
 
Ata da 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra-SP, na 1ª Sessão 

Legislativa da 17ª Legislatura aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e 

dezessete. 

 

Presidente:- Jorge Domingos Talarico 

Vice Presidente:- .Edvaldo Donizeti Morais. 

1º Secretário:- Caio César Augusto. 

2º Secretário:- José Reginaldo Moretti. 

 

Vereadores presentes: - Caio César Augusto, Cecílio José Prates, Edvaldo Donizeti Morais, 

Jorge Domingos Talarico, José Mendonça, José Reginaldo Moretti, José Reinaldo dos Santos 

Júnior, Maria Adriana Barbosa Oliveira Gomes, Moacir João Gregório e Rafael Talarico. Aos 

vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, no horário regimental das 20:00 

horas, realizou-se a 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra - SP, na 1ª Sessão 

Legislativa da 17ª Legislatura. Inicialmente, o Sr. Presidente determinou ao 1º Secretário que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores e verificando haver número legal, em 

nome de Deus, deu por aberto os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária. A seguir, o 

Sr. Presidente convidou todos os presentes a se levantarem para a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino a Guaíra. Em seguida colocou em votação a Ata da 15ª Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Guaíra de dois mil e dezessete e não havendo quem quisesse se 

manifestar a respeito, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes com direito a 

voto. Colocado em votação a Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra de 

dois mil e dezessete e não havendo quem quisesse se manifestar a respeito, foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto. Também colocou em única 

discussão e votação o Requerimento nº 196, de autoria da Vereadora Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira, que requer licença de 30 dias do cargo de vereadora para a realização de 

tratamento de saúde no período de 25/09/2017 a 25/10/2017. Não havendo quem quisesse se 

manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em votação, sendo aprovado unanimidade 

dos vereadores com direito a voto. Dando prosseguimento aos trabalhos legislativos, o Sr. 

Presidente determinou ao 1º secretário da mesa que procedesse com a leitura do 

EXPEDIENTE DO PREFEITO: Projeto de Lei nº 18, de autoria do Executivo Municipal, 

que dispõe sobre autorização para o município a reconhecer a imunidade de ISSQN da 

Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo - CODASP, e dá outras providências; 

Projeto de Lei nº 26, de autoria do Executivo Municipal, que altera a Lei Complementar 

Municipal 2.117 de 26 de novembro de 2004 – Código Tributário Municipal e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 27, de autoria do Executivo Municipal, que Criação da 

Comissão de Farmácia e Terapêutica, ligada a Secretária Municipal da Saúde; Projeto de Lei 

nº 28, de autoria do Executivo Municipal, que cria o Conselho Municipal de Promoção e 

Defesa dos Animais e o Fundo Municipal de Proteção à Vida Animal e dá outras providências; 

Projeto de Lei nº 32, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o reparcelamento 

da dívida do Fundo de Previdência Municipal; Decretos 4.964 a 4.973; Ofício 607/17 



 
(Resposta ao Requerimento nº 182/2017 de autoria do vereador Moacir João Gregório); 

Ofício 606/17 (Resposta ao Requerimento nº 172/2017 de autoria da vereadora Maria 

Adriana Barbosa de Oliveira Gomes); Ofício 609/17 (Resposta ao Requerimento nº 177/2017 

de autoria da vereadora Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes); Ofício 594/17 (Resposta 

ao Requerimento nº 173/2017 de autoria da vereadora Maria Adriana Barbosa de Oliveira 

Gomes); Balancete do Fundo Municipal de Previdência dos Servidores Públicos do 

Município de Guaíra referente ao mês de agosto/2017; Ofício 126/2017 (Balancete do Mês 

de agosto do Deágua); Ofício nº 608/2017 (Processos Licitatórios da Prefeitura do Mês de 

agosto/2017); Ofício nº 127/17 do Deágua (Assunto: Editais de licitação do mês de 

agosto/2017); Lei Ordinária 2.806/2017; Balancete do Mês agosto/2017; Ofício da Secretaria 

Municipal de Saúde 323/2017 (Assunto: resposta ao ofício especial datado de 18/09/2017 da 

vereadora Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes); Ofício nº 616/17 (Assunto: retirada 

do Projeto de Lei nº 31/2017); Ofício nº 068/17 do Centro de Zoonoses convidando os 

vereadores a conhecer o Projeto de Castração que deu início no dia 21/09/2017; 

EXPEDIENTE DE OUTROS: Convite para o 1º Encontro Brasileiro de Vereadores 

defensores dos animais; Comunicados do Ministério da Educação informando a liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação; Ofícios nº 1157/2017 da Câmara Municipal de Barretos 

encaminhando cópia do Requerimento nº 1.113/2017 aprovado em 11/09/2017 em Sessão 

Ordinária; Protocolo nº 581.628/17 encaminhado pela Subsecretaria de Relacionamento com 

Municípios do Governos do Estado de São Paulo em resposta ao Ofício nº 437/17, de 

28/06/2017, dirigido ao Governador Geraldo Alckmin; Ofícios nº 1124/2017 da Câmara 

Municipal de Barretos encaminhando cópia do Requerimento nº 1.100/2017 aprovado em 

11/09/2017 em Sessão Ordinária; EXPEDIENTE DOS VEREADORES: Indicação nº 398/17 

e 399/17, ambas de autoria da vereadora Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes, deferida 

e encaminhada; Indicação nº 400/17, de autoria do vereador Rafael Talarico, deferida e 

encaminhada; Indicação nº 401/17, de autoria do vereador Caio César Augusto, deferida e 

encaminhada; Indicações nº 402/17, de autoria da vereadora Maria Adriana Barbosa de 

Oliveira Gomes, deferida e encaminhada; Indicações nº 403/17, 404/17 e 405/17, todas de 

autoria do vereador José Reginaldo Moretti, deferida e encaminhada; Indicação nº 406/17, 

de autoria da vereadora Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes, deferida e encaminhada; 

Indicação nº 407/17 e 408/17, ambas de autoria do vereador Caio César Augusto, deferidas 

e encaminhadas; Indicação nº 409/17, de autoria do vereador Moacir João Gregório, deferida 

e encaminhada; Indicação nº 410/17, de autoria do vereador Caio César Augusto, deferida e 

encaminhada; Indicação nº 411/17, de autoria da vereadora Maria Adriana Barbosa de 

Oliveira Gomes, deferida e encaminhada; Requerimento nº 178/17, de autoria da vereadora 

Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes, deferido e encaminhado; Requerimento nº 

179/17, de autoria do vereador Rafael Talarico, deferido e encaminhado; Requerimento nº 

180/17, de autoria do vereador Moacir Joãgo Gregório, deferido e encaminhado; 

Requerimentos nº 183/17 e 184/17, ambos de autoria da vereadora Maria Adriana Barbosa 

de Oliveira Gomes, deferidos e encaminhados; Requerimento nº 185/17, de autoria do 



 
vereador Rafael Talarico, deferido e encaminhado; Requerimento nº 186/17, de autoria do 

vereador José Reginaldo Moretti, deferido e encaminhado; Requerimento nº 187/17, de 

autoria do vereador Moacir João Gregório, deferido e encaminhado; Requerimento nº 188/17, 

de autoria da vereadora Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes, deferido e encaminhado; 

Requerimentos nº 189/17 e 190/17, ambos de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, 

deferidos e encaminhados; Requerimento nº 191/17, de autoria do vereador Moacir João 

Gregório, deferido e encaminhado; Requerimento nº 192/17, de autoria da vereadora Maria 

Adriana Barbosa de Oliveira Gomes, deferido e encaminhado; Requerimento nº 195/17, de 

autoria de vereadores à Câmara Municipal, que requer urgência especial na tramitação do 

Projeto de Lei do Executivo nº 26/17; Requerimento nº 196/17, de autoria da vereadora Ana 

Beatriz Coscrato Junqueira, que requer, mediante deliberação do plenário, licença de 30 dias 

do cargo de vereadora para tratamento de saúde no período de 25/09/2017 a 25/10/2017; 

EXPEDIENTE DA MESA: Não houve; EXPEDIENTE DAS COMISSÕES: Não houve; 

Após, o Sr. Presidente deu início a ordem do dia; ORDEM DO DIA: Iniciando a ordem do 

dia, o Senhor Presidente colocou em única votação o Requerimento nº 195, de autoria de 

Vereadores à Câmara Municipal, que requer urgência especial na tramitação do Projeto de 

Lei do Executivo nº 26/2017, sendo aprovado por unanimidade; Em única discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 26/2017, de autoria do Executivo Municipal, que altera a Lei 

Complementar Municipal 2.117 de 26 de novembro de 2004 – Código Tributário Municipal 

e dá outras providências. O Vereador Edvaldo Doniseti Morais requereu adiamento por 3 

dias. Colocado o pedido de adiamento em votação foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes com direito a voto; Em 1ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 

06/2017, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação 

de câmeras de segurança, nas agências dos correios e instituições financeiras. Os Vereadores 

José Mendonça, Edvaldo Doniseti Morais, José Reinaldo dos Santos Júnior, Caio César 

Augusto e Maria Adriana Barbosa de Oliveira Gomes usaram a palavra para apresentar suas 

explicações pessoais as quais estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais 

quem quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em 1ª Votação Eletrônica, 

sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; Após, o Sr. 

Presidente deu início às explicações pessoais. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Iniciando as 

explicações pessoais, o Sra. Presidente, colocou a palavra à disposição dos Senhores 

Vereadores inscritos na mesma. Os Vereadores Rafael Talarico, José Mendonça, José 

Reinaldo dos Santos Júnior, Caio César Augusto, Moacir João Gregório, Maria Adriana 

Barbosa de Oliveira Gomes, José Reginaldo Moretti, Edvaldo Donizeti Morais, e Jorge 

Domingos Talarico, usaram a palavra para apresentar suas explicações pessoais as quais estão 

registradas em DVD, na data supra. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, o Sr. 

Presidente deu por encerrado os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária. Câmara 

Municipal de Guaíra – SP, 26 de setembro de dois mil e dezessete. 

 

                 Jorge Domingos Talarico           José Reinaldo dos Santos Júnior 

                        Presidente                                                      1º Secretário    



 
 

ATA DA 7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

GUAÍRA - SP, NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

VINTE E NOVE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 

 

Presidente:- Jorge Domingos Talarico. 

Vice Presidente:- Edvaldo Donizeti Morais. 

1º Secretário:- José Reinaldo dos Santos Júnior. 

2º Secretário:- Caio César Augusto. 

 

Vereadores presentes: - Caio César Augusto, Cecílio José Prates, Edvaldo Donizeti 

Morais, Elynês Salomão Antonelli, Jorge Domingos Talarico, José Reginaldo Moretti, 

José Reinaldo dos Santos Júnior, Maria Adriana Barbosa Oliveira Gomes, Moacir João 

Gregório e Rafael Talarico. Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e 

dezessete, no horário das 17h:00m, realizou-se a 7ª Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Guaíra, na 1ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura. Inicialmente, o Sr. 

Presidente determinou ao 1º secretário da mesa, que procedesse com a chamada dos 

Senhores Vereadores e verificando haver número legal, em nome de Deus, deu por 

aberto os trabalhos relativos à presente Sessão Extraordinária. Após a abertura dos 

trabalhos, por se tratar de Sessão Extraordinária, a Sra Presidente passou diretamente à 

ORDEM DO DIA:- Iniciando a ordem do dia, o Sra. Presidente, usou da palavra para 

apresentar a matéria correspondente à Sessão Extraordinária convocada e a seguir 

colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei Executivo nº 18, de autoria do 

Executivo, que dispõe sobre autorização para o município a reconhecer a imunidade de 

ISSQN da Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo - CODASP, e dá 

outras providências. Não havendo quem quisesse se manifestar a respeito o Sr. 

Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes com direito a voto; Em única discussão e votação o Projeto de Lei 

nº 26, de autoria do Executivo Municipal, que altera a Lei Complementar Municipal 

2.117 de 26 de novembro de 2004 – Código Tributário Municipal e dá outras 

providências. Não havendo quem quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente 

colocou-o em Votação Nominal, sendo aprovado por 07 (sete) votos favoráveis (Caio 

César Augusto, Cecílio José Prates, Edvaldo Donizeti Morais, Elynês Salomão 

Antonelli, José Reginaldo Moretti, José Reinaldo dos Santos Júnior e Rafael Talarico) e 

02 (dois) votos contrários (Maria Adriana Barbosa Oliveira Gomes e Moacir João 

Gregório); Em única discussão e votação o Requerimento nº 198, de autoria do 

Vereador José Reinaldo dos Santos Júnior, que requer licença de do cargo de vereador 

para exercer cargo em comissão no Executivo Municipal. Os Vereadores José Reinaldo 

dos Santos e Edvaldo Donisete Morais usaram a palavra para apresentar suas 

explicações pessoais as quais estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo 

mais quem quisesse se manifestar a respeito o Sr. Presidente colocou-o em Votação 

Simbólica, sendo aprovado por 08 (oito) votos (Caio César Augusto, Cecílio José 

Prates, Edvaldo Donizeti Morais, Elynês Salomão Antonelli, José Reginaldo Moretti, 

Maria Adriana Barbosa Oliveira Gomes, Moacir João Gregório e Rafael Talarico) e 01 

(uma) abstenção (José Reinaldo dos Santos Júnior); Não havendo mais matérias a serem 



 
 

apreciadas, o Senhor Presidente, em nome de Deus, deu por encerrado os trabalhos 

relativos à presente Sessão Extraordinária. Câmara Municipal de Guaíra, vinte e nove de 

setembro de dois mil e dezessete. 

 

 

 

 

 

 

              Jorge Domingos Talarico                 José Reinaldo dos Santos Júnior 

                           Presidente                   1º Secretário 



 
 

INDICAÇÃO Nº 412, DE 26 DE SETEMBRO DE 2.017 
 
 

SENHOR PRESIDENTE 
 

JORGE DOMINGOS TALARICO, Vereador à Câmara 
Municipal de Guaíra-SP, usando das atribuições legais que 
lhe são conferidas, vem indicar o que segue: 

 
Indico ao Chefe do Executivo Municipal, após deliberação e 

despacho desta Presidência, na forma regimental, a criação do Serviço de 
Inspeção Municipal (SIM), tornando obrigatórias a prévia inspeção e fiscalização 
dos produtos de origem animal produzidos no município de Guaíra e destinado 
ao consumo humano dentro dos limites de sua área geográfica. 

 
 
JUSTIFICATIVA: 
 
Tal pedido se justifica tendo em vista que a criação do SIM 

vem da necessidade de se assegurar ao consumidor de produtos artesanais, 
que aquele produto foi produzido dentro de normas higiênico-sanitárias 
satisfatórias, já que sem o Serviço de Inspeção Municipal os produtos são 
comercializados sem nenhum tipo de controle, o que colocava a saúde dos seus 
consumidores em risco devido ao grande número de enfermidades que podem 
ser transmitidas por alimentos produzidos sem os devidos cuidados higiênico-
sanitários.. 

 
 
   Na oportunidade, apresento os protestos de estima e 
consideração. 
 
 
 
   Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 26 de setembro de 2017. 
 
 
 

________________________________________ 
JORGE DOMINGOS TALARICO 

Vereador 



 

 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 413, DE 26 DE SETEMBRO DE 2.017 

 
SENHOR PRESIDENTE 

 
MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES, 

Vereadora à Câmara Municipal de Guaíra-SP, usando das 
atribuições legais que lhe são conferidas, vem indicar o que 
segue: 

 
   Indico ao Chefe do Executivo Municipal, após deliberação e 
despacho desta Presidência, na forma regimental, a implantação de um serviço 
municipal de publicidade das listas de pacientes aguardando a realização de exames, 
cirurgias e consultas com médicos especialistas. 
 
   JUSTIFICATIVA: 
 

Tal pedido se justifica tendo em vista o devido cumprimento do 
Princípio da Transparência, evitando a existência de pessoalidade no atendimento de 
todos os munícipes que recorrem ao sistema municipal de saúde, devendo ainda ser 
considerado o caráter informativo de tal proposta. 
 
 
   

   Na oportunidade, apresento os protestos de estima e 
consideração. 

   Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 26 de setembro de 2017. 
 
 

______________________________________________ 
MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES 

Vereadora 
 



 
 

INDICAÇÃO Nº 414, DE 02 DE OUTUBRO DE 2.017 
 

SENHOR PRESIDENTE 
 

RAFAEL TALARICO, Vereador à Câmara Municipal de 
Guaíra-SP, usando das atribuições legais que lhe são 
conferidas, vem indicar o que segue: 

 
   Indico ao Chefe do Executivo Municipal, após deliberação e 
despacho desta Presidência, na forma regimental, que as ruas, próprios 
públicos e estradas, existentes no Bairro São José do Albertópolis, venham a 
receber o nome de moradores que residiam no bairro, e vieram a falecer. 
 
   JUSTIFICATIVA: 
 

Esta indicação se justifica tendo em vista que os próprios 
públicos devem retratar a cultura do local onde os mesmos s encontram, 
realizando uma justa homenagem aos saudosos guairenses, que muito 
contribuíram para o desenvolvimento deste importante bairro. 
 
   Na oportunidade, apresento os protestos de estima e 
consideração. 
 
 
   Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 02 de outubro de 2017. 
 
 
 
 

________________________________________ 
RAFAEL TALARICO 

Vereador 
 



 
 

INDICAÇÃO Nº 415, DE 02 DE OUTUBRO DE 2.017 
 
 

SENHOR PRESIDENTE 
 
 

CAIO CÉSAR AUGUSTO, Vereador à Câmara 
Municipal de Guaíra-SP, usando das atribuições legais que 
lhe são conferidas, vem indicar o que segue: 

 
Indico ao Chefe do Executivo Municipal, após deliberação e 

despacho desta Presidência, na forma regimental, a intervenção junto ao 
Governo do Estado, para a instalação de uma unidade do Corpo de Bombeiros 
em nosso município.  

 
JUSTIFICATIVA: 
 
Tal pedido se justifica tendo em vista a grande demanda 

existente em nosso município pro tal serviço público essencial, sendo que as 
atividades do agronegócio trazem riscos de queimadas em toda a região, em 
especial a cultura de cana de açúcar. 

 
   Na oportunidade, apresento os protestos de estima e 
consideração. 
 
 
   Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 02 de outubro de 2017. 
 
 
 

________________________________________ 
CAIO CÉSAR AUGUSTO 

Vereador 



 

 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 416, DE 05 DE OUTUBRO DE 2.017 

 
SENHOR PRESIDENTE 

 
MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES, 

Vereadora à Câmara Municipal de Guaíra-SP, usando das 
atribuições legais que lhe são conferidas, vem indicar o que 
segue: 

 
   Indico ao Chefe do Executivo Municipal, após deliberação e 
despacho desta Presidência, na forma regimental, a realização das seguintes ações 
em relação ao Bairro São Francisco: 
 

1- Alteração da rota do transporte escolar, devendo o ônibus adentrar na 
localidade e fazer suas paradas nas ruas do bairro; 

2- Iluminação da entrada do bairro. 
 
   JUSTIFICATIVA: 
 

Tal pedido se justifica tendo em vista a que, atualmente, os 
estudantes descem todos no Anel Viário Julio Rubim, o que coloca em risco a 
segurança dos usuários. O segundo item é justificado em face da completa ausência 
de iluminação pública na entrada deste novo bairro. 
 
   

   Na oportunidade, apresento os protestos de estima e 
consideração. 

   Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 05 de outubro de 2017. 
 
 
 

______________________________________________ 
MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES 

Vereadora 
 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 193, DE 25 DE SETEMBRO DE 2.017. 
 
   JOSÉ REGINALDO MORETTI, VEREADOR À CAMARA 
MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO 
CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- Qual o prazo previsto para construção da calçada da Praça 
existente no Bairro Portal do Lago? A referida Praça se 
localiza no cruzamento da Rua 02 com a Avenida 49. 

  
 

Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 25 de setembro de 2017. 

 
 
 
 

 
JOSÉ REGINALDO MORETTI 

Vereador 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 194, DE 25 DE SETEMBRO DE 2.017. 
 
   JOSÉ REGINALDO MORETTI, VEREADOR À CAMARA 
MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO 
CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- Relação contendo todos os munícipes que foram notificados 
para a construção de calçadas em terrenos particulares. Tal 
relação deve conter o nome do munícipe e seu endereço 
completo (incluindo o bairro). 

  
 

Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 25 de setembro de 2017. 

 
 
 
 

 
JOSÉ REGINALDO MORETTI 

Vereador 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 197, DE 26 DE SETEMBRO DE 2.017. 
 
   CAIO CÉSAR AUGUSTO, VEREADOR À CAMARA MUNICIPAL 
DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO CONFERIDAS, 
VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, mediante a deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio as emissoras de TV aberta 
Bandeirantes, SBT, Rede TV e para a ANATEL, solicitando às mesmas as seguintes 
informações: 
 
    

 1- Qual a previsão de disponibilidade do sinal digital das TV`s 
abertas mencionadas para o Município de Guaíra/SP? 

 
JUSTIFICATIVA – As emissoras mencionadas no presente 
requerimento somente possuem transmissão via sinal 
analógico em nosso município, sendo que tal tecnologia será 
descontinuada em 29 de novembro de 2017, compromentendo 
o serviço de TV oferecido. 

 
Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 26 de setembro de 2017. 

 
 
 
 

 
CAIO CÉSAR AUGUSTO 

Vereador 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 199, DE 29 DE SETEMBRO DE 2.017. 
 
   MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES, 
VEREADORA À CAMARA MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES 
LEGAIS QUE LHE SÃO CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- Relação contendo todos os imóveis de propriedade ou sob 
posse do município (construídos ou terrenos); 

 2- Indicar quais desses terrenos possuem calçadas, conforme 
exige a legislação municipal. 

  
 

Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 29 de setembro de 2017. 

 
 
 
 

 
MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES 

Vereador 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 200, DE 02 DE OUTUBRO DE 2.017. 
 
   JOSÉ REGINALDO MORETTI, VEREADOR À CAMARA 
MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO 
CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- Cópia integral do processo despesa (incluindo eventual 
processo licitatório) que possui como objeto a reforma do 
galpão existente no Aterro Sanitário de nosso município. 

  
  
  

 
Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 02 de outubro de 2017. 

 
 
 
 

 
JOSÉ REGINALDO MORETTI 

Vereador 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 201, DE 02 DE OUTUBRO DE 2.017. 
 
   MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES, 
VEREADORA À CAMARA MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES 
LEGAIS QUE LHE SÃO CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- Relação dos exames laboratoriais, custeados pela 
municipalidade em 2016 e 2017, individualizado por ano, o tipo 
de exame e número de procedimentos realizados, até o mês 
de setembro de cada ano. 

  
 

Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 02 de outubro de 2017. 

 
 
 
 

 
MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES  

Vereadora 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 202, DE 02 DE OUTUBRO DE 2.017. 
 
   MOACIR JOÃO GREGÓRIO, VEREADOR À CAMARA 
MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO 
CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- Do valor devolvido pela Câmara para a Prefeitura no mês 
de setembro de 2017, qual foi o valor usado para a cobertura 
de despesas da FAIG, permitindo que a comissão do evento 
viesse a repassar recursos para as entidades de nossa 
cidade? 

 2- Qual o valor repassado pela comissão para cada entidade? 
  

 
Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 02 de outubro de 2017. 

 
 
 
 

 
MOACIR JOÃO GREGÓRIO 

Vereador 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 203, DE 04 DE OUTUBRO DE 2.017. 
 
   ELYNES SALOMÃO ANTONELLI, VEREADORA À CAMARA 
MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO 
CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- Qual o valor arrecadado com a taxa cobrada nas pesagens 
realizadas na Balança Municipal nos exercícios de 2016 e 
2017? 

 2- Qual o valor destinado anualmente para a manutenção da 
Balança Municipal? 

  
 

Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 04 de outubro de 2017. 

 
 
 
 

 
ELYNES SALOMÃO ANTONELLI  

Vereadora 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 204, DE 05 DE OUTUBRO DE 2.017. 
 
   MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES, 
VEREADORA À CAMARA MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES 
LEGAIS QUE LHE SÃO CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, a realização de audiência pública para que seja ministrada palestra 
e análise de casos, visando a conscientização da sociedade sobre os riscos do câncer 
de mama. 
 

Tal evento será realizado no dia 30 de outubro de 2017, as 19 
horas, e será computado como atividade da Frente Parlamentar da Mulher, em 
celebração ao “Outubro Rosa”. 
 
   Nestes Termos.  

Pede deferimento.  
 

Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 05 de outubro de 2017. 
 
 
 
 

 
MARIA ADRIANA BARBOSA DE OLIVEIRA GOMES  

Vereadora 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 205, DE 05 DE OUTUBRO DE 2.017. 
 
   ELYNES SALOMÃO ANTONELLI, VEREADORA À CAMARA 
MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO 
CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEIRO à Mesa, independente da deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Chefe do Executivo Municipal, 
solicitando ao mesmo as seguintes informações: 
 
    

 1- A campanha de vacinação contra a raiva na zona rural de 
nosso município já foi realizada no ano de 2017? 

 2- Se não, especificar os motivos de sua não realização, ou 
especificar a data em que a mesma será realizada. 

  
 

Nestes Termos.  
Pede deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 05 de outubro de 2017. 

 
 
 
 

 
ELYNES SALOMÃO ANTONELLI  

Vereadora 
 
 
 

 



 
     

REQUERIMENTO N.º 206, DE 6 DE OUTUBRO DE 2.017. 

 

   CAIO CÉSAR AUGUSTO, VEREADOR À CÂMARA 

MUNICIPAL DE GUAÍRA, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO 

CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  

 

   REQUEIRO à Mesa, mediante despacho da Presidência, na forma 

regimental, a concessão de licença de meu cargo de Vereador para tratar de assuntos 

particulares, nos temos do inciso III do artigo 17 da Lei Orgânica do Município, pelo período 

de 15 dias, a serem contados a partir do dia 09 de outubro de 2017. 

 

 

Nestes Termos.  

Solicita o apoio do Plenário 

 

Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 6 de outubro de 2017. 

 
 

 

 

 

                                                    CAIO CÉSAR AUGUSTO              
        Vereador   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

   REQUERIMENTO N.º 207, DE 06 DE OUTUBRO DE 2.017. 
 
   OS VEREADORES À CAMARA MUNICIPAL DE GUAÍRA, 
ABAIXO SIGNATÁRIOS, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHES SÃO 
CONFERIDAS, VEM REQUERER O SEGUINTE:  
 
   REQUEREMOS à Mesa, mediante a deliberação do Plenário, na 
forma regimental, que seja encaminhado oficio ao Museu de Arte Moderna de São 
Paula, contendo MOÇÃO DE REPÚDIO pela exibição da “performance” do 
“cenógrafo” Wagner Schwartz, nu por uma hora e dez minutos para ser tocado por 
adultos e crianças. 
 
JUSTIFICATIVA – Se é para se discutir o que é a arte, devemos voltar aos gregos, 
os primeiros a teorizarem o assunto. A arte é mimesis, aquilo que os latinos 
traduziram como imitatio: não propriamente o que entendemos por “imitação”, mas 
um segmento do real, emulado em outra linguagem. 
 
O pôr-do-sol no Pireu ou em Copacabana, os Alpes ou a aurora boreal são lindos, 
mas não são arte, mimesis: são a própria natureza. O Templo de Ártemis, a 
Antígona e uma música à lira são arte, seja boa ou ruim: fazem um recorte e não 
apenas imitam algo da realidade, como uma onomatopéia, mas demoram-se em 
regras, possuem uma unidade de sentido, atingem uma significação perceptível 
tanto pelos sentidos quanto pela intelecção humana. 
 
Pode-se não apreender imediatamente as equações geométricas que davam beleza 
ao Templo de Ártemis, mas era possível apreender sua beleza imediatamente. A 
unidade de sentido da Antígona, que faz a peça não ser um monte de palavras, nem 
um documento e nem uma notícia de jornal, é estudada por milênios. A estrutura 
musical, o que o Quadrivium classificou como a organização temporal da 
matemática, é percebida mesmo numa música ruim. A mimesis o que diferencia um 
bloco de concreto de um bloco de concreto quebrado em alguns pontos do Moisés 
de Michelangelo, tão avançado na imitatio que seu próprio autor, vendo a estátua de 
mármore, teria exclamado: “Parla!” 
 
A mimesis é o que permite separar um documento histórico de um poema como a 
Odisséia (não são os ciclopes nem as sereias, inexistentes n’A Montanha Mágica ou 
Em Busca do Tempo Perdido), ou um poema de um bilhete ou de uma lista de 
compras. Absolutamente simples: em pouco mais de uma década lendo da Poética 
de Aristóteles até Anatomia da Crítica de Northrop Frye e já teremos dominado 
quase 70% do conceito. 
 
Um homem nu não é arte. Não está imitando nada. Criando nada. Na verdade, não 
está sequer fazendo algo. Não possui unidade de sentido. Não significa nada, ainda 
que abstratamente ou inconcebível de ser colocado em palavras pelo logos – como 
um filme de David Lynch ou um poema de Georg Trakl. 
 



 

 

 

 

 

Expor crianças a tal situação é um caso para o Conselho Tutelar e Ministério 
Público, apologia à pedofilia, atentado ao pudor, corrupção de menores, é crime, e 
não vale tudo em nome da arte. 
 
A sociedade está vendo um velho ciclo se repetir, onde assuntos imorais 
inicialmente provocam choque, mas aos poucos são conciliados, em busca de um 
ponto de equilíbrio. Com isso, valores que nos trouxeram até aqui, estão 
evaporando, com o aplauso de alguns poucos. E as massas, que nada possuem 
além de novelas para sua formação, se deixam manipular e condicionar como gado 
 
 

Nestes Termos.  
Pedem deferimento.  

 
Sala Cap. José Custódio de Léllis e Silva, 06 de outubro de 2017. 

 
 
 
Jorge Domingos Talarico        Francisco de Sousa Lima           José Mendonça 
Vereador     Vereador                           Vereador 
 
 
 
José Reginaldo Moretti              Cecílio José Prates        Maria Adriana B. Oliveira Gomes 
Vereador   Vereador     Vereadora 
 
 
 
Caio César Augusto                  Moacir João Gregório               Rafael Talarico 
Vereador    Vereador      Vereador 
 
 
 
 
Elynes Salomão Antonelli                               Edvaldo Donizete Morais 
           Vereadora                     Vereador 



MUNICÍPIO DE GUAÍRA 

CNPJ: 48.344.014/0001-59 

Av. Gabriel Garcia Leal, nº 676 – Fone: (17) 3332-5100 

CEP: 14790-000 Guaíra – Estado de São Paulo 

Paço Municipal “Messias Cândido Faleiros” 

www.guaira.sp.gov.br          secretaria@guaira.sp.gov.br   

 

  

 

 

 

 

1 

 

 

   PROJETO DE LEI Nº 29, DE 18 DE SETEMBRO DE 2017. 

 

Estima Receita e Fixa a Despesa do Município de 

Guaíra, Estado de São Paulo para o exercício 

Financeiro de 2018. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE GUAÍRA APROVA: 

  

CAPÍTULO I 

DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES 

 

Art. 1º Esta lei estima a receita e fixa a despesa do Município para o 

exercício financeiro de 2.018, compreendendo o orçamento referente aos Poderes do 

Município, seus fundos especiais, órgãos e entidades da administração direta e indireta, 

inclusive fundações instituídas e mantidas pelo Poder Público. 

 

Parágrafo único. As categorias econômicas e de programação 

correspondem, respectivamente, ao nível superior das classificações econômicas 

(Receitas e Despesas Correntes e de Capital) e programática (Programas). 

 

CAPÍTULO II 

DO ORÇAMENTO 

 

Seção I 

Da estimativa da receita 

 

Art. 2º A receita orçamentária é estimada em R$ 179.783.530,00 (cento e 

setenta e nove milhões setecentos e oitenta e três mil quinhentos e trinta reais), 

conforme anexos 1 e 2a. 

 

Art. 3º A receita será arrecadada na forma da legislação em vigor, com a 

estimativa constante do seguinte desdobramento: 

 

1000.00.00.00 RECEITAS CORRENTES 181.772.730,00 

1100.00.00.00 RECEITA TRIBUTARIA 20.107.500,00 

1200.00.00.00 RECEITA DE CONTRIBUICOES 7.725.000,00 

1300.00.00.00 RECEITA PATRIMONIAL 992.670,00 

1400.00.00.00 RECEITA AGROPECUARIA  10.000,00 

1600.00.00.00 RECEITA DE SERVICOS 5.484.800,00 

1700.00.00.00 TRANSFERENCIAS CORRENTES 146.042.960,00 

1900.00.00.00 OUTRAS RECEITAS CORRENTES 1.409.800,00 

2000.00.00.00 RECEITAS DE CAPITAL 2.000,00 

2200.00.00.00 ALIENACAO DE BENS  1.000,00 

2400.00.00.00 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 1.000,00 

7000.00.00.00 RECEITAS CORRENTES - INTRA-ORCAMENTARIAS 19.296.200,00 

7200.00.00.00 RECEITA DE CONTRIBUICOES - INTRA-ORCAMENTARIAS 18.979.200,00 

7300.00.00.00 RECEITA PATRIMONIAL - INTRA-ORCAMENTARIAS  200,00 
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7600.00.00.00 RECEITA DE SERVICOS - INTRA-ORCAMENTARIAS 316.100,00 

7900.00.00.00 OUTRAS RECEITAS CORRENTES - INTRA-ORCAMENTARIAS  700,00 

9500.00.00.00 DEDUÇÕES DO FUNDEB -21.287.400,00 

TOTAL         179.783.530,00 

 

Seção II 

Da fixação da despesa 

 

Art. 4º A despesa é fixada em R$ 179.783.530,00 (cento e setenta e nove 

milhões setecentos e oitenta e três mil quinhentos e trinta reais), conforme anexos de 2b 

a 9.  

 

Art. 5º A despesa fixada está assim desdobrada:  

 

I – Por categoria econômica:  

 

ESPECIFICAÇÃ

O 

       DOTAÇÃ

O 

          
MUNICIPIO DE GUAIRA 144.341.530,00 

3 DESPESAS CORRENTES 135.503.070,00 

4 DESPESAS DE CAPITAL 7.638.460,00 

9 RESERVA DE CONTINGÊNCIA 1.200.000,00 

CÂMARA DO MUNICIPIO DE GUAIRA 3.542.000,00 

3 DESPESAS CORRENTES 3.242.000,00 

4 DESPESAS DE CAPITAL 300.000,00 

FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 25.400.000,00 

3 DESPESAS CORRENTES 18.830.000,00 

4 DESPESAS DE CAPITAL 20.000,00 

9 RESERVA DE CONTINGÊNCIA 6.550.000,00 

DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA 6.500.000,00 

3 DESPESAS CORRENTES 6.174.000,00 

4 DESPESAS DE CAPITAL 261.000,00 

9 RESERVA DE CONTINGÊNCIA 65.000,00 

          
 TOTAL       179.783.530,00 

 

II – Por órgãos de governo:  

 

 ESPECIFICAÇÃO         DOTAÇÃO 

            
 MUNICIPIO DE GUAIRA 144.341.530,00 

0101 CONTROLADORIA INTERNA MUNICIPAL 653.000,00 

0102 DIRETORIA DE TRANSPARÊNCIA JUSTIÇA E SEGURANÇA 10.152.800,00 

0103 DIRETORIA DE COMPRAS 553.900,00 

0104 DIRETORIA DE FINANÇAS 17.140.760,00 

0105 SECRETARIA DE PLANEJAMENTO ADMINISTRAÇÃO E OBRAS 22.652.300,00 

0106 DIRETORIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES 46.147.290,00 

0107 SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE 33.856.790,00 

0108 DIRETORIA DA ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMETO INCLUSÃO 

SOCIAL 

3.022.150,00 
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0109 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL 3.479.740,00 

0110 FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTE 339.500,00 

0111 FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO 30.000,00 

0112 DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO 2.825.500,00 

0113 SECRETARIA MUNICIPAL DA AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE 3.295.800,00 

0114 FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE 192.000,00 

 CÂMARA DO MUNICIPIO DE GUAIRA 3.542.000,00 

0201 SECRETARIA DA CAMARA 3.542.000,00 

 FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 25.400.000,00 

0301 FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA 25.400.000,00 

 DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA 6.500.000,00 

0401 ESGOTO E AGUA DE GUAIRA 6.500.000,00 

 TOTAL         179.783.530,00 

 

III – Por funções:  

 

 ESPECIFICAÇÃO        DOTAÇÃO 

           
 MUNICIPIO DE GUAIRA 144.341.530,00 

03 Essencial à Justiça 1.032.600,00 

04 Administração 23.772.800,00 

05 Defesa Nacional 62.100,00 

06 Segurança Pública 5.193.000,00 

08 Assistência Social 6.531.890,00 

10 Saúde 33.856.790,00 

11 Trabalho  32.400,00 

12 Educação 42.654.680,00 

13 Cultura 954.100,00 

14 Direitos da Cidadania 761.100,00 

15 Urbanismo 11.792.300,00 

16 Habitação  200.000,00 

18 Gestão Ambiental 1.327.200,00 

20 Agricultura 904.700,00 

23 Comércio e Serviços 2.613.100,00 

26 Transporte 1.325.900,00 

27 Desporto e Lazer 2.100.710,00 

28 Encargos Especiais 8.026.160,00 

99 Reserva de Contingência 1.200.000,00 

 CÂMARA DO MUNICIPIO DE GUAIRA 3.542.000,00 

01 Legislativa 3.542.000,00 

 FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 25.400.000,00 

09 Previdência Social 18.850.000,00 

99 Reserva de Contingência 6.550.000,00 

 DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA 6.500.000,00 

17 Saneamento 6.370.000,00 

28 Encargos Especiais  65.000,00 

99 Reserva de Contingência  65.000,00 

 TOTAL        179.783.530,00 

 

 

CAPÍTULO III 
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DAS DISPOSIÇÕES GERAIS E FINAIS 

 

Art. 6º Fica o Poder Executivo autorizado a:  

 

I - abrir, durante o exercício, créditos suplementares até o limite de 10% 

(dez por cento), calculado sobre a despesa fixada na Lei Orçamentária e observado o 

disposto no artigo 43, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1.964;  

 

II - abrir créditos adicionais até o limite da dotação consignada como 

Reserva de Contingência.  

 

III – Contingenciar parte das dotações quando a evolução da receita 

comprometer os resultados previstos. 

 

§ 1º Não onerarão o limite previsto no inciso I, os créditos:  

 

a) Destinados a suprir insuficiências nas dotações orçamentárias, 

relativas à pessoal e encargos; 

b) Suprir insuficiências dos serviços da dívida pública; 

c) Suprir insuficiências de despesas à conta de recursos vinculados e 

de convênios ou congêneres;  

d) Suprir insuficiência nas dotações orçamentárias relativas às 

despesas a conta de receitas próprias de autarquias.  

 

Art. 7º Durante o exercício financeiro de 2.018 a receita poderá ser 

alterada de acordo com a necessidade de adequá-la à sua efetiva arrecadação. 

 

Art. 8º Acompanham esta Lei os anexos:  

 

Anexo 01 – Demonstrativo da receita e despesa segundo as categorias 

econômicas;  

Anexo 02 – Receitas segundo as categorias econômicas;  

Anexo 03 – Natureza da despesa – Consolidação geral; 

Anexo 04 – Natureza da despesa por órgão; 

Anexo 05– Natureza da despesa por órgão e unidade; 

Anexo 06 – Programa de trabalho;  

Anexo 07 – Programa de trabalho por funções, subfunções e programas;  

Anexo 08 – Despesa por função, subfunção e programas conforme vínculo 

com recurso;  

Anexo 09 – Demonstrativo da despesa por órgãos e funções; 

Anexo 10a – Orçamento dos Fundos Especiais;  

Anexo 10b – Receita e Despesa da Administração Indireta; 

Anexo 11 – Seguridade Social; 

 

Art. 9º Esta lei entrará em vigor em 1º de janeiro de 2.018, revogando-se 

as disposições em contrário. 
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                     Prefeitura do Município de Guaíra, 18 de setembro de 2017. 

 

 

 

José Eduardo Coscrato Lelis 

Prefeito Municipal 
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Anexo 01

(Inc.II, §1º, Art.2º)
Exercicio 2018Exercicio 2018Exercicio 2018Exercicio 2018

D E S P E S A R$ R$

DESPESAS CORRENTES

PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 95.686.840,00

OUTRAS DESPESAS CORRENTES 68.062.230,00

SUB TOTAL 163.749.070,00

16.032.460,00

179.781.530,00TOTAL

SUPERAVIT DO ORCAMENTO CORRENTE

DESPESAS DE CAPITAL

INVESTIMENTOS 3.951.300,00

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA 4.268.160,00

SUB TOTAL 8.219.460,00

RESERVA DE CONTINGENCIA 1.265.000,00

TOTAL 16.034.460,00

RESERVA DO RPPS 6.550.000,00

R E S U M O

DESPESAS CORRENTES 163.749.070,00
DESPESAS DE CAPITAL 8.219.460,00
RESERVA DE CONTINGÊNCIA 7.815.000,00

179.783.530,00TOTAL DE DESPESATOTAL DE DESPESATOTAL DE DESPESATOTAL DE DESPESA

179.783.530,00TOTALTOTALTOTALTOTAL

R E C E I T A R$ R$

RECEITAS CORRENTES
IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUIçõES DE MELHORIA 20.107.500,00
CONTRIBUIçõES 7.725.000,00
RECEITA PATRIMONIAL 992.670,00
RECEITA AGROPECUáRIA 10.000,00
RECEITA DE SERVIçOS 5.484.800,00
TRANSFERêNCIAS CORRENTES 146.042.960,00
OUTRAS RECEITAS CORRENTES 1.409.800,00
CONTRIBUIçõES - INTRA OFSS 18.979.200,00
RECEITA PATRIMONIAL - INTRA OFSS 200,00
RECEITA DE SERVIçOS - INTRA OFSS 316.100,00
OUTRAS RECEITAS CORRENTES - INTRA OFSS 700,00
(R) DEDUçõES DO FUNDEB -21.287.400,00

SUB TOTAL 179.781.530,00

179.781.530,00
TOTAL

16.032.460,00SUPERAVIT DO ORCAMENTO CORRENTE

RECEITAS DE CAPITAL
ALIENAçãO DE BENS 1.000,00
TRANSFERêNCIAS DE CAPITAL 1.000,00

SUB TOTAL 2.000,00

TOTAL 16.034.460,00

R E S U M O

RECEITAS CORRENTES 181.772.730,00

RECEITAS DE CAPITAL 2.000,00

RECEITAS CORRENTES - INTRA OFSS 19.296.200,00

RECEITAS DE CAPITAL - INTRA OFSS

(R) DEDUçõES DA RECEITA -21.287.400,00

TOTAL DE RECEITASTOTAL DE RECEITASTOTAL DE RECEITASTOTAL DE RECEITAS 179.783.530,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:15 Usuário: Tiago Alves de Andrade



MUNICÍPIO DE GUAÍRAMUNICÍPIO DE GUAÍRAMUNICÍPIO DE GUAÍRAMUNICÍPIO DE GUAÍRA
Av. Gabriel Garcia Leal, 676     -     CNPJ:48344014/0001-59
Orçamento Programa     -     Exercício de  2018

DEMONSTRATIVO DA RECEITA E DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONOMICAS
Página 2

Anexo 01
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Exercicio 2018Exercicio 2018Exercicio 2018Exercicio 2018

179.783.530,00TOTALTOTALTOTALTOTAL
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

F.R.-C.A.
SubCategoria

1000.00.0.0 181.772.730,00RECEITAS CORRENTES

1100.00.0.0 20.107.500,00IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUIçõES DE MELHORIA

1110.00.0.0 17.934.000,00IMPOSTOS

1113.00.0.0 3.386.000,00IMPOSTOS SOBRE A RENDA E PROVENTOS DE
QUALQUER NATUREZA

1113.03.0.0 3.386.000,00IMPOSTO SOBRE A RENDA - RETIDO NA FONTE

1113.03.1.0 3.300.000,00IMPOSTO SOBRE A RENDA - RETIDO NA FONTE -
TRABALHO

1113.03.1.1 3.300.000,000.01.00.110.000IRRF - TRABALHO - PRINCIPAL

1113.03.4.0 86.000,00IMPOSTO SOBRE A RENDA - RETIDO NA FONTE -
OUTROS RENDIMENTOS

1113.03.4.1 86.000,000.01.00.110.000IRRF - OUTROS RENDIMENTOS - PRINCIPAL

1118.00.0.0 13.833.000,00IMPOSTOS ESPECíFICOS DE ESTADOS/DF MUNICíPIOS

1118.01.0.0 7.965.000,00IMPOSTOS SOBRE O PATRIMôNIO PARA
ESTADOS/DF/MUNICíPIOS

1118.01.1.0 6.065.000,00IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E
TERRITORIAL URBANA

1118.01.1.1 4.600.000,000.01.00.110.000IPTU - PRINCIPAL

1118.01.1.2 40.000,000.01.00.110.000IPTU - MULTAS E JUROS

1118.01.1.3 900.000,000.01.00.110.000IPTU - DíVIDA ATIVA

1118.01.1.4 350.000,000.01.00.110.000IPTU - DíVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS

1118.01.1.8 1.000,000.01.00.110.000IPTU - ATUALIZAçãO MONETáRIA

1118.01.1.9 174.000,000.01.00.110.000IPTU - DíVIDA ATIVA - ATUALIZAçãO MONETáRIA

1118.01.4.0 1.900.000,00IMPOSTO SOBRE TRANSMISSãO “INTER VIVOS” DE
BENS IMóVEIS E DE

1118.01.4.1 1.900.000,000.01.00.110.000ITBI - PRINCIPAL

1118.02.0.0 5.868.000,00IMPOSTOS SOBRE A PRODUçãO, CIRCULAçãO DE
MERCADORIAS E SERVI

1118.02.3.0 5.868.000,00IMPOSTO SOBRE SERVIçOS DE QUALQUER NATUREZA

1118.02.3.1 5.600.000,000.01.00.110.000ISS - PRINCIPAL

1118.02.3.2 43.000,000.01.00.110.000ISS - MULTAS E JUROS

1118.02.3.3 113.000,000.01.00.110.000ISS - DíVIDA ATIVA

1118.02.3.4 64.000,000.01.00.110.000ISS - DíVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS

1118.02.3.8 16.000,000.01.00.110.000ISS - ATUALIZAçãO MONETáRIA

1118.02.3.9 32.000,000.01.00.110.000ISS - DíVIDA ATIVA - ATUALIZAçãO MONETáRIA

1119.00.0.0 715.000,00OUTROS IMPOSTOS

1119.01.0.0 715.000,00OUTROS IMPOSTOS

1119.01.1.0 715.000,00OUTROS IMPOSTOS

1119.01.1.2 13.000,000.01.00.110.000OUTROS IMPOSTOS - MULTAS E JUROS

1119.01.1.3 450.000,000.01.00.110.000OUTROS IMPOSTOS - DíVIDA ATIVA

1119.01.1.4 172.000,000.01.00.110.000OUTROS IMPOSTOS - DíVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS

1119.01.1.8 1.000,000.01.00.110.000OUTROS IMPOSTOS - ATUALIZAçãO MONETáRIA

1119.01.1.9 79.000,000.01.00.110.000OUTROS IMPOSTOS - DíVIDA ATIVA - ATUALIZAçãO
MONETáRIA

1120.00.0.0 2.172.500,00TAXAS

1121.00.0.0 1.096.000,00TAXAS PELO EXERCíCIO DO PODER DE POLíCIA

1121.01.0.0 1.096.000,00TAXAS DE INSPEçãO, CONTROLE E FISCALIZAçãO

1121.01.1.0 1.096.000,00TAXAS DE INSPEçãO, CONTROLE E FISCALIZAçãO

1121.01.1.1 1.096.000,000.01.00.110.000TAXAS DE INSPEçãO, CONTROLE E FISCALIZAçãO -
PRINCIPAL

1122.00.0.0 1.076.500,00TAXAS PELA PRESTAçãO DE SERVIçOS

1122.01.0.0 1.076.500,00TAXAS PELA PRESTAçãO DE SERVIçOS

1122.01.1.0 1.076.500,00TAXAS PELA PRESTAçãO DE SERVIçOS

1122.01.1.1 1.076.500,000.01.00.110.000TAXAS PELA PRESTAçãO DE SERVIçOS - PRINCIPAL

1130.00.0.0 1.000,00CONTRIBUIçãO DE MELHORIA

1138.00.0.0 1.000,00CONTRIBUIçãO DE MELHORIA - ESPECíFICA E/M

1138.99.0.0 1.000,00OUTRAS CONTRIBUIçõES DE MELHORIA

1138.99.1.0 1.000,00OUTRAS CONTRIBUIçõES DE MELHORIA

1138.99.1.1 1.000,000.01.00.110.000OUTRAS CONTRIBUIçõES DE MELHORIA - PRINCIPAL

1200.00.0.0 7.725.000,00CONTRIBUIçõES

1210.00.0.0 5.796.000,00CONTRIBUIçõES SOCIAIS

1210.04.0.0 5.796.000,00CONTRIBUIçãO PARA O REGIME PRóPRIO DE
PREVIDêNCIA SOCIAL - R

1210.04.2.0 5.605.000,00CONTRIBUIçãO DO SERVIDOR ATIVO CIVIL PARA O
RPPS

1210.04.2.1 255.000,000.04.00.600.000CONTRIBUIçãO DO SERVIDOR ATIVO CIVIL P/ O RPPS -
PRINCIPAL
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1210.04.2.1 5.350.000,000.04.00.600.001CONTRIBUIçãO DO SERVIDOR ATIVO CIVIL P/ O RPPS -
PRINCIPAL

1210.04.3.0 173.000,00CONTRIBUIçãO DOS SERVIDORES INATIVOS CIVIS PARA
O RPPS

1210.04.3.1 173.000,000.04.00.600.001CONTRIB. DOS SERVIDORES INATIVOS CIVIS P/ O RPPS
- PRINCIPAL

1210.04.4.0 18.000,00CONTRIBUIçãO DOS PENSIONISTAS CIVIS PARA O RPPS

1210.04.4.1 18.000,000.04.00.600.001CONTRIBUIçãO DOS PENSIONISTAS CIVIS PARA O RPPS
- PRINCIPAL

1240.00.0.0 1.929.000,00CONTRIBUIçãO PARA O CUSTEIO DO SERVIçO DE
ILUMINAçãO PúBLICA

1240.00.0.0 1.929.000,00CONTRIBUIçãO PARA O CUSTEIO DO SERVIçO DE
ILUMINAçãO PúBLICA

1240.00.1.0 1.929.000,00CONTRIBUIçãO PARA O CUSTEIO DO SERVIçO DE
ILUMINAçãO PúBLICA

1240.00.1.1 1.929.000,000.01.00.100.046CONTRIB P/ CUSTEIO SERVIçO DE ILUMINAçãO
PúBLICA-PRINCIPAL

1300.00.0.0 992.670,00RECEITA PATRIMONIAL

1310.00.0.0 8.200,00EXPLORAçãO DO PATRIMôNIO IMOBILIáRIO DO ESTADO

1310.01.0.0 3.200,00ALUGUéIS, ARRENDAMENTOS, FOROS, LAUDêMIOS,
TARIFAS DE OCUPAç

1310.01.1.0 3.200,00ALUGUéIS E ARRENDAMENTOS

1310.01.1.1 3.000,000.01.00.110.000ALUGUéIS E ARRENDAMENTOS - PRINCIPAL

1310.01.1.1 200,000.04.00.110.000ALUGUéIS E ARRENDAMENTOS - PRINCIPAL

1310.02.0.0 5.000,00CONCESSãO, PERMISSãO, AUTORIZAçãO OU CESSãO
DO DIREITO DE US

1310.02.1.0 5.000,00CONCESSãO, PERMISSãO, AUTORIZAçãO OU CESSãO
DO DIREITO DE US

1310.02.1.1 5.000,000.01.00.110.000CONC.,PERM., AUTOR. CES. DIREITO USO DE BENS
IMOV.-PRINCIPAL

1320.00.0.0 984.470,00VALORES MOBILIáRIOS

1321.00.0.0 955.670,00JUROS E CORREçõES MONETáRIAS

1321.00.1.0 803.670,00REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS

1321.00.1.1 10.000,000.01.00.100.046REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 6.000,000.01.00.110.000REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 177.000,000.01.00.111.000REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 5.000,000.01.00.131.000REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 4.000,000.01.00.221.000REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 5.000,000.01.00.311.000REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 4.300,000.01.00.511.000REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 1.000,000.02.00.110.000REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 10.000,000.02.00.220.008REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 4.000,000.02.00.220.010REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 120.000,000.02.00.263.000REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 38.000,000.02.00.300.036REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 540,000.02.00.500.001REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 800,000.02.00.500.002REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 500,000.03.00.100.006REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 36.000,000.03.00.100.012REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 20.000,000.03.00.100.033REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 1.000,000.03.00.100.043REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 97.000,000.04.00.110.000REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 1.200,000.05.00.100.001REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 400,000.05.00.200.005REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 13.900,000.05.00.200.006REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 120.000,000.05.00.200.007REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 30,000.05.00.200.014REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 11.000,000.05.00.300.003REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 3.000,000.05.00.300.004REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 35.000,000.05.00.300.007REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 64.000,000.05.00.300.009REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 5.000,000.05.00.500.020REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 1.000,000.05.00.500.021REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 6.000,000.05.00.500.022REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 2.000,000.05.00.500.024REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.1.1 1.000,000.05.00.500.027REMUNERAçãO DE DEPóSITOS BANCáRIOS - PRINCIPAL

1321.00.4.0 152.000,00REMUNERAçãO DOS RECURSOS DO REGIME PRóPRIO
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DE PREVIDêNCIA SO
1321.00.4.1 152.000,000.04.00.600.001REMUNERAçãO DOS RECURSOS DO RPPS - PRINCIPAL

1322.00.0.0 28.800,00DIVIDENDOS

1322.00.1.0 28.800,00DIVIDENDOS

1322.00.1.1 28.800,000.04.00.600.001DIVIDENDOS - PRINCIPAL

1400.00.0.0 10.000,00RECEITA AGROPECUáRIA

1400.00.0.0 10.000,00RECEITA AGROPECUáRIA

1400.00.1.0 10.000,00RECEITA AGROPECUáRIA

1400.00.1.1 10.000,000.01.00.110.000RECEITA AGROPECUáRIA - PRINCIPAL

1600.00.0.0 5.484.800,00RECEITA DE SERVIçOS

1610.00.0.0 5.484.800,00SERVIçOS ADMINISTRATIVOS E COMERCIAIS GERAIS

1610.01.0.0 5.484.800,00SERVIçOS ADMINISTRATIVOS E COMERCIAIS GERAIS

1610.01.1.0 5.484.800,00SERVIçOS ADMINISTRATIVOS E COMERCIAIS GERAIS

1610.01.1.1 35.800,000.01.00.110.000SERVIçOS ADM. E COMERCIAIS GERAIS - PRINCIPAL

1610.01.1.1 6.000,000.03.00.100.006SERVIçOS ADM. E COMERCIAIS GERAIS - PRINCIPAL

1610.01.1.1 5.443.000,000.04.00.110.000SERVIçOS ADM. E COMERCIAIS GERAIS - PRINCIPAL

1700.00.0.0 146.042.960,00TRANSFERêNCIAS CORRENTES

1710.00.0.0 45.817.350,00TRANSFERêNCIAS DA UNIãO E DE SUAS ENTIDADES

1718.00.0.0 45.817.350,00TRANSFERêNCIAS DA UNIãO - ESPECíFICA E/M

1718.01.0.0 31.442.000,00PARTICIPAçãO NA RECEITA DA UNIãO

1718.01.2.0 25.542.000,00COTA-PARTE DO FUNDO DE PARTICIPAçãO DOS
MUNICíPIOS - COTA ME

1718.01.2.1 25.542.000,000.01.00.110.000COTA-PARTE DO FPM - COTA MENSAL - PRINCIPAL

1718.01.3.0 1.100.000,00COTA-PARTE DO FUNDO DE PARTICIPAçãO DO
MUNICíPIOS - 1% COTA

1718.01.3.1 1.100.000,000.01.00.110.000COTA-PARTE DO FPM - 1% COTA DE DEZEMBRO -
PRINCIPAL

1718.01.4.0 1.100.000,00COTA-PARTE DO FUNDO DE PARTICIPAçãO DOS
MUNICíPIOS - 1% COTA

1718.01.4.1 1.100.000,000.01.00.110.000COTA-PARTE DO FPM- 1% COTA DE JULHO - PRINCIPAL

1718.01.5.0 3.700.000,00COTA-PARTE DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE
TERRITORIAL RURAL

1718.01.5.1 3.700.000,000.01.00.110.000COTA-PARTE DO ITR - PRINCIPAL

1718.02.0.0 2.070.000,00TRANSFERêNCIA DA COMPENSAçãO FINANCEIRA PELA
EXPLORAçãO DE R

1718.02.1.0 1.800.000,00COTA-PARTE DA COMPENSAçãO FINANCEIRA DE
RECURSOS HíDRICOS

1718.02.1.1 1.800.000,000.01.00.110.000COTA-PARTE- COMP. FINANCEIRA RECURSOS
HíDRICOS - PRINCIPAL

1718.02.6.0 270.000,00COTA-PARTE DO FUNDO ESPECIAL DO PETRóLEO - FEP

1718.02.6.1 270.000,000.01.00.100.001COTA-PARTE DO FUNDO ESPECIAL DO PETRóLEO - FEP
- PRINCIPAL

1718.03.0.0 7.993.140,00TRANSFERêNCIA DE RECURSOS DO SISTEMA ÚNICO
DE SAúDE - SUS -

1718.03.1.0 7.993.140,00TRANSFERêNCIA DE RECURSOS DO SISTEMA ÚNICO
DE SAúDE - SUS -

1718.03.1.1 912.000,000.05.00.300.001TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 90.000,000.05.00.300.003TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 130.000,000.05.00.300.004TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 125.000,000.05.00.300.005TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 28.000,000.05.00.300.006TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 70.000,000.05.00.300.007TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 20.000,000.05.00.300.009TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 211.200,000.05.00.300.010TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 240.000,000.05.00.300.011TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 240.840,000.05.00.300.012TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 2.000,000.05.00.300.013TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 780.000,000.05.00.300.024TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 780.000,000.05.00.300.025TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 3.440.000,000.05.00.300.028TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1718.03.1.1 750.000,000.05.00.300.033TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A
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FUNDO-PRINCIPAL
1718.03.1.1 174.100,000.05.00.300.034TRANSFERêNCIA DE RECURSOS- SUS- REP. FUNDO A

FUNDO-PRINCIPAL
1718.04.0.0 459.000,00TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FUNDO

NACIONAL DE ASSISTêNCIA
1718.04.1.0 459.000,00TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FUNDO

NACIONAL DE ASSISTêNCIA
1718.04.1.1 90.000,000.05.00.500.020TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FNAS - PRINCIPAL

1718.04.1.1 64.000,000.05.00.500.021TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FNAS - PRINCIPAL

1718.04.1.1 40.000,000.05.00.500.022TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FNAS - PRINCIPAL

1718.04.1.1 70.000,000.05.00.500.023TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FNAS - PRINCIPAL

1718.04.1.1 80.000,000.05.00.500.024TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FNAS - PRINCIPAL

1718.04.1.1 60.000,000.05.00.500.025TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FNAS - PRINCIPAL

1718.04.1.1 50.000,000.05.00.500.026TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FNAS - PRINCIPAL

1718.04.1.1 5.000,000.05.00.500.027TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FNAS - PRINCIPAL

1718.05.0.0 3.553.210,00TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FUNDO
NACIONAL DO DESENVOLVIME

1718.05.1.0 2.483.410,00TRANSFERêNCIAS DO SALáRIO-EDUCAçãO

1718.05.1.1 2.483.410,000.05.00.200.007TRANSFERêNCIAS DO SALáRIO-EDUCAçãO - PRINCIPAL

1718.05.2.0 1.000,00TRANSFERêNCIAS DIRETAS DO FNDE REFERENTES AO
PROGRAMA DINHEI

1718.05.2.1 1.000,000.05.00.200.014TRANSFERêNCIAS DIRETAS DO FNDE REFERENTES
PDDE - PRINCIPAL

1718.05.3.0 1.036.200,00TRANSFERêNCIAS DIRETAS DO FNDE REFERENTES AO
PROGRAMA NACION

1718.05.3.1 92.100,000.05.00.200.006TRANSFERêNCIAS DIRETAS DO FNDE REFERENTES
PNAE - PRINCIPAL

1718.05.3.1 216.000,000.05.00.212.002TRANSFERêNCIAS DIRETAS DO FNDE REFERENTES
PNAE - PRINCIPAL

1718.05.3.1 199.000,000.05.00.213.002TRANSFERêNCIAS DIRETAS DO FNDE REFERENTES
PNAE - PRINCIPAL

1718.05.3.1 529.100,000.05.00.220.006TRANSFERêNCIAS DIRETAS DO FNDE REFERENTES
PNAE - PRINCIPAL

1718.05.4.0 32.600,00TRANSFERêNCIAS DIRETAS DO FNDE REFERENTES AO
PROGRAMA NACION

1718.05.4.1 32.600,000.05.00.200.005TRANSFERêNCIAS DIRETAS DO FNDE REFERENTES
PNATE - PRINCIPAL

1718.06.0.0 300.000,00TRANSFERêNCIA FINANCEIRA DO ICMS - DESONERAçãO
- L.C. Nº 87/

1718.06.1.0 300.000,00TRANSFERêNCIA FINANCEIRA DO ICMS - DESONERAçãO
- L.C. Nº 87/

1718.06.1.1 300.000,000.01.00.110.000TRANSFERêNCIA FINAN.ICMS-DESONERAçãO-L.C. Nº
87/96-PRINCIPAL

1720.00.0.0 80.705.610,00TRANSFERêNCIAS DOS ESTADOS E DO DISTRITO
FEDERAL E DE SUAS E

1728.00.0.0 80.705.610,00TRANSFERêNCIAS DOS ESTADOS - ESPECíFICA E/M

1728.01.0.0 77.558.610,00PARTICIPAçãO NA RECEITA DOS ESTADOS

1728.01.1.0 68.400.000,00COTA-PARTE DO ICMS

1728.01.1.1 68.400.000,000.01.00.110.000COTA-PARTE DO ICMS - PRINCIPAL

1728.01.2.0 8.578.610,00COTA-PARTE DO IPVA

1728.01.2.1 8.578.610,000.01.00.110.000COTA-PARTE DO IPVA - PRINCIPAL

1728.01.3.0 500.000,00COTA-PARTE DO IPI - MUNICíPIOS

1728.01.3.1 500.000,000.01.00.110.000COTA-PARTE DO IPI - MUNICíPIOS - PRINCIPAL

1728.01.4.0 80.000,00COTA-PARTE DA CONTRIBUIçãO DE INTERVENçãO NO
DOMíNIO ECONôMI

1728.01.4.1 80.000,000.01.00.130.000COTA-PARTE-CONT.INTERVENçãO NO DOMíNIO
ECONôMICO-PRINCIPAL

1728.02.0.0 220.000,00TRANSFERêNCIA DA COTA-PARTE DA COMPENSAçãO
FINANCEIRA (25%)

1728.02.3.0 220.000,00COTA-PARTE ROYALTIES - COMPENSAçãO FINANCEIRA
PELA PRODUçãO

1728.02.3.1 220.000,000.01.00.110.000COTA-PARTE ROY.-COMP.FIN.PROD.PETRóLEO-LEI
7990/89-PRINCIPAL

1728.03.0.0 396.000,00TRANSFERêNCIA DE RECURSOS DO ESTADO PARA
PROGRAMAS DE SAúDE

1728.03.1.0 396.000,00TRANSFERêNCIA DE RECURSOS DO ESTADO PARA
PROGRAMAS DE SAúDE

1728.03.1.1 200.000,000.02.00.300.008TRANSF.REC.ESTADO P/ PROG.SAúDE-REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1728.03.1.1 154.000,000.02.00.300.036TRANSF.REC.ESTADO P/ PROG.SAúDE-REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1728.03.1.1 30.000,000.02.00.300.037TRANSF.REC.ESTADO P/ PROG.SAúDE-REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1728.03.1.1 12.000,000.02.00.300.038TRANSF.REC.ESTADO P/ PROG.SAúDE-REP. FUNDO A
FUNDO-PRINCIPAL

1728.10.0.0 1.988.000,00TRANSFERêNCIA DE CONVêNIOS DOS ESTADOS E DO
DISTRITO FEDERAL
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1728.10.2.0 1.987.000,00TRANSFERêNCIAS DE CONVêNIO DOS ESTADOS
DESTINADAS A PROGRAMA

1728.10.2.1 1.600.000,000.02.00.220.008TRANSF.CONVêNIO DOS ESTADOS DEST. A PROG.
EDUCAçãO-PRINCIPAL

1728.10.2.1 387.000,000.02.00.220.010TRANSF.CONVêNIO DOS ESTADOS DEST. A PROG.
EDUCAçãO-PRINCIPAL

1728.10.9.0 1.000,00OUTRAS TRANSFERêNCIAS DE CONVêNIO DOS
ESTADOS

1728.10.9.1 1.000,000.02.00.100.037OUTRAS TRANSFERêNCIAS DE CONVêNIO DOS
ESTADOS - PRINCIPAL

1728.99.0.0 543.000,00OUTRAS TRANSFERêNCIAS DOS ESTADOS

1728.99.1.0 543.000,00OUTRAS TRANSFERêNCIAS DOS ESTADOS

1728.99.1.1 279.500,000.02.00.500.001OUTRAS TRANSFERêNCIAS DOS ESTADOS - PRINCIPAL

1728.99.1.1 263.500,000.02.00.500.002OUTRAS TRANSFERêNCIAS DOS ESTADOS - PRINCIPAL

1750.00.0.0 19.500.000,00TRANSFERêNCIAS DE OUTRAS INSTITUIçõES PúBLICAS

1758.00.0.0 19.500.000,00TRANSFERêNCIAS DE OUTRAS INSTITUIçõES PúBLICAS
- ESPECíFICA

1758.01.0.0 19.500.000,00TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FUNDO DE
MANUTENçãO E DESENVOL

1758.01.1.0 19.500.000,00TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FUNDO DE
MANUTENçãO E DESENVOL

1758.01.1.1 19.500.000,000.02.00.260.000TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FUNDEB -
PRINCIPAL

1770.00.0.0 20.000,00TRANSFERêNCIAS DE PESSOAS FíSICAS

1770.00.0.0 20.000,00TRANSFERêNCIAS DE PESSOAS FíSICAS

1770.00.1.0 20.000,00TRANSFERêNCIAS DE PESSOAS FíSICAS

1770.00.1.1 10.000,000.03.00.100.012TRANSFERêNCIAS DE PESSOAS FíSICAS - PRINCIPAL

1770.00.1.1 10.000,000.03.00.100.033TRANSFERêNCIAS DE PESSOAS FíSICAS - PRINCIPAL

1900.00.0.0 1.409.800,00OUTRAS RECEITAS CORRENTES

1910.00.0.0 240.600,00MULTAS ADMINISTRATIVAS, CONTRATUAIS E JUDICIAIS

1910.01.0.0 235.600,00MULTAS PREVISTAS EM LEGISLAçãO ESPECíFICA

1910.01.1.0 235.600,00MULTAS PREVISTAS EM LEGISLAçãO ESPECíFICA

1910.01.1.1 140.000,000.01.00.400.003MULTAS PREVISTAS EM LEGISLAçãO ESPECíFICA -
PRINCIPAL

1910.01.1.1 95.600,000.04.00.110.000MULTAS PREVISTAS EM LEGISLAçãO ESPECíFICA -
PRINCIPAL

1910.06.0.0 5.000,00MULTAS POR DANOS AMBIENTAIS

1910.06.1.0 5.000,00MULTAS ADMINISTRATIVAS POR DANOS AMBIENTAIS

1910.06.1.1 5.000,000.01.00.100.043MULTAS ADMINISTRATIVAS POR DANOS AMBIENTAIS -
PRINCIPAL

1920.00.0.0 121.000,00INDENIZAçõES, RESTITUIçõES E RESSARCIMENTOS

1922.00.0.0 121.000,00RESTITUIçõES

1922.01.0.0 1.000,00RESTITUIçãO DE CONVêNIOS

1922.01.1.0 1.000,00RESTITUIçãO DE CONVêNIOS - PRIMáRIAS

1922.01.1.1 1.000,000.04.00.110.000RESTITUIçãO DE CONVêNIOS - PRIMáRIAS - PRINCIPAL

1922.99.0.0 120.000,00OUTRAS RESTITUIçõES

1922.99.1.0 120.000,00OUTRAS RESTITUIçõES

1922.99.1.1 120.000,000.01.00.110.000OUTRAS RESTITUIçõES - PRINCIPAL

1990.00.0.0 1.048.200,00DEMAIS RECEITAS CORRENTES

1990.03.0.0 444.000,00COMPENSAçõES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME
GERAL E OS REGIMES P

1990.03.1.0 444.000,00COMPENSAçõES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME
GERAL E OS REGIMES P

1990.03.1.1 444.000,000.04.00.600.001COMPENSAçõES FINANCEIRAS ENTRE RGPS E RPPS -
PRINCIPAL

1990.12.0.0 36.000,00ENCARGOS LEGAIS PELA INSCRIçãO EM DíVIDA ATIVA E
RECEITAS DE

1990.12.2.0 36.000,00ÔNUS DE SUCUMBêNCIA

1990.12.2.1 36.000,000.01.00.110.000ÔNUS DE SUCUMBêNCIA - PRINCIPAL

1990.99.0.0 568.200,00OUTRAS RECEITAS

1990.99.1.0 568.200,00OUTRAS RECEITAS - PRIMáRIAS

1990.99.1.1 173.200,000.04.00.110.000OUTRAS RECEITAS - PRIMáRIAS - PRINCIPAL

1990.99.1.2 2.000,000.01.00.110.000OUTRAS RECEITAS - PRIMáRIAS - MULTAS E JUROS

1990.99.1.3 19.000,000.01.00.110.000OUTRAS RECEITAS - PRIMáRIAS - DíVIDA ATIVA

1990.99.1.3 370.000,000.04.00.110.000OUTRAS RECEITAS - PRIMáRIAS - DíVIDA ATIVA

1990.99.1.8 1.000,000.01.00.110.000OUTRAS RECEITAS - PRIMáRIAS - ATUALIZAçãO
MONETáRIA

1990.99.1.9 3.000,000.01.00.110.000OUTRAS RECEITAS-PRIMáRIAS-DíVIDA
ATIVA-ATUALIZAçãO MONETáRIA

2000.00.0.0 2.000,00RECEITAS DE CAPITAL
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F.R.-C.A.
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2200.00.0.0 1.000,00ALIENAçãO DE BENS

2210.00.0.0 1.000,00ALIENAçãO DE BENS MóVEIS

2213.00.0.0 1.000,00ALIENAçãO DE BENS MóVEIS E SEMOVENTES

2213.00.1.0 1.000,00ALIENAçãO DE BENS MóVEIS E SEMOVENTES

2213.00.1.1 1.000,000.04.00.110.000ALIENAçãO DE BENS MóVEIS E SEMOVENTES -
PRINCIPAL

2400.00.0.0 1.000,00TRANSFERêNCIAS DE CAPITAL

2420.00.0.0 1.000,00TRANSFERêNCIAS DOS ESTADOS E DO DISTRITO
FEDERAL E DE SUAS E

2428.00.0.0 1.000,00TRANSFERêNCIAS DOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL,
E DE SUAS ENTI

2428.99.0.0 1.000,00OUTRAS TRANSFERêNCIAS DOS ESTADOS

2428.99.1.0 1.000,00OUTRAS TRANSFERêNCIAS DOS ESTADOS

2428.99.1.1 1.000,000.04.00.110.000OUTRAS TRANSFERêNCIAS DOS ESTADOS - PRINCIPAL

9000.00.0.0 -21.287.400,00(R) DEDUçõES DA RECEITA

9500.00.0.0 -21.287.400,00(R) DEDUçõES DO FUNDEB

9510.00.0.0 -21.287.400,00(R) DEDUçõES DO FUNDEB

9510.00.0.0 -21.287.400,00(R) DEDUçõES DO FUNDEB

9510.00.0.0 -21.287.400,000.01.00.110.000(R) DEDUçõES DO FUNDEB

Total das Receitas (exceto Intra-Orçamentárias) 160.487.330,00

7000.00.0.0 RECEITAS CORRENTES - INTRA OFSS 19.296.200,00
7200.00.0.0 CONTRIBUIçõES - INTRA OFSS 18.979.200,00
7210.00.0.0 CONTRIBUIçõES SOCIAIS - INTRA OFSS 18.979.200,00
7210.04.0.0 CONTRIBUIçãO PARA O REGIME PRóPRIO DE PREVIDêNCIA SOCIAL - R7.123.500,00
7210.04.1.0 CONTRIBUIçãO PATRONAL DE SERVIDOR ATIVO CIVIL PARA O RPPS - 7.123.500,00
7210.04.1.1 CONTRIBUIçãO PATRONAL DE SERVIDOR ATIVO CIVIL PARA O RPPS - 33.700,000.04.00.600.000

7210.04.1.1 CONTRIBUIçãO PATRONAL DE SERVIDOR ATIVO CIVIL PARA O RPPS - 7.089.800,000.04.00.600.001

7210.99.0.0 OUTRAS CONTRIBUIçõES SOCIAIS - INTRA OFSS 4.285.000,00
7210.99.1.0 OUTRAS CONTRIBUIçõES SOCIAIS - INTRA OFSS 4.285.000,00
7210.99.1.1 OUTRAS CONTRIBUIçõES SOCIAIS - PRINCIPAL - INTRA OFSS 4.285.000,000.04.00.600.001

7218.00.0.0 CONTRIBUIçõES SOCIAIS ESPECíFICAS DE ESTADOS, DF, MUNICíPIOS 7.570.700,00
7218.01.0.0 CONTRIBUIçõES PARA O REGIME PRóPRIO DE PREVIDêNCIA SOCIAL - 7.570.700,00
7218.01.1.0 CONTRIBUIçãO PREVIDENCIáRIA PARA AMORTIZAçãO DO DéFICIT ATUA7.570.700,00
7218.01.1.1 CONTRIBUIçãO PREVIDENCIáRIA PARA AMORTIZAçãO DO DéFICIT ATUA 35.300,000.04.00.600.000

7218.01.1.1 CONTRIBUIçãO PREVIDENCIáRIA PARA AMORTIZAçãO DO DéFICIT ATUA7.535.400,000.04.00.600.001

7300.00.0.0 RECEITA PATRIMONIAL - INTRA OFSS 200,00
7310.00.0.0 EXPLORAçãO DO PATRIMôNIO IMOBILIáRIO DO ESTADO - INTRA OFSS 200,00
7310.01.0.0 ALUGUéIS, ARRENDAMENTOS, FOROS, LAUDêMIOS, TARIFAS DE OCUPAç 200,00
7310.01.1.0 ALUGUéIS E ARRENDAMENTOS - INTRA OFSS 200,00
7310.01.1.1 ALUGUéIS E ARRENDAMENTOS - PRINCIPAL - INTRA OFSS 200,000.04.00.110.000

7600.00.0.0 RECEITA DE SERVIçOS - INTRA OFSS 316.100,00
7610.00.0.0 SERVIçOS ADMINISTRATIVOS E COMERCIAIS GERAIS - INTRA OFSS 316.100,00
7610.01.0.0 SERVIçOS ADMINISTRATIVOS E COMERCIAIS GERAIS - INTRA OFSS 316.100,00
7610.01.1.0 SERVIçOS ADMINISTRATIVOS E COMERCIAIS GERAIS - INTRA OFSS 316.100,00
7610.01.1.1 SERVIçOS ADMINISTRATIVOS E COMERCIAIS GERAIS - PRINCIPAL - I 316.100,000.04.00.110.000

7900.00.0.0 OUTRAS RECEITAS CORRENTES - INTRA OFSS 700,00
7910.00.0.0 MULTAS ADMINISTRATIVAS, CONTRATUAIS E JUDICIAIS - INTRA OFSS 100,00
7910.01.0.0 MULTAS PREVISTAS EM LEGISLAçãO ESPECíFICA - INTRA OFSS 100,00
7910.01.1.0 MULTAS PREVISTAS EM LEGISLAçãO ESPECíFICA - INTRA OFSS 100,00
7910.01.1.1 MULTAS PREVISTAS EM LEGISLAçãO ESPECíFICA - PRINCIPAL - INTR 100,000.04.00.110.000

7990.00.0.0 DEMAIS RECEITAS CORRENTES - INTRA OFSS 600,00
7990.99.0.0 OUTRAS RECEITAS - INTRA OFSS 600,00
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F.R.-C.A.
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7990.99.1.0 OUTRAS RECEITAS - PRIMáRIAS - INTRA OFSS 600,00
7990.99.1.1 OUTRAS RECEITAS - PRIMáRIAS - PRINCIPAL - INTRA OFSS 600,000.04.00.110.000

Total das Receitas (Intra-Orçamentárias) 19.296.200,00

Total Geral das Receitas 179.783.530,00
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LeiDataLeiDataLeiDataLeiData

163.749.070,003 DESPESAS CORRENTES0 00 00. . .
95.686.840,003   PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS1 00 00. . .

87.968.440,003    APLICAÇÕES DIRETAS1 90 00. . .
3      APOSENTADORIAS, RESERVA REMUNERADA E REFORMAS1 90 01. . . 14.246.000,00
3      PENSÕES1 90 03. . . 3.925.700,00
3      CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO1 90 04. . . 3.102.700,00
3      OUTROS BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS1 90 05. . . 658.000,00
3      VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL1 90 11. . . 58.813.240,00
3      OBRIGAÇÕES PATRONAIS1 90 13. . . 875.100,00
3      OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL1 90 16. . . 5.331.250,00
3      DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES1 90 92. . . 50.000,00
3      INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES TRABALHISTAS1 90 94. . . 966.450,00

7.718.400,003    APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS1 91 00. . .
3      OBRIGAÇÕES PATRONAIS1 91 13. . . 7.718.400,00

68.062.230,003   OUTRAS DESPESAS CORRENTES3 00 00. . .
8.440.790,003    TRANSFERÊNCIAS A INSTITUIÇÕES PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS3 50 00. . .

3      OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA3 50 39. . . 8.440.790,00
20.000,003    TRANSFERÊNCIA A CONSÓRCIOS PÚBLICOS3 71 00. . .

3      RATEIO PELA PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO3 71 70. . . 20.000,00
55.164.130,003    APLICAÇÕES DIRETAS3 90 00. . .

3      OUTROS BENEFÍCIOS ASSISTENCIAIS DO SERVIDOR E DO MILITAR3 90 08. . . 20.000,00
3      DIÁRIAS - CIVIL3 90 14. . . 465.600,00
3      MATERIAL DE CONSUMO3 90 30. . . 10.220.710,00
3      PREMIAÇÕES CULTURAIS, ARTÍSTICAS, CIENTÍFICAS, DESPORTIVAS E3 90 31. . . 70.000,00
3      MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA3 90 32. . . 2.293.990,00
3      PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO3 90 33. . . 169.000,00
3      OUTRAS DESPESAS DE PESSOAL DECORRENTES DE CONTRATOS DE TERCE3 90 34. . . 70.000,00
3      SERVIÇOS DE CONSULTORIA3 90 35. . . 110.000,00
3      OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA3 90 36. . . 4.977.625,00
3      OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA3 90 39. . . 22.385.375,00
3      AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO3 90 46. . . 7.373.250,00
3      OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS3 90 47. . . 2.062.130,00
3      OUTROS AUXÍLIOS FINANCEIROS A PESSOA FÍSICA3 90 48. . . 2.871.200,00
3      SENTENÇAS JUDICIAIS3 90 91. . . 1.962.000,00
3      DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES3 90 92. . . 50.250,00
3      INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES3 90 93. . . 63.000,00

4.437.310,003    APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS3 91 00. . .
3      OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA3 91 39. . . 197.310,00
3      APORTE PARA COBERTURA DO DÉFICIT ATUARIAL DO RPPS3 91 97. . . 4.240.000,00

8.219.460,004 DESPESAS DE CAPITAL0 00 00. . .
3.951.300,004   INVESTIMENTOS4 00 00. . .

3.951.300,004    APLICAÇÕES DIRETAS4 90 00. . .
4      MATERIAL DE CONSUMO4 90 30. . . 30.000,00
4      OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA4 90 36. . . 10.000,00
4      OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA4 90 39. . . 24.000,00
4      OBRAS E INSTALAÇÕES4 90 51. . . 1.466.800,00
4      EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE4 90 52. . . 1.740.500,00
4      AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS4 90 61. . . 400.000,00
4      SENTENÇAS JUDICIAIS4 90 91. . . 280.000,00

4.268.160,004   AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA6 00 00. . .
384.000,004    APLICAÇÕES DIRETAS6 90 00. . .

4      PRINCIPAL DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADA6 90 71. . . 384.000,00
3.884.160,004    APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS6 91 00. . .

4      PRINCIPAL DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADA6 91 71. . . 3.884.160,00
7.815.000,009 RESERVA DE CONTINGÊNCIA0 00 00. . .

7.815.000,009   RESERVA DE CONTINGÊNCIA9 00 00. . .
7.815.000,009    Reserva de Contingência9 99 00. . .

9      RESERVA DE CONTINGÊNCIA9 99 99. . . 7.815.000,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:50 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:24 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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LeiDataLeiDataLeiDataLeiData

T O T A L 179.783.530,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:50 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:24 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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 NATUREZA DA DESPESA POR ORGÃO Lei: , Data:  
 

 (Inc. IV, § 1º, Art.2º) 
 

 
 ORGÃO 01 PODER EXECUTIVO 
 
 Categoria 
 Código Especificação Elemento Modalidade Grupo 
 Econômica 
 
 3.0.00.00 DESPESAS CORRENTES    135.503.070,00 
 

 3.1.00.00   PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS   72.131.840,00  
 

 3.1.90.00    APLICAÇÕES DIRETAS  64.783.440,00   
 

 3.1.90.03        PENSÕES 81.700,00    
 

 3.1.90.04        CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO 3.102.700,00    
 

 3.1.90.05        OUTROS BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS 600.000,00    
 

 3.1.90.11        VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL54.163.240,00    
 

 3.1.90.13        OBRIGAÇÕES PATRONAIS 539.100,00    
 

 3.1.90.16        OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 5.331.250,00    
 

 3.1.90.94        INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES TRABALHISTAS 965.450,00    
 

 3.1.91.00    APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS  7.348.400,00   
 

 3.1.91.13        OBRIGAÇÕES PATRONAIS 7.348.400,00    
 

 3.3.00.00   OUTRAS DESPESAS CORRENTES   63.371.230,00  
 

 3.3.50.00    TRANSFERÊNCIAS A INSTITUIÇÕES PRIVADAS SEM FINS  8.440.790,00   
 LUCRATIVOS 
 

 3.3.50.39        OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA 8.440.790,00    
 JURÍDICA 
 

 3.3.71.00    TRANSFERÊNCIA A CONSÓRCIOS PÚBLICOS  20.000,00   
 

 3.3.71.70        RATEIO PELA PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO 20.000,00    
 PÚBLICO 
 

 3.3.90.00    APLICAÇÕES DIRETAS  50.713.130,00   
 

 3.3.90.08        OUTROS BENEFÍCIOS ASSISTENCIAIS DO SERVIDOR 20.000,00    
 E DO MILITAR 
 

 3.3.90.14        DIÁRIAS - CIVIL 440.600,00    
 

 3.3.90.30        MATERIAL DE CONSUMO 9.075.710,00    
 

 3.3.90.31        PREMIAÇÕES CULTURAIS, ARTÍSTICAS, CIENTÍFICAS, 70.000,00    
 DESPORTIVAS E 
 

 3.3.90.32        MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO 2.293.990,00    
 GRATUITA 
 

 3.3.90.33        PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 159.000,00    
 

 3.3.90.35        SERVIÇOS DE CONSULTORIA 100.000,00    
 

 3.3.90.36        OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA4.827.625,00    
 

 3.3.90.39        OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA 19.852.375,00    
 JURÍDICA 
 

 3.3.90.46        AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 7.143.250,00    
 

 3.3.90.47        OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 1.997.380,00    
 

 3.3.90.48        OUTROS AUXÍLIOS FINANCEIROS A PESSOA FÍSICA 2.871.200,00    
 

 3.3.90.91        SENTENÇAS JUDICIAIS 1.750.000,00    
 

 3.3.90.92        DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 50.000,00    
 

 3.3.90.93        INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES 62.000,00    
 

 3.3.91.00    APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS  4.197.310,00   
 

 3.3.91.39        OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA 197.310,00    
 JURÍDICA 
 

 3.3.91.97        APORTE PARA COBERTURA DO DÉFICIT ATUARIAL DO4.000.000,00    
 RPPS 
 

 4.0.00.00 DESPESAS DE CAPITAL    7.638.460,00 
 

 4.4.00.00   INVESTIMENTOS   3.370.300,00  
 

 4.4.90.00    APLICAÇÕES DIRETAS  3.370.300,00   
 

 4.4.90.30        MATERIAL DE CONSUMO 20.000,00    
 

 4.4.90.39        OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA 14.000,00    
 JURÍDICA 
 

 4.4.90.51        OBRAS E INSTALAÇÕES 1.195.800,00    
 

 4.4.90.52        EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 1.460.500,00    
 

 4.4.90.61        AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS 400.000,00    
 

 4.4.90.91        SENTENÇAS JUDICIAIS 280.000,00    
 

 4.6.00.00   AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA   4.268.160,00  
 

 4.6.90.00    APLICAÇÕES DIRETAS  384.000,00   
 

 4.6.90.71        PRINCIPAL DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADA 384.000,00    
 

 4.6.91.00    APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS  3.884.160,00   
 

 4.6.91.71        PRINCIPAL DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADA 3.884.160,00    
 

 9.0.00.00 RESERVA DE CONTINGÊNCIA    1.200.000,00 
 

 9.9.00.00   RESERVA DE CONTINGÊNCIA   1.200.000,00  
 

 9.9.99.00    Reserva de Contingência  1.200.000,00   
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 NATUREZA DA DESPESA POR ORGÃO Lei: , Data:  
 

 (Inc. IV, § 1º, Art.2º) 
 

 
 ORGÃO 01 PODER EXECUTIVO 
 
 Categoria 
 Código Especificação Elemento Modalidade Grupo 
 Econômica 
 
 9.9.99.99        RESERVA DE CONTINGÊNCIA 1.200.000,00    
 

 
 T O T A L 144.341.530,00 
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 Orçamento Programa     -     Exercício de  2018 
 

 NATUREZA DA DESPESA POR ORGÃO Lei: , Data:  
 

 (Inc. IV, § 1º, Art.2º) 
 

 
 ORGÃO 02 PODER LEGISLATIVO 
 
 Categoria 
 Código Especificação Elemento Modalidade Grupo 
 Econômica 
 
 3.0.00.00 DESPESAS CORRENTES    3.242.000,00 
 

 3.1.00.00   PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS   2.412.000,00  
 

 3.1.90.00    APLICAÇÕES DIRETAS  2.272.000,00   
 

 3.1.90.05        OUTROS BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS 1.000,00    
 

 3.1.90.11        VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL1.950.000,00    
 

 3.1.90.13        OBRIGAÇÕES PATRONAIS 270.000,00    
 

 3.1.90.92        DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 50.000,00    
 

 3.1.90.94        INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES TRABALHISTAS 1.000,00    
 

 3.1.91.00    APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS  140.000,00   
 

 3.1.91.13        OBRIGAÇÕES PATRONAIS 140.000,00    
 

 3.3.00.00   OUTRAS DESPESAS CORRENTES   830.000,00  
 

 3.3.90.00    APLICAÇÕES DIRETAS  770.000,00   
 

 3.3.90.30        MATERIAL DE CONSUMO 130.000,00    
 

 3.3.90.34        OUTRAS DESPESAS DE PESSOAL DECORRENTES DE 20.000,00    
 CONTRATOS DE TERCE 
 

 3.3.90.35        SERVIÇOS DE CONSULTORIA 10.000,00    
 

 3.3.90.36        OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 50.000,00    
 

 3.3.90.39        OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA 550.000,00    
 JURÍDICA 
 

 3.3.90.46        AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 10.000,00    
 

 3.3.91.00    APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS  60.000,00   
 

 3.3.91.97        APORTE PARA COBERTURA DO DÉFICIT ATUARIAL DO 60.000,00    
 RPPS 
 

 4.0.00.00 DESPESAS DE CAPITAL    300.000,00 
 

 4.4.00.00   INVESTIMENTOS   300.000,00  
 

 4.4.90.00    APLICAÇÕES DIRETAS  300.000,00   
 

 4.4.90.51        OBRAS E INSTALAÇÕES 150.000,00    
 

 4.4.90.52        EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 150.000,00    
 

 
 
 
 
 T O T A L 3.542.000,00 
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 NATUREZA DA DESPESA POR ORGÃO Lei: , Data:  
 

 (Inc. IV, § 1º, Art.2º) 
 

 
 ORGÃO 03 FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 
 
 Categoria 
 Código Especificação Elemento Modalidade Grupo 
 Econômica 
 
 3.0.00.00 DESPESAS CORRENTES    18.830.000,00 
 

 3.1.00.00   PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS   18.360.000,00  
 

 3.1.90.00    APLICAÇÕES DIRETAS  18.360.000,00   
 

 3.1.90.01        APOSENTADORIAS, RESERVA REMUNERADA E 14.246.000,00    
 REFORMAS 
 

 3.1.90.03        PENSÕES 3.844.000,00    
 

 3.1.90.11        VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 270.000,00    
 

 3.3.00.00   OUTRAS DESPESAS CORRENTES   470.000,00  
 

 3.3.90.00    APLICAÇÕES DIRETAS  470.000,00   
 

 3.3.90.14        DIÁRIAS - CIVIL 5.000,00    
 

 3.3.90.30        MATERIAL DE CONSUMO 15.000,00    
 

 3.3.90.36        OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 10.000,00    
 

 3.3.90.39        OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA 240.000,00    
 JURÍDICA 
 

 3.3.90.91        SENTENÇAS JUDICIAIS 200.000,00    
 

 4.0.00.00 DESPESAS DE CAPITAL    20.000,00 
 

 4.4.00.00   INVESTIMENTOS   20.000,00  
 

 4.4.90.00    APLICAÇÕES DIRETAS  20.000,00   
 

 4.4.90.52        EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 20.000,00    
 

 9.0.00.00 RESERVA DE CONTINGÊNCIA    6.550.000,00 
 

 9.9.00.00   RESERVA DE CONTINGÊNCIA   6.550.000,00  
 

 9.9.99.00    Reserva de Contingência  6.550.000,00   
 

 9.9.99.99        RESERVA DE CONTINGÊNCIA 6.550.000,00    
 

 
  
 
 
 T O T A L 25.400.000,00 
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 NATUREZA DA DESPESA POR ORGÃO Lei: , Data:  
 

 (Inc. IV, § 1º, Art.2º) 
 

 
 ORGÃO 04 DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAG 
 
 Categoria 
 Código Especificação Elemento Modalidade Grupo 
 Econômica 
 
 3.0.00.00 DESPESAS CORRENTES    6.174.000,00 
 

 3.1.00.00   PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS   2.783.000,00  
 

 3.1.90.00    APLICAÇÕES DIRETAS  2.553.000,00   
 

 3.1.90.05        OUTROS BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS 57.000,00    
 

 3.1.90.11        VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL2.430.000,00    
 

 3.1.90.13        OBRIGAÇÕES PATRONAIS 66.000,00    
 

 3.1.91.00    APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS  230.000,00   
 

 3.1.91.13        OBRIGAÇÕES PATRONAIS 230.000,00    
 

 3.3.00.00   OUTRAS DESPESAS CORRENTES   3.391.000,00  
 

 3.3.90.00    APLICAÇÕES DIRETAS  3.211.000,00   
 

 3.3.90.14        DIÁRIAS - CIVIL 20.000,00    
 

 3.3.90.30        MATERIAL DE CONSUMO 1.000.000,00    
 

 3.3.90.33        PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 10.000,00    
 

 3.3.90.34        OUTRAS DESPESAS DE PESSOAL DECORRENTES DE 50.000,00    
 CONTRATOS DE TERCE 
 

 3.3.90.36        OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 90.000,00    
 

 3.3.90.39        OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA 1.743.000,00    
 JURÍDICA 
 

 3.3.90.46        AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 220.000,00    
 

 3.3.90.47        OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 64.750,00    
 

 3.3.90.91        SENTENÇAS JUDICIAIS 12.000,00    
 

 3.3.90.92        DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 250,00    
 

 3.3.90.93        INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES 1.000,00    
 

 3.3.91.00    APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS  180.000,00   
 

 3.3.91.97        APORTE PARA COBERTURA DO DÉFICIT ATUARIAL DO 180.000,00    
 RPPS 
 

 4.0.00.00 DESPESAS DE CAPITAL    261.000,00 
 

 4.4.00.00   INVESTIMENTOS   261.000,00  
 

 4.4.90.00    APLICAÇÕES DIRETAS  261.000,00   
 

 4.4.90.30        MATERIAL DE CONSUMO 10.000,00    
 

 4.4.90.36        OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 10.000,00    
 

 4.4.90.39        OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA 10.000,00    
 JURÍDICA 
 

 4.4.90.51        OBRAS E INSTALAÇÕES 121.000,00    
 

 4.4.90.52        EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 110.000,00    
 

 9.0.00.00 RESERVA DE CONTINGÊNCIA    65.000,00 
 

 9.9.00.00   RESERVA DE CONTINGÊNCIA   65.000,00  
 

 9.9.99.00    Reserva de Contingência  65.000,00   
 

 9.9.99.99        RESERVA DE CONTINGÊNCIA 65.000,00    
 

 
 
 
 
 
 T O T A L 6.500.000,00 
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

01

PODER EXECUTIVO

CONTROLADORIA INTERNA MUNICIPAL

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 648.000,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 632.900,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 556.200,003 1 90 00. . .

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 556.200,003 1 90 11. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 76.700,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 76.700,003 1 91 13. . . 0.01.00.110.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 15.100,003 3 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 15.100,003 3 90 00. . .

       DIÁRIAS - CIVIL 5.000,003 3 90 14. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL DE CONSUMO 4.100,003 3 90 30. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 6.000,003 3 90 39. . . 0.01.00.110.000

DESPESAS DE CAPITAL 5.000,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 5.000,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 5.000,004 4 90 00. . .

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 5.000,004 4 90 52. . . 0.01.00.110.000

T O T A L 653.000,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

02

PODER EXECUTIVO

DIRETORIA DE TRANSPARÊNCIA JUSTIÇA E SEGURANÇA

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 9.782.700,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 7.098.800,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 6.498.200,003 1 90 00. . .

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 5.631.800,003 1 90 11. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 181.600,003 1 90 13. . . 0.01.00.110.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 684.800,003 1 90 16. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 600.600,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 600.600,003 1 91 13. . . 0.01.00.110.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 2.683.900,003 3 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 2.682.900,003 3 90 00. . .

       DIÁRIAS - CIVIL 92.000,003 3 90 14. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL DE CONSUMO 143.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.110.000

       PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 13.000,003 3 90 33. . . 0.01.00.110.000

       SERVIÇOS DE CONSULTORIA 40.000,003 3 90 35. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 862.600,003 3 90 36. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 948.800,003 3 90 39. . . 0.01.00.110.000

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 578.500,003 3 90 46. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 3.000,003 3 90 47. . . 0.01.00.110.000

       INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES 2.000,003 3 90 93. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 1.000,003 3 91 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 1.000,003 3 91 39. . . 0.01.00.110.000

DESPESAS DE CAPITAL 167.600,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 167.600,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 167.600,004 4 90 00. . .

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 167.600,004 4 90 52. . . 0.01.00.110.000

T O T A L 9.950.300,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

03

PODER EXECUTIVO

DIRETORIA DE COMPRAS

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 548.900,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 515.900,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 456.900,003 1 90 00. . .

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 453.900,003 1 90 11. . . 0.01.00.110.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 3.000,003 1 90 16. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 59.000,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 59.000,003 1 91 13. . . 0.01.00.110.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 33.000,003 3 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 33.000,003 3 90 00. . .

       DIÁRIAS - CIVIL 5.000,003 3 90 14. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL DE CONSUMO 5.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 5.000,003 3 90 39. . . 0.01.00.110.000

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 18.000,003 3 90 46. . . 0.01.00.110.000

DESPESAS DE CAPITAL 5.000,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 5.000,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 5.000,004 4 90 00. . .

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 5.000,004 4 90 52. . . 0.01.00.110.000

T O T A L 553.900,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

04

PODER EXECUTIVO

DIRETORIA DE FINANCAS

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 12.010.950,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 3.606.950,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 3.389.050,003 1 90 00. . .

       PENSÕES 81.700,003 1 90 03. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS 600.000,003 1 90 05. . . 0.01.00.110.000

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 1.701.900,003 1 90 11. . . 0.01.00.110.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 40.000,003 1 90 16. . . 0.01.00.110.000

       INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES TRABALHISTAS 965.450,003 1 90 94. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 217.900,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 217.900,003 1 91 13. . . 0.01.00.110.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 8.404.000,003 3 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 4.399.000,003 3 90 00. . .

       OUTROS BENEFÍCIOS ASSISTENCIAIS DO SERVIDOR E DO MILITAR 20.000,003 3 90 08. . . 0.01.00.110.000

       DIÁRIAS - CIVIL 6.000,003 3 90 14. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL DE CONSUMO 60.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.110.000

       PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 1.000,003 3 90 33. . . 0.01.00.110.000

       SERVIÇOS DE CONSULTORIA 10.000,003 3 90 35. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 4.000,003 3 90 36. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 240.000,003 3 90 39. . . 0.01.00.110.000

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 80.000,003 3 90 46. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 1.728.000,003 3 90 47. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS AUXÍLIOS FINANCEIROS A PESSOA FÍSICA 400.000,003 3 90 48. . . 0.01.00.110.000

       SENTENÇAS JUDICIAIS 1.750.000,003 3 90 91. . . 0.01.00.110.000

       DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 50.000,003 3 90 92. . . 0.01.00.110.000

       INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES 50.000,003 3 90 93. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 4.005.000,003 3 91 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 5.000,003 3 91 39. . . 0.01.00.110.000

       APORTE PARA COBERTURA DO DÉFICIT ATUARIAL DO RPPS 4.000.000,003 3 91 97. . . 0.01.00.110.000

DESPESAS DE CAPITAL 4.580.560,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 312.400,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 312.400,004 4 90 00. . .

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 32.400,004 4 90 52. . . 0.01.00.110.000

       SENTENÇAS JUDICIAIS 280.000,004 4 90 91. . . 0.01.00.110.000

  AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA 4.268.160,004 6 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 384.000,004 6 90 00. . .

       PRINCIPAL DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADA 384.000,004 6 90 71. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 3.884.160,004 6 91 00. . .

       PRINCIPAL DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADA 3.884.160,004 6 91 71. . . 0.01.00.110.000

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

04

PODER EXECUTIVO

DIRETORIA DE FINANCAS

GrupoF.R.-C.A.

RESERVA DE CONTINGÊNCIA 1.200.000,009 0 00 00. . .

  RESERVA DE CONTINGÊNCIA 1.200.000,009 9 00 00. . .

   Reserva de Contingência 1.200.000,009 9 99 00. . .

       RESERVA DE CONTINGÊNCIA 1.200.000,009 9 99 99. . . 0.01.00.110.000

T O T A L 17.791.510,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

05

PODER EXECUTIVO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO ADMINISTRAÇÃO E OBRAS

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 20.886.900,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 8.333.600,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 7.461.400,003 1 90 00. . .

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 6.472.500,003 1 90 11. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 73.900,003 1 90 13. . . 0.01.00.110.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 915.000,003 1 90 16. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 872.200,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 872.200,003 1 91 13. . . 0.01.00.110.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 12.553.300,003 3 00 00. . .

   TRANSFERÊNCIA A CONSÓRCIOS PÚBLICOS 20.000,003 3 71 00. . .

       RATEIO PELA PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO 20.000,003 3 71 70. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS 12.476.600,003 3 90 00. . .

       DIÁRIAS - CIVIL 24.000,003 3 90 14. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL DE CONSUMO 961.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL DE CONSUMO 20.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.130.000

       MATERIAL DE CONSUMO 20.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.400.003

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 20.000,003 3 90 32. . . 0.01.00.110.000

       PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 73.000,003 3 90 33. . . 0.01.00.110.000

       SERVIÇOS DE CONSULTORIA 50.000,003 3 90 35. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 113.000,003 3 90 36. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 100.000,003 3 90 36. . . 0.01.00.400.003

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 1.939.000,003 3 90 39. . . 0.01.00.100.046

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 7.306.300,003 3 90 39. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 40.000,003 3 90 39. . . 0.01.00.130.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 20.000,003 3 90 39. . . 0.01.00.400.003

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 271.200,003 3 90 39. . . 0.05.00.100.001

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 1.475.700,003 3 90 46. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 43.400,003 3 90 47. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 56.700,003 3 91 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 56.700,003 3 91 39. . . 0.01.00.110.000

DESPESAS DE CAPITAL 1.635.400,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 1.635.400,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 1.635.400,004 4 90 00. . .

       MATERIAL DE CONSUMO 20.000,004 4 90 30. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 14.000,004 4 90 39. . . 0.01.00.110.000

       OBRAS E INSTALAÇÕES 1.050.000,004 4 90 51. . . 0.01.00.110.000

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 151.400,004 4 90 52. . . 0.01.00.110.000

       AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS 400.000,004 4 90 61. . . 0.01.00.110.000

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

05

PODER EXECUTIVO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO ADMINISTRAÇÃO E OBRAS

GrupoF.R.-C.A.

T O T A L 22.522.300,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

06

PODER EXECUTIVO

DIRETORIA MUNICIPAL DA EDUCACAO, CULTURA E ESPORTES

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 45.356.240,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 26.025.150,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 23.301.450,003 1 90 00. . .

       CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO 272.600,003 1 90 04. . . 0.01.00.212.000

       CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO 2.700.100,003 1 90 04. . . 0.02.00.261.000

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 2.890.800,003 1 90 11. . . 0.01.00.110.000

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 837.000,003 1 90 11. . . 0.01.00.212.000

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 807.000,003 1 90 11. . . 0.01.00.213.000

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 1.664.900,003 1 90 11. . . 0.01.00.220.000

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 6.017.400,003 1 90 11. . . 0.02.00.261.000

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 3.703.000,003 1 90 11. . . 0.02.00.271.000

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 2.141.100,003 1 90 11. . . 0.02.00.272.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 44.000,003 1 90 13. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 5.000,003 1 90 13. . . 0.01.00.220.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 140.000,003 1 90 16. . . 0.01.00.110.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 50.000,003 1 90 16. . . 0.01.00.212.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 61.950,003 1 90 16. . . 0.01.00.213.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 240.000,003 1 90 16. . . 0.01.00.220.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 338.800,003 1 90 16. . . 0.02.00.261.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 693.900,003 1 90 16. . . 0.02.00.271.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 693.900,003 1 90 16. . . 0.02.00.272.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 2.723.700,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 406.700,003 1 91 13. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 117.400,003 1 91 13. . . 0.01.00.212.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 117.400,003 1 91 13. . . 0.01.00.213.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 234.200,003 1 91 13. . . 0.01.00.220.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 822.100,003 1 91 13. . . 0.02.00.261.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 512.950,003 1 91 13. . . 0.02.00.271.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 512.950,003 1 91 13. . . 0.02.00.272.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 19.331.090,003 3 00 00. . .

   TRANSFERÊNCIAS A INSTITUIÇÕES PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS 1.460.000,003 3 50 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 560.000,003 3 50 39. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 900.000,003 3 50 39. . . 0.01.00.240.000

   APLICAÇÕES DIRETAS 17.767.680,003 3 90 00. . .

       DIÁRIAS - CIVIL 30.500,003 3 90 14. . . 0.01.00.110.000

       DIÁRIAS - CIVIL 10.000,003 3 90 14. . . 0.01.00.212.000

       DIÁRIAS - CIVIL 10.000,003 3 90 14. . . 0.01.00.213.000

       DIÁRIAS - CIVIL 35.000,003 3 90 14. . . 0.01.00.220.000
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

06

PODER EXECUTIVO

DIRETORIA MUNICIPAL DA EDUCACAO, CULTURA E ESPORTES

GrupoF.R.-C.A.

       MATERIAL DE CONSUMO 450.050,003 3 90 30. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL DE CONSUMO 550.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.212.000

       MATERIAL DE CONSUMO 420.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.213.000

       MATERIAL DE CONSUMO 1.430.620,003 3 90 30. . . 0.01.00.220.000

       MATERIAL DE CONSUMO 26.000,003 3 90 30. . . 0.02.00.200.006

       MATERIAL DE CONSUMO 391.000,003 3 90 30. . . 0.02.00.220.010

       MATERIAL DE CONSUMO 80.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.200.006

       MATERIAL DE CONSUMO 1.291.760,003 3 90 30. . . 0.05.00.200.007

       MATERIAL DE CONSUMO 1.030,003 3 90 30. . . 0.05.00.200.014

       MATERIAL DE CONSUMO 216.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.212.002

       MATERIAL DE CONSUMO 199.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.213.002

       MATERIAL DE CONSUMO 529.100,003 3 90 30. . . 0.05.00.220.006

       PREMIAÇÕES CULTURAIS, ARTÍSTICAS, CIENTÍFICAS, DESPORTIVAS E 60.000,003 3 90 31. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 20.000,003 3 90 32. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 25.000,003 3 90 32. . . 0.01.00.212.000

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 5.000,003 3 90 32. . . 0.01.00.213.000

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 50.000,003 3 90 32. . . 0.01.00.220.000

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 247.590,003 3 90 32. . . 0.05.00.200.007

       PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 15.000,003 3 90 33. . . 0.01.00.110.000

       PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 1.000,003 3 90 33. . . 0.01.00.212.000

       PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 1.000,003 3 90 33. . . 0.01.00.213.000

       PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 5.000,003 3 90 33. . . 0.01.00.220.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 72.625,003 3 90 36. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 9.000,003 3 90 36. . . 0.01.00.212.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 10.000,003 3 90 36. . . 0.01.00.213.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 1.291.500,003 3 90 36. . . 0.01.00.220.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 1.610.000,003 3 90 36. . . 0.02.00.220.008

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 33.000,003 3 90 36. . . 0.05.00.200.005

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 620.225,003 3 90 39. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 470.000,003 3 90 39. . . 0.01.00.212.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 350.000,003 3 90 39. . . 0.01.00.213.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 1.130.000,003 3 90 39. . . 0.01.00.220.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 754.650,003 3 90 39. . . 0.05.00.200.007

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 579.650,003 3 90 46. . . 0.01.00.110.000

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 330.000,003 3 90 46. . . 0.01.00.212.000

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 46.400,003 3 90 46. . . 0.01.00.213.000

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 452.300,003 3 90 46. . . 0.01.00.220.000
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

06

PODER EXECUTIVO

DIRETORIA MUNICIPAL DA EDUCACAO, CULTURA E ESPORTES

GrupoF.R.-C.A.

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 489.000,003 3 90 46. . . 0.02.00.262.000

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 398.000,003 3 90 46. . . 0.02.00.273.000

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 596.800,003 3 90 46. . . 0.02.00.274.000

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 19.000,003 3 90 47. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 5.000,003 3 90 47. . . 0.01.00.212.000

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 11.000,003 3 90 47. . . 0.01.00.213.000

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 107.880,003 3 90 47. . . 0.01.00.220.000

       OUTROS AUXÍLIOS FINANCEIROS A PESSOA FÍSICA 2.282.000,003 3 90 48. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 103.410,003 3 91 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 33.610,003 3 91 39. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 12.900,003 3 91 39. . . 0.01.00.212.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 19.300,003 3 91 39. . . 0.01.00.213.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 37.600,003 3 91 39. . . 0.01.00.220.000

DESPESAS DE CAPITAL 700.800,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 700.800,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 700.800,004 4 90 00. . .

       OBRAS E INSTALAÇÕES 16.200,004 4 90 51. . . 0.01.00.110.000

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 32.600,004 4 90 52. . . 0.01.00.110.000

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 100.000,004 4 90 52. . . 0.01.00.212.000

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 65.000,004 4 90 52. . . 0.01.00.213.000

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 160.000,004 4 90 52. . . 0.01.00.220.000

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 327.000,004 4 90 52. . . 0.05.00.200.007

T O T A L 46.057.040,00
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

07

PODER EXECUTIVO

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 33.408.190,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 20.396.140,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 18.117.040,003 1 90 00. . .

       CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO 130.000,003 1 90 04. . . 0.01.00.310.000

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 12.833.900,003 1 90 11. . . 0.01.00.310.000

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 10.000,003 1 90 11. . . 0.02.00.300.007

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 192.000,003 1 90 11. . . 0.02.00.300.036

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 912.000,003 1 90 11. . . 0.05.00.300.001

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 211.200,003 1 90 11. . . 0.05.00.300.010

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 240.000,003 1 90 11. . . 0.05.00.300.011

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 240.840,003 1 90 11. . . 0.05.00.300.012

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 780.000,003 1 90 11. . . 0.05.00.300.024

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 780.000,003 1 90 11. . . 0.05.00.300.025

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 480.000,003 1 90 11. . . 0.05.00.300.028

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 15.000,003 1 90 11. . . 0.05.00.300.033

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 55.600,003 1 90 13. . . 0.01.00.310.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 1.236.500,003 1 90 16. . . 0.01.00.310.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 2.279.100,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 2.279.100,003 1 91 13. . . 0.01.00.310.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 13.012.050,003 3 00 00. . .

   TRANSFERÊNCIAS A INSTITUIÇÕES PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS 5.136.150,003 3 50 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 4.176.150,003 3 50 39. . . 0.01.00.310.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 960.000,003 3 50 39. . . 0.05.00.300.028

   APLICAÇÕES DIRETAS 7.858.900,003 3 90 00. . .

       DIÁRIAS - CIVIL 192.000,003 3 90 14. . . 0.01.00.310.000

       MATERIAL DE CONSUMO 459.700,003 3 90 30. . . 0.01.00.310.000

       MATERIAL DE CONSUMO 100.000,003 3 90 30. . . 0.02.00.300.008

       MATERIAL DE CONSUMO 30.000,003 3 90 30. . . 0.02.00.300.037

       MATERIAL DE CONSUMO 101.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.300.003

       MATERIAL DE CONSUMO 125.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.300.005

       MATERIAL DE CONSUMO 28.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.300.006

       MATERIAL DE CONSUMO 81.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.300.009

       MATERIAL DE CONSUMO 2.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.300.013

       MATERIAL DE CONSUMO 215.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.300.033

       MATERIAL DE CONSUMO 174.100,003 3 90 30. . . 0.05.00.300.034

       MATERIAL DE CONSUMO 30.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.310.000

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 717.900,003 3 90 32. . . 0.01.00.310.000

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 12.000,003 3 90 32. . . 0.02.00.300.038
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

07

PODER EXECUTIVO

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE

GrupoF.R.-C.A.

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 133.000,003 3 90 32. . . 0.05.00.300.004

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 107.500,003 3 90 32. . . 0.05.00.300.033

       PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 39.000,003 3 90 33. . . 0.01.00.310.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 162.800,003 3 90 36. . . 0.01.00.310.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 935.800,003 3 90 39. . . 0.01.00.310.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 100.000,003 3 90 39. . . 0.02.00.300.008

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 3.000,003 3 90 39. . . 0.05.00.300.009

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 2.000.000,003 3 90 39. . . 0.05.00.300.028

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 412.500,003 3 90 39. . . 0.05.00.300.033

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 1.583.600,003 3 90 46. . . 0.01.00.310.000

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 15.000,003 3 90 47. . . 0.01.00.310.000

       OUTROS AUXÍLIOS FINANCEIROS A PESSOA FÍSICA 89.000,003 3 90 48. . . 0.01.00.310.000

       INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES 10.000,003 3 90 93. . . 0.01.00.310.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 17.000,003 3 91 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 17.000,003 3 91 39. . . 0.01.00.310.000

DESPESAS DE CAPITAL 333.600,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 333.600,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 333.600,004 4 90 00. . .

       OBRAS E INSTALAÇÕES 54.000,004 4 90 51. . . 0.01.00.310.000

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 162.600,004 4 90 52. . . 0.01.00.310.000

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 95.000,004 4 90 52. . . 0.05.00.300.007

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 22.000,004 4 90 52. . . 0.05.00.310.000

T O T A L 33.741.790,00
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

08

PODER EXECUTIVO

DIRETORIA DA ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO INCLUSÃO SOCIAL

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 2.959.250,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 2.427.400,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 2.170.300,003 1 90 00. . .

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 2.100.700,003 1 90 11. . . 0.01.00.510.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 39.600,003 1 90 13. . . 0.01.00.510.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 30.000,003 1 90 16. . . 0.01.00.510.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 257.100,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 257.100,003 1 91 13. . . 0.01.00.510.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 531.850,003 3 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 528.850,003 3 90 00. . .

       DIÁRIAS - CIVIL 16.100,003 3 90 14. . . 0.01.00.510.000

       MATERIAL DE CONSUMO 53.750,003 3 90 30. . . 0.01.00.510.000

       MATERIAL DE CONSUMO 10.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.500.020

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 10.000,003 3 90 32. . . 0.01.00.510.000

       PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 5.000,003 3 90 33. . . 0.01.00.510.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 86.000,003 3 90 36. . . 0.01.00.510.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 15.000,003 3 90 36. . . 0.05.00.500.020

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 90.000,003 3 90 39. . . 0.01.00.510.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 48.000,003 3 90 39. . . 0.05.00.500.020

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 5.000,003 3 90 39. . . 0.05.00.500.027

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 158.000,003 3 90 46. . . 0.01.00.510.000

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 32.000,003 3 90 47. . . 0.01.00.510.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 3.000,003 3 91 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 3.000,003 3 91 39. . . 0.01.00.510.000

DESPESAS DE CAPITAL 33.500,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 33.500,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 33.500,004 4 90 00. . .

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 11.500,004 4 90 52. . . 0.01.00.510.000

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 22.000,004 4 90 52. . . 0.05.00.500.020

T O T A L 2.992.750,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

09

PODER EXECUTIVO

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 3.479.740,003 0 00 00. . .

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 3.479.740,003 3 00 00. . .

   TRANSFERÊNCIAS A INSTITUIÇÕES PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS 1.665.140,003 3 50 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 1.109.400,003 3 50 39. . . 0.01.00.510.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 280.040,003 3 50 39. . . 0.02.00.500.001

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 175.900,003 3 50 39. . . 0.02.00.500.002

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 65.000,003 3 50 39. . . 0.05.00.500.021

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 34.800,003 3 50 39. . . 0.05.00.500.024

   APLICAÇÕES DIRETAS 1.814.600,003 3 90 00. . .

       MATERIAL DE CONSUMO 98.900,003 3 90 30. . . 0.01.00.510.000

       MATERIAL DE CONSUMO 88.400,003 3 90 30. . . 0.02.00.500.002

       MATERIAL DE CONSUMO 30.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.500.022

       MATERIAL DE CONSUMO 10.200,003 3 90 30. . . 0.05.00.500.024

       MATERIAL DE CONSUMO 30.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.500.025

       MATERIAL DE CONSUMO 50.000,003 3 90 30. . . 0.05.00.500.026

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 921.000,003 3 90 32. . . 0.01.00.510.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 187.800,003 3 90 36. . . 0.01.00.510.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 70.000,003 3 90 36. . . 0.05.00.500.023

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 5.000,003 3 90 36. . . 0.05.00.500.024

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 15.000,003 3 90 36. . . 0.05.00.500.025

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 147.100,003 3 90 39. . . 0.01.00.510.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 16.000,003 3 90 39. . . 0.05.00.500.022

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 30.000,003 3 90 39. . . 0.05.00.500.024

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 15.000,003 3 90 39. . . 0.05.00.500.025

       OUTROS AUXÍLIOS FINANCEIROS A PESSOA FÍSICA 100.200,003 3 90 48. . . 0.01.00.510.000

T O T A L 3.479.740,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

10

PODER EXECUTIVO

FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTE

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 334.500,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 227.500,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 220.600,003 1 90 00. . .

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 184.100,003 1 90 11. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 36.500,003 1 90 13. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 6.900,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 6.900,003 1 91 13. . . 0.01.00.110.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 107.000,003 3 00 00. . .

   TRANSFERÊNCIAS A INSTITUIÇÕES PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS 35.000,003 3 50 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 35.000,003 3 50 39. . . 0.03.00.100.012

   APLICAÇÕES DIRETAS 71.000,003 3 90 00. . .

       DIÁRIAS - CIVIL 3.000,003 3 90 14. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL DE CONSUMO 18.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL DE CONSUMO 5.000,003 3 90 30. . . 0.03.00.100.012

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 5.000,003 3 90 32. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 1.000,003 3 90 36. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 32.000,003 3 90 39. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 6.000,003 3 90 39. . . 0.03.00.100.012

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 1.000,003 3 90 47. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 1.000,003 3 91 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 1.000,003 3 91 39. . . 0.01.00.110.000

DESPESAS DE CAPITAL 5.000,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 5.000,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 5.000,004 4 90 00. . .

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 5.000,004 4 90 52. . . 0.01.00.110.000

T O T A L 339.500,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

11

PODER EXECUTIVO

FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 30.000,003 0 00 00. . .

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 30.000,003 3 00 00. . .

   TRANSFERÊNCIAS A INSTITUIÇÕES PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS 30.000,003 3 50 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 30.000,003 3 50 39. . . 0.03.00.100.033

T O T A L 30.000,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

12

PODER EXECUTIVO

DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 2.793.100,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 1.081.600,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 984.700,003 1 90 00. . .

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 922.600,003 1 90 11. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 52.100,003 1 90 13. . . 0.01.00.110.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 10.000,003 1 90 16. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 96.900,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 96.900,003 1 91 13. . . 0.01.00.110.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 1.711.500,003 3 00 00. . .

   TRANSFERÊNCIAS A INSTITUIÇÕES PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS 108.000,003 3 50 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 108.000,003 3 50 39. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS 1.597.500,003 3 90 00. . .

       DIÁRIAS - CIVIL 6.000,003 3 90 14. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL DE CONSUMO 60.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.110.000

       PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 2.000,003 3 90 33. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 74.500,003 3 90 36. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 1.000,003 3 90 36. . . 0.02.00.100.037

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 1.349.500,003 3 90 39. . . 0.01.00.110.000

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 99.500,003 3 90 46. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 5.000,003 3 90 47. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 6.000,003 3 91 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 6.000,003 3 91 39. . . 0.01.00.110.000

DESPESAS DE CAPITAL 32.400,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 32.400,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 32.400,004 4 90 00. . .

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 32.400,004 4 90 52. . . 0.01.00.110.000

T O T A L 2.825.500,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

13

PODER EXECUTIVO

SECRETARIA MUNICIPAL DA AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 3.077.600,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 1.669.700,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 1.516.000,003 1 90 00. . .

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 1.288.900,003 1 90 11. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 37.100,003 1 90 13. . . 0.01.00.110.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 190.000,003 1 90 16. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 153.700,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 153.700,003 1 91 13. . . 0.01.00.110.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 1.407.900,003 3 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 1.403.700,003 3 90 00. . .

       DIÁRIAS - CIVIL 3.000,003 3 90 14. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL DE CONSUMO 6.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.100.043

       MATERIAL DE CONSUMO 462.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.110.000

       PREMIAÇÕES CULTURAIS, ARTÍSTICAS, CIENTÍFICAS, DESPORTIVAS E 10.000,003 3 90 31. . . 0.01.00.110.000

       PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 3.000,003 3 90 33. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 98.800,003 3 90 36. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 537.000,003 3 90 39. . . 0.01.00.110.000

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 257.800,003 3 90 46. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 26.100,003 3 90 47. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 4.200,003 3 91 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 4.200,003 3 91 39. . . 0.01.00.110.000

DESPESAS DE CAPITAL 134.600,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 134.600,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 134.600,004 4 90 00. . .

       OBRAS E INSTALAÇÕES 75.600,004 4 90 51. . . 0.01.00.110.000

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 59.000,004 4 90 52. . . 0.01.00.110.000

T O T A L 3.212.200,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

01

14

PODER EXECUTIVO

FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 187.000,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 116.200,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 111.600,003 1 90 00. . .

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 94.500,003 1 90 11. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 13.700,003 1 90 13. . . 0.01.00.110.000

       OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL 3.400,003 1 90 16. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 4.600,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 4.600,003 1 91 13. . . 0.01.00.110.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 70.800,003 3 00 00. . .

   TRANSFERÊNCIAS A INSTITUIÇÕES PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS 6.500,003 3 50 00. . .

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 6.500,003 3 50 39. . . 0.03.00.100.006

   APLICAÇÕES DIRETAS 64.300,003 3 90 00. . .

       DIÁRIAS - CIVIL 3.000,003 3 90 14. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL DE CONSUMO 10.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.110.000

       MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 20.000,003 3 90 32. . . 0.01.00.110.000

       PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 1.000,003 3 90 33. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 5.000,003 3 90 36. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 24.300,003 3 90 39. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 1.000,003 3 90 47. . . 0.01.00.110.000

DESPESAS DE CAPITAL 5.000,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 5.000,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 5.000,004 4 90 00. . .

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 5.000,004 4 90 52. . . 0.01.00.110.000

T O T A L 192.000,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

02

01

PODER LEGISLATIVO

SECRETARIA DA CAMARA

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 3.242.000,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 2.412.000,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 2.272.000,003 1 90 00. . .

       OUTROS BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS 1.000,003 1 90 05. . . 0.01.00.110.000

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 1.950.000,003 1 90 11. . . 0.01.00.110.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 270.000,003 1 90 13. . . 0.01.00.110.000

       DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 50.000,003 1 90 92. . . 0.01.00.110.000

       INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES TRABALHISTAS 1.000,003 1 90 94. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 140.000,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 140.000,003 1 91 13. . . 0.01.00.110.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 830.000,003 3 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 770.000,003 3 90 00. . .

       MATERIAL DE CONSUMO 130.000,003 3 90 30. . . 0.01.00.110.000

       OUTRAS DESPESAS DE PESSOAL DECORRENTES DE CONTRATOS DE TERCE 20.000,003 3 90 34. . . 0.01.00.110.000

       SERVIÇOS DE CONSULTORIA 10.000,003 3 90 35. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 50.000,003 3 90 36. . . 0.01.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 550.000,003 3 90 39. . . 0.01.00.110.000

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 10.000,003 3 90 46. . . 0.01.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 60.000,003 3 91 00. . .

       APORTE PARA COBERTURA DO DÉFICIT ATUARIAL DO RPPS 60.000,003 3 91 97. . . 0.01.00.110.000

DESPESAS DE CAPITAL 300.000,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 300.000,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 300.000,004 4 90 00. . .

       OBRAS E INSTALAÇÕES 150.000,004 4 90 51. . . 0.01.00.110.000

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 150.000,004 4 90 52. . . 0.01.00.110.000

T O T A L 3.542.000,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

03

01

FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA

FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 18.830.000,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 18.360.000,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 18.360.000,003 1 90 00. . .

       APOSENTADORIAS, RESERVA REMUNERADA E REFORMAS 14.246.000,003 1 90 01. . . 0.04.00.600.001

       PENSÕES 3.844.000,003 1 90 03. . . 0.04.00.600.001

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 270.000,003 1 90 11. . . 0.04.00.600.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 470.000,003 3 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 470.000,003 3 90 00. . .

       DIÁRIAS - CIVIL 5.000,003 3 90 14. . . 0.04.00.600.001

       MATERIAL DE CONSUMO 15.000,003 3 90 30. . . 0.04.00.600.001

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 10.000,003 3 90 36. . . 0.04.00.600.001

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 240.000,003 3 90 39. . . 0.04.00.600.001

       SENTENÇAS JUDICIAIS 200.000,003 3 90 91. . . 0.04.00.600.001

DESPESAS DE CAPITAL 20.000,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 20.000,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 20.000,004 4 90 00. . .

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 20.000,004 4 90 52. . . 0.04.00.600.001

RESERVA DE CONTINGÊNCIA 6.550.000,009 0 00 00. . .

  RESERVA DE CONTINGÊNCIA 6.550.000,009 9 00 00. . .

   Reserva de Contingência 6.550.000,009 9 99 00. . .

       RESERVA DE CONTINGÊNCIA 6.550.000,009 9 99 99. . . 0.04.00.600.001

T O T A L 25.400.000,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

Código Especificação Elemento Modalidade Categoria

Econômica

ORGÃO

UNIDADE

04

01

DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA

ESGOTO E AGUA DE GUAIRA

GrupoF.R.-C.A.

DESPESAS CORRENTES 6.174.000,003 0 00 00. . .

  PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 2.783.000,003 1 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 2.553.000,003 1 90 00. . .

       OUTROS BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS 57.000,003 1 90 05. . . 0.04.00.110.000

       VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 2.430.000,003 1 90 11. . . 0.04.00.110.000

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 66.000,003 1 90 13. . . 0.04.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 230.000,003 1 91 00. . .

       OBRIGAÇÕES PATRONAIS 230.000,003 1 91 13. . . 0.04.00.110.000

  OUTRAS DESPESAS CORRENTES 3.391.000,003 3 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 3.211.000,003 3 90 00. . .

       DIÁRIAS - CIVIL 20.000,003 3 90 14. . . 0.04.00.110.000

       MATERIAL DE CONSUMO 1.000.000,003 3 90 30. . . 0.04.00.110.000

       PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO 10.000,003 3 90 33. . . 0.04.00.110.000

       OUTRAS DESPESAS DE PESSOAL DECORRENTES DE CONTRATOS DE TERCE 50.000,003 3 90 34. . . 0.04.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 90.000,003 3 90 36. . . 0.04.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 1.743.000,003 3 90 39. . . 0.04.00.110.000

       AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 220.000,003 3 90 46. . . 0.04.00.110.000

       OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS 64.750,003 3 90 47. . . 0.04.00.110.000

       SENTENÇAS JUDICIAIS 12.000,003 3 90 91. . . 0.04.00.110.000

       DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 250,003 3 90 92. . . 0.04.00.110.000

       INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES 1.000,003 3 90 93. . . 0.04.00.110.000

   APLICAÇÕES DIRETAS- INTRA-ORÇAMENTÁRIAS 180.000,003 3 91 00. . .

       APORTE PARA COBERTURA DO DÉFICIT ATUARIAL DO RPPS 180.000,003 3 91 97. . . 0.04.00.110.000

DESPESAS DE CAPITAL 261.000,004 0 00 00. . .

  INVESTIMENTOS 261.000,004 4 00 00. . .

   APLICAÇÕES DIRETAS 261.000,004 4 90 00. . .

       MATERIAL DE CONSUMO 10.000,004 4 90 30. . . 0.04.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 10.000,004 4 90 36. . . 0.04.00.110.000

       OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA 10.000,004 4 90 39. . . 0.04.00.110.000

       OBRAS E INSTALAÇÕES 121.000,004 4 90 51. . . 0.04.00.110.000

       EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 110.000,004 4 90 52. . . 0.04.00.110.000

RESERVA DE CONTINGÊNCIA 65.000,009 0 00 00. . .

  RESERVA DE CONTINGÊNCIA 65.000,009 9 00 00. . .

   Reserva de Contingência 65.000,009 9 99 00. . .

       RESERVA DE CONTINGÊNCIA 65.000,009 9 99 99. . . 0.04.00.110.000

T O T A L 6.500.000,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: Lei: , Data: 

T O T A L   G E R A L 179.783.530,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.907 - 10641)
25/09/2017 10:58 Usuário: Tiago Alves de Andrade
Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:36 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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PROGRAMA DE TRABALHO
Página 1

(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

01 CONTROLADORIA INTERNA MUNICIPAL

Operação Especial

04 Administração 5.000,00 648.000,00 653.000,00

124 Controle Interno 5.000,00 648.000,00 653.000,0004

0031 5.000,00 648.000,00 653.000,0004 124 Controle Interno

5.000,0004.124.0031.1002.0000 5.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

648.000,0004.124.0031.2060.0000 648.000,00Operacionalização dos Serviços de Controle Interno

5.000,00 648.000,00TOTAL 653.000,000,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:37 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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PROGRAMA DE TRABALHO
Página 2

(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

02 DIRETORIA DE TRANSPARÊNCIA JUSTIÇA E SEGURANÇA

Operação Especial

03 Essencial à Justiça 3.200,00 849.400,00 852.600,00

092 Representação Judicial e Extrajudicial 3.200,00 849.400,00 852.600,0003

0025 3.200,00 849.400,00 852.600,0003 092 Defesa dos Interesses do Municipio

3.200,0003.092.0025.1002.0000 3.200,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

849.400,0003.092.0025.2007.0000 849.400,00Manutenção dos Serviços da Procuradoria Municipal

04 Administração 102.200,00 2.149.200,00 2.251.400,00

122 Administração Geral 102.200,00 2.149.200,00 2.251.400,0004

0002 102.200,00 2.149.200,00 2.251.400,0004 122 Planejamento, Organização e Coordenação Politico
Administrativa do Municipio

102.200,0004.122.0002.1002.0000 102.200,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

1.283.500,0004.122.0002.2002.0000 1.283.500,00Manut. do Gabinete do Prefeito e Dependencias

865.700,0004.122.0002.2005.0000 865.700,00Manutenção da Administracao Geral

131 Comunicação Social 5.000,00 1.022.800,00 1.027.800,0004

0021 5.000,00 1.022.800,00 1.027.800,0004 131 Comunicação e Publicidade

5.000,0004.131.0021.1002.0000 5.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

222.800,0004.131.0021.2003.0000 222.800,00Manutenção dos serviços de comunicação

200.000,0004.131.0021.2082.0000 200.000,00Despesas de Publicidade Institucional Legal

600.000,0004.131.0021.2083.0000 600.000,00Despesas com Propaganda Institucional

334 Fomento ao Trabalho 750.600,00 750.600,0004

0002 750.600,00 750.600,0004 334 Planejamento, Organização e Coordenação Politico
Administrativa do Municipio

750.600,0004.334.0002.2088.0000 750.600,00Bolsas Estagiarios

05 Defesa Nacional 3.200,00 58.900,00 62.100,00

122 Administração Geral 3.200,00 58.900,00 62.100,0005

0022 3.200,00 58.900,00 62.100,0005 122 Segurança Pública e Apoio a Defesa Nacional

3.200,0005.122.0022.1002.0000 3.200,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

58.900,0005.122.0022.2010.0000 58.900,00Manutencao da Junta do Servico Militar

06 Segurança Pública 2.245.700,00 2.245.700,00

122 Administração Geral 2.245.700,00 2.245.700,0006

0022 2.245.700,00 2.245.700,0006 122 Segurança Pública e Apoio a Defesa Nacional

2.245.700,0006.122.0022.2089.0000 2.245.700,00Manutenção da Zeladoria

181 Policiamento 54.000,00 2.706.100,00 2.760.100,0006

0022 54.000,00 2.706.100,00 2.760.100,0006 181 Segurança Pública e Apoio a Defesa Nacional

54.000,0006.181.0022.1002.0000 54.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

2.706.100,0006.181.0022.2009.0000 2.706.100,00Manutencao da Guarda Civil Municipal

167.600,00 9.782.700,00TOTAL 9.950.300,000,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:37 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

03 DIRETORIA DE COMPRAS

Operação Especial

04 Administração 5.000,00 548.900,00 553.900,00

122 Administração Geral 5.000,00 548.900,00 553.900,0004

0003 5.000,00 548.900,00 553.900,0004 122 Administração Geral

5.000,0004.122.0003.1002.0000 5.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

548.900,0004.122.0003.2005.0000 548.900,00Manutenção da Administracao Geral

5.000,00 548.900,00TOTAL 553.900,000,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:37 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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PROGRAMA DE TRABALHO
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(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

04 DIRETORIA DE FINANCAS

Operação Especial

04 Administração 81.700,0081.700,00

122 Administração Geral 81.700,0004 81.700,00

0004 81.700,0004 122 81.700,00Administração Financeira

04.122.0004.0223.0000 81.700,0081.700,00Aposentadoria e Pensoes - Prefeitura

123 Administração Financeira 32.400,00 8.451.250,00 8.483.650,0004

0004 32.400,00 8.451.250,00 8.483.650,0004 123 Administração Financeira

32.400,0004.123.0004.1002.0000 32.400,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

2.325.800,0004.123.0004.2011.0000 2.325.800,00Manutencao da Diretoria de Financas

6.125.450,0004.123.0004.2085.0000 6.125.450,00Engargos Gerais do Município

28 Encargos Especiais 4.268.160,004.268.160,00

843 Serviço da Dívida Interna 4.268.160,0028 4.268.160,00

0004 4.268.160,0028 843 4.268.160,00Administração Financeira

28.843.0004.0210.0000 4.268.160,004.268.160,00Juros e Amortizacoes da Divida Interna

846 Outros Encargos Especiais 3.758.000,0028 3.758.000,00

0004 3.758.000,0028 846 3.758.000,00Administração Financeira

28.846.0004.0211.0000 1.728.000,001.728.000,00Obrigações Contributivas

28.846.0004.0212.0000 1.630.000,001.630.000,00Pagamento de Precatórios

28.846.0004.0214.0000 400.000,00400.000,00Pagamento de Requisitórios de Pequeno Valor

99 Reserva de Contingência 1.200.000,001.200.000,00

999 Reserva de Contingência 1.200.000,0099 1.200.000,00

0004 1.200.000,0099 999 1.200.000,00Administração Financeira

99.999.0004.0999.0000 1.200.000,001.200.000,00Reserva de Contingencia

32.400,00 8.451.250,00TOTAL 17.791.510,009.307.860,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:37 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

05 SECRETARIA DE PLANEJAMENTO ADMINISTRAÇÃO E OBRAS

Operação Especial

04 Administração 93.000,00 3.882.900,00 3.975.900,00

122 Administração Geral 93.000,00 3.882.900,00 3.975.900,0004

0003 93.000,00 3.802.400,00 3.895.400,0004 122 Administração Geral

39.000,0004.122.0003.1002.0000 39.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

54.000,0004.122.0003.1012.0000 54.000,00Modernizacao Administrativas

3.802.400,0004.122.0003.2005.0000 3.802.400,00Manutenção da Administracao Geral

0005 80.500,00 80.500,0004 122 Obras e Serviços Publicos

80.500,0004.122.0005.2020.0000 80.500,00Manutencao da Seção de Transito

452 Serviços  Urbanos 161.300,00 6.186.800,00 6.348.100,0004

0005 161.300,00 6.186.800,00 6.348.100,0004 452 Obras e Serviços Publicos

31.600,0004.452.0005.1002.0000 31.600,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

155.100,0004.452.0005.2012.0000 155.100,00Manutencao e Conservacao de Proprios Municipais

1.741.400,0004.452.0005.2013.0000 1.741.400,00Manutenção do Departamento de Obras

129.700,0004.452.0005.2016.0000 129.700,00Manutenção do Departamento de Serviços Urbanos

4.290.300,0004.452.0005.2019.0000 4.290.300,00Manut.Serv.Parques Jardins Parq.Maraca e Cemiterio

15 Urbanismo 1.050.000,00 3.010.200,00 4.060.200,00

451 Infra-Estrutura Urbana 1.050.000,00 3.010.200,00 4.060.200,0015

0005 1.050.000,00 3.010.200,00 4.060.200,0015 451 Obras e Serviços Publicos

250.000,0015.451.0005.1004.0000 250.000,00Desapropriação de Areas Livres

300.000,0015.451.0005.1005.0000 300.000,00Obras de Infra-Estrutura Urbana

200.000,0015.451.0005.1028.0000 200.000,00Ampliação Cemiterio Municipal

300.000,0015.451.0005.1034.0000 300.000,00Recuperação de Vias Públicas - Recapeamento

3.010.200,0015.451.0005.2014.0000 3.010.200,00Manutencao dos Servicos de Iluminacao Publica

452 Serviços  Urbanos 260.800,00 7.415.300,00 7.676.100,0015

0005 260.800,00 7.415.300,00 7.676.100,0015 452 Obras e Serviços Publicos

60.800,0015.452.0005.1002.0000 60.800,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

200.000,0015.452.0005.1007.0000 200.000,00Construcao, Reforma e Ampl. de Proprios Publicos

200.000,0015.452.0005.2015.0000 200.000,00Recuperação de Vias Públicas - Oper. Tapa Buracos

7.215.300,0015.452.0005.2017.0000 7.215.300,00Manutencao dos servicos de Limpeza Publica

16 Habitação 200.000,00 200.000,00

452 Serviços  Urbanos 200.000,00 200.000,0016

0024 200.000,00 200.000,0016 452 Habitação Popular

200.000,0016.452.0024.1025.0000 200.000,00Construção de Unidades Habitacionais

26 Transporte 262.000,00 262.000,00

452 Serviços  Urbanos 262.000,00 262.000,0026

0005 262.000,00 262.000,0026 452 Obras e Serviços Publicos

262.000,0026.452.0005.2021.0000 262.000,00Operacionalização do Trânsito e Mobilidade Urbana

1.765.100,00 20.757.200,00TOTAL 22.522.300,000,00
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Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

06 DIRETORIA MUNICIPAL DA EDUCACAO, CULTURA E ESPORTES

Operação Especial

12 Educação 497.800,00 23.211.550,00 23.709.350,00

122 Administração Geral 123.000,00 123.000,0012

0026 123.000,00 123.000,0012 122 Apoio Técnico à Gestão do Ensino

123.000,0012.122.0026.2039.0000 123.000,00Manutenção da Gestão Administrativa da Educação

361 Ensino Fundamental 497.800,00 23.211.550,00 23.709.350,0012

0006 487.000,00 19.652.900,00 20.139.900,0012 361 Educação Básica

487.000,0012.361.0006.1003.0000 487.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários - Ensino
Fundamental

4.333.400,0012.361.0006.2023.0000 4.333.400,00Manutencao do Ensino Fundamental

3.993.600,0012.361.0006.2024.0000 3.993.600,00Manutencao do Transporte Escolar

9.878.400,0012.361.0006.2025.0000 9.878.400,00Manutencao do Fundeb - 60% - Ens. Fundamental

489.000,0012.361.0006.2026.0000 489.000,00Manutencao do Fundeb - 40% - Ens. Fundamental

958.000,0012.361.0006.2027.0000 958.000,00Manutenção do Ensino Fundamental - Salário Educação
(QSE)

500,0012.361.0006.2028.0000 500,00Manutenção do Ensino Fundamental - Recursos do FNDE

0008 10.800,00 3.558.650,00 3.569.450,0012 361 Merenda Escolar

10.800,0012.361.0008.1002.0000 10.800,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

2.059.550,0012.361.0008.2043.0000 2.059.550,00Merenda Escolar Ens. Fundamental

553.000,0012.361.0008.2044.0000 553.000,00Merenda Escolar Ens. Fundamental - Salário Educação
(QSE)

529.100,0012.361.0008.2045.0000 529.100,00Merenda Escolar Ens. Fundamental - Recursos do FNDE

417.000,0012.361.0008.2046.0000 417.000,00Merenda Escolar Ens. Fundalmental - Convênio Estadual

362 Ensino Médio 80.000,00 80.000,0012

0008 80.000,00 80.000,0012 362 Merenda Escolar

80.000,0012.362.0008.2047.0000 80.000,00Merenda Escolar Ens. Médio

363 Ensino Profissional 240.000,00 240.000,0012

0007 240.000,00 240.000,0012 363 Ensino Medio e Profissionalizante

80.000,0012.363.0007.2040.0000 80.000,00Manutencao do Ensino Profissionalizante

160.000,0012.363.0007.2087.0000 160.000,00Repasses ao Terceiro Setor

364 Ensino Superior 2.278.800,00 2.278.800,0012

0027 2.278.800,00 2.278.800,0012 364 Ensino Superior

702.000,0012.364.0027.2041.0000 702.000,00Bolsas de Estudo

1.576.800,0012.364.0027.2042.0000 1.576.800,00Manutenção Ensino Superior

365 Educação Infantil 165.000,00 15.105.980,00 15.270.980,0012
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Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

06 DIRETORIA MUNICIPAL DA EDUCACAO, CULTURA E ESPORTES

Operação Especial

0006 165.000,00 14.032.080,00 14.197.080,0012 365 Educação Básica

100.000,0012.365.0006.1011.0000 100.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários - Creches

65.000,0012.365.0006.1033.0000 65.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários - Pré Escolas

2.689.900,0012.365.0006.2029.0000 2.689.900,00Manutencao de Creches

4.909.850,0012.365.0006.2030.0000 4.909.850,00Manutencao do Fundeb - 60% - Creche

398.000,0012.365.0006.2031.0000 398.000,00Manutencao do Fundeb - 40% - Creches

180.000,0012.365.0006.2032.0000 180.000,00Manutenção de Creches - Salário Educação (QSE)

300,0012.365.0006.2033.0000 300,00Manutenção de Creches - Recursos do FNDE

1.859.050,0012.365.0006.2034.0000 1.859.050,00Manutencao das Pre-escolas

3.347.950,0012.365.0006.2035.0000 3.347.950,00Manutencao do Fundeb - 60% - Pré Escola

596.800,0012.365.0006.2036.0000 596.800,00Manutencao do Fundeb - 40% - Pré Escolas

50.000,0012.365.0006.2037.0000 50.000,00Manutenção das Pré-Escolas - Salário Educação (QSE)

230,0012.365.0006.2038.0000 230,00Manutenção das Pré-Escolas - Recursos do FNDE

0008 1.073.900,00 1.073.900,0012 365 Merenda Escolar

62.700,0012.365.0008.2048.0000 62.700,00Merenda Escolar Creches

324.000,0012.365.0008.2049.0000 324.000,00Merenda Creches - Salário Educação (QSE)

216.000,0012.365.0008.2050.0000 216.000,00Merenda Escolar Creches - Recursos do FNDE

43.200,0012.365.0008.2051.0000 43.200,00Merenda Escolar Pré Escola

229.000,0012.365.0008.2052.0000 229.000,00Merenda Escolar Pré Escola - Salário Educação (QSE)

199.000,0012.365.0008.2054.0000 199.000,00Merenda Escolar Pré Escola - Recursos do FNDE

367 Educação Especial 900.000,00 900.000,0012

0028 900.000,00 900.000,0012 367 Educação Especial

900.000,0012.367.0028.2087.0000 900.000,00Repasses ao Terceiro Setor

13 Cultura 11.000,00 940.800,00 951.800,00

392 Difusão Cultural 11.000,00 940.800,00 951.800,0013

0018 11.000,00 940.800,00 951.800,0013 392 Promoção da Cultura

11.000,0013.392.0018.1002.0000 11.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

790.800,0013.392.0018.2058.0000 790.800,00Manut.da Coordenadoria da Cultura e Dependencias

150.000,0013.392.0018.2062.0000 150.000,00Encargos com Promocoes Civicas e Culturais

14 Direitos da Cidadania 421.600,00 421.600,00

392 Difusão Cultural 421.600,00 421.600,0014

0018 421.600,00 421.600,0014 392 Promoção da Cultura

21.600,0014.392.0018.2063.0000 21.600,00Manutenção Fundo Municipal Consciência Negra

400.000,0014.392.0018.2087.0000 400.000,00Repasses ao Terceiro Setor

15 Urbanismo 16.200,00 16.200,00

451 Infra-Estrutura Urbana 16.200,00 16.200,0015

0009 16.200,00 16.200,0015 451 Esporte e Lazer

16.200,0015.451.0009.1014.0000 16.200,00Construcao e Reforma de Pracas Esportivas

27 Desporto e Lazer 10.800,00 1.405.160,00 1.415.960,00

812 Desporto Comunitário 10.800,00 1.405.160,00 1.415.960,0027
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(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

06 DIRETORIA MUNICIPAL DA EDUCACAO, CULTURA E ESPORTES

Operação Especial

0009 10.800,00 1.405.160,00 1.415.960,0027 812 Esporte e Lazer

10.800,0027.812.0009.1002.0000 10.800,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

1.243.160,0027.812.0009.2055.0000 1.243.160,00Manutencao do Departamento de Esportes

162.000,0027.812.0009.2056.0000 162.000,00Promocao de Eventos Esportivos

813 Lazer 649.350,00 649.350,0027

0009 649.350,00 649.350,0027 813 Esporte e Lazer

649.350,0027.813.0009.2057.0000 649.350,00Manutenção do Departamento de Lazer

700.800,00 45.356.240,00TOTAL 46.057.040,000,00
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Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

07 SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE

Operação Especial

10 Saúde 10.800,00 1.537.550,00 1.548.350,00

122 Administração Geral 10.800,00 1.537.550,00 1.548.350,0010

0011 10.800,00 1.537.550,00 1.548.350,0010 122 Gestão do SUS

10.800,0010.122.0011.1002.0000 10.800,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

1.537.550,0010.122.0011.2064.0000 1.537.550,00Gestão da Secretária de Saúde

301 Atenção Básica 181.400,00 11.903.240,00 12.084.640,0010

0012 159.800,00 10.292.600,00 10.452.400,0010 301 Assistencia em Saude

105.800,0010.301.0012.1002.0000 105.800,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

54.000,0010.301.0012.1009.0000 54.000,00Construcao Ampliacao e Reforma de UBS

10.292.600,0010.301.0012.2067.0000 10.292.600,00Manutencao da Atenção Básica

0014 21.600,00 1.610.640,00 1.632.240,0010 301 Saude Bucal

21.600,0010.301.0014.1002.0000 21.600,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

1.610.640,0010.301.0014.2068.0000 1.610.640,00Manutencao do Departamento Odontologico

302 Assistência  Hospitalar e Ambulatorial 97.400,00 16.558.550,00 16.655.950,0010

0012 86.400,00 15.045.550,00 15.131.950,0010 302 Assistencia em Saude

86.400,0010.302.0012.1002.0000 86.400,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

9.909.400,0010.302.0012.2069.0000 9.909.400,00Manutenção da Assistencia Especializada

5.136.150,0010.302.0012.2087.0000 5.136.150,00Repasses ao Terceiro Setor

0014 11.000,00 1.513.000,00 1.524.000,0010 302 Saude Bucal

11.000,0010.302.0014.1002.0000 11.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

1.513.000,0010.302.0014.2086.0000 1.513.000,00Manutenção do Centro de Especialidades Odontológicas

303 Suporte Profilático e Terapêutico 545.000,00 545.000,0010

0012 545.000,00 545.000,0010 303 Assistencia em Saude

545.000,0010.303.0012.2070.0000 545.000,00Assistencia Farmaceutica

304 Vigilância Sanitária 22.000,00 711.250,00 733.250,0010

0013 22.000,00 711.250,00 733.250,0010 304 Vigilancia em Saude

22.000,0010.304.0013.1002.0000 22.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

711.250,0010.304.0013.2065.0000 711.250,00Manutenção da Vigilância em Saúde

305 Vigilância Epidemiológica 22.000,00 2.152.600,00 2.174.600,0010

0013 22.000,00 2.152.600,00 2.174.600,0010 305 Vigilancia em Saude

22.000,0010.305.0013.1002.0000 22.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

2.052.600,0010.305.0013.2065.0000 2.052.600,00Manutenção da Vigilância em Saúde

100.000,0010.305.0013.2066.0000 100.000,00Manutenção do Depto Zoonoses

333.600,00 33.408.190,00TOTAL 33.741.790,000,00
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(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

08 DIRETORIA DA ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO INCLUSÃO SOCIAL

Operação Especial

08 Assistência Social 33.500,00 2.959.250,00 2.992.750,00

122 Administração Geral 33.500,00 2.959.250,00 2.992.750,0008

0015 33.500,00 2.959.250,00 2.992.750,0008 122 Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS

33.500,0008.122.0015.1002.0000 33.500,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

2.959.250,0008.122.0015.2071.0000 2.959.250,00Manutencao da Assistencia Social Geral

33.500,00 2.959.250,00TOTAL 2.992.750,000,00
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(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

09 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Operação Especial

08 Assistência Social 387.000,00 387.000,00

241 Assistência ao Idoso 387.000,00 387.000,0008

0015 387.000,00 387.000,0008 241 Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS

119.800,0008.241.0015.2072.0000 119.800,00Manutencao da Assistencia ao Idoso

267.200,0008.241.0015.2087.0000 267.200,00Repasses ao Terceiro Setor

242 Assistência ao Portador de Deficiência 311.000,00 311.000,0008

0015 311.000,00 311.000,0008 242 Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS

107.800,0008.242.0015.2073.0000 107.800,00Manut.da Assistencia ao Portador de Deficiencia

203.200,0008.242.0015.2087.0000 203.200,00Repasses ao Terceiro Setor

243 Assistência à Criança e ao Adolescente 1.215.840,00 1.215.840,0008

0015 1.215.840,00 1.215.840,0008 243 Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS

89.100,0008.243.0015.2074.0000 89.100,00Manuten. da Assistencia a Crianca e ao Adolescen

1.126.740,0008.243.0015.2087.0000 1.126.740,00Repasses ao Terceiro Setor

244 Assistência Comunitária 1.565.900,00 1.565.900,0008

0015 1.565.900,00 1.565.900,0008 244 Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS

1.497.900,0008.244.0015.2075.0000 1.497.900,00Manutencao do Trabalho, Geracao de Renda e Familia

68.000,0008.244.0015.2087.0000 68.000,00Repasses ao Terceiro Setor

0,00 3.479.740,00TOTAL 3.479.740,000,00
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(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

10 FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTE

Operação Especial

14 Direitos da Cidadania 5.000,00 334.500,00 339.500,00

243 Assistência à Criança e ao Adolescente 5.000,00 334.500,00 339.500,0014

0002 5.000,00 334.500,00 339.500,0014 243 Planejamento, Organização e Coordenação Politico
Administrativa do Municipio

5.000,0014.243.0002.1002.0000 5.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

299.500,0014.243.0002.2076.0000 299.500,00Manut.Fundo Mun.dos Direitos da Crianca e Adolesc.

35.000,0014.243.0002.2087.0000 35.000,00Repasses ao Terceiro Setor

5.000,00 334.500,00TOTAL 339.500,000,00
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Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

11 FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO

Operação Especial

08 Assistência Social 30.000,00 30.000,00

241 Assistência ao Idoso 30.000,00 30.000,0008

0002 30.000,00 30.000,0008 241 Planejamento, Organização e Coordenação Politico
Administrativa do Municipio

30.000,0008.241.0002.2087.0000 30.000,00Repasses ao Terceiro Setor

0,00 30.000,00TOTAL 30.000,000,00
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Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

12 DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO

Operação Especial

03 Essencial à Justiça 180.000,00 180.000,00

122 Administração Geral 180.000,00 180.000,0003

0025 180.000,00 180.000,0003 122 Defesa dos Interesses do Municipio

180.000,0003.122.0025.2008.0000 180.000,00Manutencao do Procon

11 Trabalho 32.400,00 32.400,00

691 Promoção Comercial 32.400,00 32.400,0011

0017 32.400,00 32.400,0011 691 Desenvolvimento Economico

32.400,0011.691.0017.1002.0000 32.400,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

23 Comércio e Serviços 800.000,00 800.000,00

334 Fomento ao Trabalho 800.000,00 800.000,0023

0017 800.000,00 800.000,0023 334 Desenvolvimento Economico

800.000,0023.334.0017.2077.0000 800.000,00Desenvolimento econômico e fomento ao trabalho

691 Promoção Comercial 1.253.100,00 1.253.100,0023

0017 1.253.100,00 1.253.100,0023 691 Desenvolvimento Economico

1.145.100,0023.691.0017.2078.0000 1.145.100,00Manut.dos Serviços de Industria, Comercio, Emprego e
Turismo

108.000,0023.691.0017.2087.0000 108.000,00Repasses ao Terceiro Setor

695 Turismo 560.000,00 560.000,0023

0017 560.000,00 560.000,0023 695 Desenvolvimento Economico

560.000,0023.695.0017.2006.0000 560.000,00EVENTOS E FESTIVIDADES

32.400,00 2.793.100,00TOTAL 2.825.500,000,00
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Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

13 SECRETARIA MUNICIPAL DA AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE

Operação Especial

18 Gestão Ambiental 21.600,00 1.268.500,00 1.290.100,00

542 Controle Ambiental 21.600,00 1.268.500,00 1.290.100,0018

0030 21.600,00 1.268.500,00 1.290.100,0018 542 Gestão Ambiental

21.600,0018.542.0030.1027.0000 21.600,00Reforma e Ampliação Zoologico

534.300,0018.542.0030.2018.0000 534.300,00Manut.Usina de Reciclagem Lixo e Aterro Sanitario

538.500,0018.542.0030.2081.0000 538.500,00Manutenção Zoologico

195.700,0018.542.0030.2084.0000 195.700,00Manutenção do Meio Ambiente

20 Agricultura 108.000,00 747.400,00 855.400,00

601 Promoção da Produção Vegetal 108.000,00 747.400,00 855.400,0020

0016 108.000,00 747.400,00 855.400,0020 601 Agricultura e Abastecimento

54.000,0020.601.0016.1002.0000 54.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

54.000,0020.601.0016.1032.0000 54.000,00Reforma, Ampliação e Modernização da Balança
Municipal

747.400,0020.601.0016.2079.0000 747.400,00Manutencao do Agronegocio

602 Promoção da Produção Animal 21.600,00 21.600,0020

0016 21.600,00 21.600,0020 602 Agricultura e Abastecimento

21.600,0020.602.0016.2080.0000 21.600,00Incentivo Melhoria da  Pecuaria Leiteira a Pequenos
Produdor

26 Transporte 5.000,00 1.040.100,00 1.045.100,00

782 Transporte Rodoviário 5.000,00 1.040.100,00 1.045.100,0026

0016 5.000,00 1.040.100,00 1.045.100,0026 782 Agricultura e Abastecimento

5.000,0026.782.0016.1002.0000 5.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

1.040.100,0026.782.0016.2022.0000 1.040.100,00Manutencao da Seção de Estradas Municipais

134.600,00 3.077.600,00TOTAL 3.212.200,000,00
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(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

01 PODER EXECUTIVO

14 FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE

Operação Especial

04 Administração 5.000,00 187.000,00 192.000,00

122 Administração Geral 5.000,00 187.000,00 192.000,0004

0002 5.000,00 187.000,00 192.000,0004 122 Planejamento, Organização e Coordenação Politico
Administrativa do Municipio

5.000,0004.122.0002.1002.0000 5.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

180.500,0004.122.0002.2004.0000 180.500,00Manut.do Fundo Social de Solidariedade

6.500,0004.122.0002.2087.0000 6.500,00Repasses ao Terceiro Setor

5.000,00 187.000,00TOTAL 192.000,000,00
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(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

02 PODER LEGISLATIVO

01 SECRETARIA DA CAMARA

Operação Especial

01 Legislativa 300.000,00 3.242.000,00 3.542.000,00

031 Ação Legislativa 300.000,00 3.242.000,00 3.542.000,0001

0001 300.000,00 3.242.000,00 3.542.000,0001 031 Processo Legislativo

150.000,0001.031.0001.1002.0000 150.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

150.000,0001.031.0001.1007.0000 150.000,00Construcao, Reforma e Ampl. de Proprios Publicos

3.242.000,0001.031.0001.2001.0000 3.242.000,00Manutenção  Camara Municipal

300.000,00 3.242.000,00TOTAL 3.542.000,000,00
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(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

03 FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA

01 FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA

Operação Especial

09 Previdência Social 20.000,00 18.830.000,00 18.850.000,00

272 Previdência do Regime Estatutário 20.000,00 18.830.000,00 18.850.000,0009

0019 20.000,00 18.830.000,00 18.850.000,0009 272 Previdencia Municipal

20.000,0009.272.0019.1002.0000 20.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

18.830.000,0009.272.0019.2053.0000 18.830.000,00Manutenção do Regime Proprio de Previdencia

99 Reserva de Contingência 6.550.000,00 6.550.000,00

999 Reserva de Contingência 6.550.000,00 6.550.000,0099

0019 6.550.000,00 6.550.000,0099 999 Previdencia Municipal

6.550.000,0099.999.0019.2053.0000 6.550.000,00Manutenção do Regime Proprio de Previdencia

20.000,00 25.380.000,00TOTAL 25.400.000,000,00
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(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Especificação Atividades T o t a lCódigo Projetos

04 DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA

01 ESGOTO E AGUA DE GUAIRA

Operação Especial

17 Saneamento 30.000,00 1.603.000,00 1.645.000,0012.000,00

122 Administração Geral 30.000,00 1.603.000,00 1.645.000,0017 12.000,00

0020 30.000,00 1.603.000,00 1.645.000,0017 122 12.000,00Saneamento Basico

17.122.0020.0212.0000 12.000,0012.000,00Pagamento de Precatórios

30.000,0017.122.0020.1002.0000 30.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

1.603.000,0017.122.0020.2059.0000 1.603.000,00Manutenção da Administração

512 Saneamento Básico Urbano 231.000,00 4.494.000,00 4.725.000,0017

0020 231.000,00 4.494.000,00 4.725.000,0017 512 Saneamento Basico

80.000,0017.512.0020.1002.0000 80.000,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

151.000,0017.512.0020.1015.0000 151.000,00Seção de Agua

4.494.000,0017.512.0020.2061.0000 4.494.000,00Manut do Departamento Técnico

28 Encargos Especiais 65.000,0065.000,00

846 Outros Encargos Especiais 65.000,0028 65.000,00

0020 65.000,0028 846 65.000,00Saneamento Basico

28.846.0020.0211.0000 65.000,0065.000,00Obrigações Contributivas

99 Reserva de Contingência 65.000,0065.000,00

999 Reserva de Contingência 65.000,0099 65.000,00

0020 65.000,0099 999 65.000,00Saneamento Basico

99.999.0020.0999.0000 65.000,0065.000,00Reserva de Contingencia

261.000,00 6.097.000,00TOTAL 6.500.000,00142.000,00

9.449.860,00 166.532.670,003.801.000,00 179.783.530,00TOTAL GERAL
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DEMONSTRATIVO DE FUNCÕES, SUBFUNÇÕES E PROGRAMAS
POR PROJETOS, ATIVIDADES E OPERAÇÕES ESPECIAIS
(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Operação Especial

01 Legislativa 300.000,00 3.242.000,00 3.542.000,000,00

031 Ação Legislativa01 300.000,00 3.242.000,00 3.542.000,000,00

000101 031 3.542.000,003.242.000,00300.000,000,00Processo Legislativo
150.000,00 0,00 150.000,0001.031.0001.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários
150.000,00 0,00 150.000,0001.031.0001.1007.0000 0,00Construcao, Reforma e Ampl. de Proprios Publicos

0,00 3.242.000,00 3.242.000,0001.031.0001.2001.0000 0,00Manutenção  Camara Municipal

03 Essencial à Justiça 3.200,00 1.029.400,00 1.032.600,000,00

092 Representação Judicial e Extrajudicial03 3.200,00 849.400,00 852.600,000,00

002503 092 852.600,00849.400,003.200,000,00Defesa dos Interesses do Municipio
3.200,00 0,00 3.200,0003.092.0025.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 849.400,00 849.400,0003.092.0025.2007.0000 0,00Manutenção dos Serviços da Procuradoria Municipal

122 Administração Geral03 0,00 180.000,00 180.000,000,00

002503 122 180.000,00180.000,000,000,00Defesa dos Interesses do Municipio
0,00 180.000,00 180.000,0003.122.0025.2008.0000 0,00Manutencao do Procon

04 Administração 408.900,00 23.827.450,00 24.318.050,0081.700,00

122 Administração Geral04 205.200,00 6.768.000,00 7.054.900,0081.700,00

000204 122 2.443.400,002.336.200,00107.200,000,00Planejamento, Organização e Coordenação Politico Administrativa
do Municipio

107.200,00 0,00 107.200,0004.122.0002.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários
0,00 1.283.500,00 1.283.500,0004.122.0002.2002.0000 0,00Manut. do Gabinete do Prefeito e Dependencias
0,00 180.500,00 180.500,0004.122.0002.2004.0000 0,00Manut.do Fundo Social de Solidariedade
0,00 865.700,00 865.700,0004.122.0002.2005.0000 0,00Manutenção da Administracao Geral
0,00 6.500,00 6.500,0004.122.0002.2087.0000 0,00Repasses ao Terceiro Setor

000304 122 4.449.300,004.351.300,0098.000,000,00Administração Geral
44.000,00 0,00 44.000,0004.122.0003.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários
54.000,00 0,00 54.000,0004.122.0003.1012.0000 0,00Modernizacao Administrativas

0,00 4.351.300,00 4.351.300,0004.122.0003.2005.0000 0,00Manutenção da Administracao Geral

000404 122 81.700,000,000,0081.700,00Administração Financeira
0,00 0,00 81.700,0004.122.0004.0223.0000 81.700,00Aposentadoria e Pensoes - Prefeitura

000504 122 80.500,0080.500,000,000,00Obras e Serviços Publicos
0,00 80.500,00 80.500,0004.122.0005.2020.0000 0,00Manutencao da Seção de Transito

123 Administração Financeira04 32.400,00 8.451.250,00 8.483.650,000,00

000404 123 8.483.650,008.451.250,0032.400,000,00Administração Financeira
32.400,00 0,00 32.400,0004.123.0004.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 2.325.800,00 2.325.800,0004.123.0004.2011.0000 0,00Manutencao da Diretoria de Financas
0,00 6.125.450,00 6.125.450,0004.123.0004.2085.0000 0,00Engargos Gerais do Município

124 Controle Interno04 5.000,00 648.000,00 653.000,000,00

003104 124 653.000,00648.000,005.000,000,00Controle Interno
5.000,00 0,00 5.000,0004.124.0031.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 648.000,00 648.000,0004.124.0031.2060.0000 0,00Operacionalização dos Serviços de Controle Interno
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DEMONSTRATIVO DE FUNCÕES, SUBFUNÇÕES E PROGRAMAS
POR PROJETOS, ATIVIDADES E OPERAÇÕES ESPECIAIS
(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Operação Especial

04 Administração 408.900,00 23.827.450,00 24.318.050,0081.700,00

131 Comunicação Social04 5.000,00 1.022.800,00 1.027.800,000,00

002104 131 1.027.800,001.022.800,005.000,000,00Comunicação e Publicidade
5.000,00 0,00 5.000,0004.131.0021.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 222.800,00 222.800,0004.131.0021.2003.0000 0,00Manutenção dos serviços de comunicação
0,00 200.000,00 200.000,0004.131.0021.2082.0000 0,00Despesas de Publicidade Institucional Legal
0,00 600.000,00 600.000,0004.131.0021.2083.0000 0,00Despesas com Propaganda Institucional

334 Fomento ao Trabalho04 0,00 750.600,00 750.600,000,00

000204 334 750.600,00750.600,000,000,00Planejamento, Organização e Coordenação Politico Administrativa
do Municipio

0,00 750.600,00 750.600,0004.334.0002.2088.0000 0,00Bolsas Estagiarios

452 Serviços  Urbanos04 161.300,00 6.186.800,00 6.348.100,000,00

000504 452 6.348.100,006.186.800,00161.300,000,00Obras e Serviços Publicos
31.600,00 0,00 31.600,0004.452.0005.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 155.100,00 155.100,0004.452.0005.2012.0000 0,00Manutencao e Conservacao de Proprios Municipais
0,00 1.741.400,00 1.741.400,0004.452.0005.2013.0000 0,00Manutenção do Departamento de Obras

129.700,00 0,00 129.700,0004.452.0005.2016.0000 0,00Manutenção do Departamento de Serviços Urbanos
0,00 4.290.300,00 4.290.300,0004.452.0005.2019.0000 0,00Manut.Serv.Parques Jardins Parq.Maraca e Cemiterio

05 Defesa Nacional 3.200,00 58.900,00 62.100,000,00

122 Administração Geral05 3.200,00 58.900,00 62.100,000,00

002205 122 62.100,0058.900,003.200,000,00Segurança Pública e Apoio a Defesa Nacional
3.200,00 0,00 3.200,0005.122.0022.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 58.900,00 58.900,0005.122.0022.2010.0000 0,00Manutencao da Junta do Servico Militar

06 Segurança Pública 54.000,00 4.951.800,00 5.005.800,000,00

122 Administração Geral06 0,00 2.245.700,00 2.245.700,000,00

002206 122 2.245.700,002.245.700,000,000,00Segurança Pública e Apoio a Defesa Nacional
0,00 2.245.700,00 2.245.700,0006.122.0022.2089.0000 0,00Manutenção da Zeladoria

181 Policiamento06 54.000,00 2.706.100,00 2.760.100,000,00

002206 181 2.760.100,002.706.100,0054.000,000,00Segurança Pública e Apoio a Defesa Nacional
54.000,00 0,00 54.000,0006.181.0022.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 2.706.100,00 2.706.100,0006.181.0022.2009.0000 0,00Manutencao da Guarda Civil Municipal

08 Assistência Social 33.500,00 6.468.990,00 6.502.490,000,00

122 Administração Geral08 33.500,00 2.959.250,00 2.992.750,000,00

001508 122 2.992.750,002.959.250,0033.500,000,00Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS
33.500,00 0,00 33.500,0008.122.0015.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 2.959.250,00 2.959.250,0008.122.0015.2071.0000 0,00Manutencao da Assistencia Social Geral

241 Assistência ao Idoso08 0,00 417.000,00 417.000,000,00
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DEMONSTRATIVO DE FUNCÕES, SUBFUNÇÕES E PROGRAMAS
POR PROJETOS, ATIVIDADES E OPERAÇÕES ESPECIAIS
(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Operação Especial

08 Assistência Social 33.500,00 6.468.990,00 6.502.490,000,00

241 Assistência ao Idoso08 0,00 417.000,00 417.000,000,00

000208 241 30.000,0030.000,000,000,00Planejamento, Organização e Coordenação Politico Administrativa
do Municipio

0,00 30.000,00 30.000,0008.241.0002.2087.0000 0,00Repasses ao Terceiro Setor

001508 241 387.000,00387.000,000,000,00Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS
0,00 119.800,00 119.800,0008.241.0015.2072.0000 0,00Manutencao da Assistencia ao Idoso
0,00 267.200,00 267.200,0008.241.0015.2087.0000 0,00Repasses ao Terceiro Setor

242 Assistência ao Portador de Deficiência08 0,00 311.000,00 311.000,000,00

001508 242 311.000,00311.000,000,000,00Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS
0,00 107.800,00 107.800,0008.242.0015.2073.0000 0,00Manut.da Assistencia ao Portador de Deficiencia
0,00 203.200,00 203.200,0008.242.0015.2087.0000 0,00Repasses ao Terceiro Setor

243 Assistência à Criança e ao Adolescente08 0,00 1.215.840,00 1.215.840,000,00

001508 243 1.215.840,001.215.840,000,000,00Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS
0,00 89.100,00 89.100,0008.243.0015.2074.0000 0,00Manuten. da Assistencia a Crianca e ao Adolescen
0,00 1.126.740,00 1.126.740,0008.243.0015.2087.0000 0,00Repasses ao Terceiro Setor

244 Assistência Comunitária08 0,00 1.565.900,00 1.565.900,000,00

001508 244 1.565.900,001.565.900,000,000,00Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS
0,00 1.497.900,00 1.497.900,0008.244.0015.2075.0000 0,00Manutencao do Trabalho, Geracao de Renda e Familia
0,00 68.000,00 68.000,0008.244.0015.2087.0000 0,00Repasses ao Terceiro Setor

09 Previdência Social 20.000,00 18.830.000,00 18.850.000,000,00

272 Previdência do Regime Estatutário09 20.000,00 18.830.000,00 18.850.000,000,00

001909 272 18.850.000,0018.830.000,0020.000,000,00Previdencia Municipal
20.000,00 0,00 20.000,0009.272.0019.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 18.830.000,00 18.830.000,0009.272.0019.2053.0000 0,00Manutenção do Regime Proprio de Previdencia

10 Saúde 333.600,00 33.408.190,00 33.741.790,000,00

122 Administração Geral10 10.800,00 1.537.550,00 1.548.350,000,00

001110 122 1.548.350,001.537.550,0010.800,000,00Gestão do SUS
10.800,00 0,00 10.800,0010.122.0011.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 1.537.550,00 1.537.550,0010.122.0011.2064.0000 0,00Gestão da Secretária de Saúde

301 Atenção Básica10 181.400,00 11.903.240,00 12.084.640,000,00

001210 301 10.452.400,0010.292.600,00159.800,000,00Assistencia em Saude
105.800,00 0,00 105.800,0010.301.0012.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários
54.000,00 0,00 54.000,0010.301.0012.1009.0000 0,00Construcao Ampliacao e Reforma de UBS

0,00 10.292.600,00 10.292.600,0010.301.0012.2067.0000 0,00Manutencao da Atenção Básica

001410 301 1.632.240,001.610.640,0021.600,000,00Saude Bucal
21.600,00 0,00 21.600,0010.301.0014.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 1.610.640,00 1.610.640,0010.301.0014.2068.0000 0,00Manutencao do Departamento Odontologico
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DEMONSTRATIVO DE FUNCÕES, SUBFUNÇÕES E PROGRAMAS
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(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Operação Especial

10 Saúde 333.600,00 33.408.190,00 33.741.790,000,00

302 Assistência  Hospitalar e Ambulatorial10 97.400,00 16.558.550,00 16.655.950,000,00

001210 302 15.131.950,0015.045.550,0086.400,000,00Assistencia em Saude
86.400,00 0,00 86.400,0010.302.0012.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 9.909.400,00 9.909.400,0010.302.0012.2069.0000 0,00Manutenção da Assistencia Especializada
0,00 5.136.150,00 5.136.150,0010.302.0012.2087.0000 0,00Repasses ao Terceiro Setor

001410 302 1.524.000,001.513.000,0011.000,000,00Saude Bucal
11.000,00 0,00 11.000,0010.302.0014.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 1.513.000,00 1.513.000,0010.302.0014.2086.0000 0,00Manutenção do Centro de Especialidades Odontológicas

303 Suporte Profilático e Terapêutico10 0,00 545.000,00 545.000,000,00

001210 303 545.000,00545.000,000,000,00Assistencia em Saude
0,00 545.000,00 545.000,0010.303.0012.2070.0000 0,00Assistencia Farmaceutica

304 Vigilância Sanitária10 22.000,00 711.250,00 733.250,000,00

001310 304 733.250,00711.250,0022.000,000,00Vigilancia em Saude
22.000,00 0,00 22.000,0010.304.0013.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 711.250,00 711.250,0010.304.0013.2065.0000 0,00Manutenção da Vigilância em Saúde

305 Vigilância Epidemiológica10 22.000,00 2.152.600,00 2.174.600,000,00

001310 305 2.174.600,002.152.600,0022.000,000,00Vigilancia em Saude
22.000,00 0,00 22.000,0010.305.0013.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 2.052.600,00 2.052.600,0010.305.0013.2065.0000 0,00Manutenção da Vigilância em Saúde
0,00 100.000,00 100.000,0010.305.0013.2066.0000 0,00Manutenção do Depto Zoonoses

11 Trabalho 32.400,00 0,00 32.400,000,00

691 Promoção Comercial11 32.400,00 0,00 32.400,000,00

001711 691 32.400,000,0032.400,000,00Desenvolvimento Economico
32.400,00 0,00 32.400,0011.691.0017.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

12 Educação 662.800,00 41.939.330,00 42.602.130,000,00

122 Administração Geral12 0,00 123.000,00 123.000,000,00

002612 122 123.000,00123.000,000,000,00Apoio Técnico à Gestão do Ensino
0,00 123.000,00 123.000,0012.122.0026.2039.0000 0,00Manutenção da Gestão Administrativa da Educação

361 Ensino Fundamental12 497.800,00 23.211.550,00 23.709.350,000,00

000612 361 20.139.900,0019.652.900,00487.000,000,00Educação Básica
487.000,00 0,00 487.000,0012.361.0006.1003.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários - Ensino Fundamental

0,00 4.333.400,00 4.333.400,0012.361.0006.2023.0000 0,00Manutencao do Ensino Fundamental
0,00 3.993.600,00 3.993.600,0012.361.0006.2024.0000 0,00Manutencao do Transporte Escolar
0,00 9.878.400,00 9.878.400,0012.361.0006.2025.0000 0,00Manutencao do Fundeb - 60% - Ens. Fundamental
0,00 489.000,00 489.000,0012.361.0006.2026.0000 0,00Manutencao do Fundeb - 40% - Ens. Fundamental
0,00 958.000,00 958.000,0012.361.0006.2027.0000 0,00Manutenção do Ensino Fundamental - Salário Educação (QSE)
0,00 500,00 500,0012.361.0006.2028.0000 0,00Manutenção do Ensino Fundamental - Recursos do FNDE
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Lei: , Data: 

Operação Especial

12 Educação 662.800,00 41.939.330,00 42.602.130,000,00

361 Ensino Fundamental12 497.800,00 23.211.550,00 23.709.350,000,00

000812 361 3.569.450,003.558.650,0010.800,000,00Merenda Escolar
10.800,00 0,00 10.800,0012.361.0008.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 2.059.550,00 2.059.550,0012.361.0008.2043.0000 0,00Merenda Escolar Ens. Fundamental
0,00 553.000,00 553.000,0012.361.0008.2044.0000 0,00Merenda Escolar Ens. Fundamental - Salário Educação (QSE)
0,00 529.100,00 529.100,0012.361.0008.2045.0000 0,00Merenda Escolar Ens. Fundamental - Recursos do FNDE
0,00 417.000,00 417.000,0012.361.0008.2046.0000 0,00Merenda Escolar Ens. Fundalmental - Convênio Estadual

362 Ensino Médio12 0,00 80.000,00 80.000,000,00

000812 362 80.000,0080.000,000,000,00Merenda Escolar
0,00 80.000,00 80.000,0012.362.0008.2047.0000 0,00Merenda Escolar Ens. Médio

363 Ensino Profissional12 0,00 240.000,00 240.000,000,00

000712 363 240.000,00240.000,000,000,00Ensino Medio e Profissionalizante
0,00 80.000,00 80.000,0012.363.0007.2040.0000 0,00Manutencao do Ensino Profissionalizante
0,00 160.000,00 160.000,0012.363.0007.2087.0000 0,00Repasses ao Terceiro Setor

364 Ensino Superior12 0,00 2.278.800,00 2.278.800,000,00

002712 364 2.278.800,002.278.800,000,000,00Ensino Superior
0,00 702.000,00 702.000,0012.364.0027.2041.0000 0,00Bolsas de Estudo
0,00 1.576.800,00 1.576.800,0012.364.0027.2042.0000 0,00Manutenção Ensino Superior

365 Educação Infantil12 165.000,00 15.105.980,00 15.270.980,000,00

000612 365 14.197.080,0014.032.080,00165.000,000,00Educação Básica
100.000,00 0,00 100.000,0012.365.0006.1011.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários - Creches
65.000,00 0,00 65.000,0012.365.0006.1033.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários - Pré Escolas

0,00 2.689.900,00 2.689.900,0012.365.0006.2029.0000 0,00Manutencao de Creches
0,00 4.909.850,00 4.909.850,0012.365.0006.2030.0000 0,00Manutencao do Fundeb - 60% - Creche
0,00 398.000,00 398.000,0012.365.0006.2031.0000 0,00Manutencao do Fundeb - 40% - Creches
0,00 180.000,00 180.000,0012.365.0006.2032.0000 0,00Manutenção de Creches - Salário Educação (QSE)
0,00 300,00 300,0012.365.0006.2033.0000 0,00Manutenção de Creches - Recursos do FNDE
0,00 1.859.050,00 1.859.050,0012.365.0006.2034.0000 0,00Manutencao das Pre-escolas
0,00 3.347.950,00 3.347.950,0012.365.0006.2035.0000 0,00Manutencao do Fundeb - 60% - Pré Escola
0,00 596.800,00 596.800,0012.365.0006.2036.0000 0,00Manutencao do Fundeb - 40% - Pré Escolas
0,00 50.000,00 50.000,0012.365.0006.2037.0000 0,00Manutenção das Pré-Escolas - Salário Educação (QSE)
0,00 230,00 230,0012.365.0006.2038.0000 0,00Manutenção das Pré-Escolas - Recursos do FNDE

000812 365 1.073.900,001.073.900,000,000,00Merenda Escolar
0,00 62.700,00 62.700,0012.365.0008.2048.0000 0,00Merenda Escolar Creches
0,00 324.000,00 324.000,0012.365.0008.2049.0000 0,00Merenda Creches - Salário Educação (QSE)
0,00 216.000,00 216.000,0012.365.0008.2050.0000 0,00Merenda Escolar Creches - Recursos do FNDE
0,00 43.200,00 43.200,0012.365.0008.2051.0000 0,00Merenda Escolar Pré Escola
0,00 229.000,00 229.000,0012.365.0008.2052.0000 0,00Merenda Escolar Pré Escola - Salário Educação (QSE)
0,00 199.000,00 199.000,0012.365.0008.2054.0000 0,00Merenda Escolar Pré Escola - Recursos do FNDE

367 Educação Especial12 0,00 900.000,00 900.000,000,00

002812 367 900.000,00900.000,000,000,00Educação Especial
0,00 900.000,00 900.000,0012.367.0028.2087.0000 0,00Repasses ao Terceiro Setor

13 Cultura 11.000,00 940.800,00 951.800,000,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:38 Usuário: Tiago Alves de Andrade



Especificação Atividades T o t a l Código Projetos

MUNICÍPIO DE GUAÍRA
Av. Gabriel Garcia Leal, 676     -     CNPJ:48344014/0001-59 Orçamento Programa     -     Exercício de  2018

Anexo 07

PROGRAMA DE TRABALHO DO GOVERNO
Página 6

DEMONSTRATIVO DE FUNCÕES, SUBFUNÇÕES E PROGRAMAS
POR PROJETOS, ATIVIDADES E OPERAÇÕES ESPECIAIS
(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Operação Especial

13 Cultura 11.000,00 940.800,00 951.800,000,00

392 Difusão Cultural13 11.000,00 940.800,00 951.800,000,00

001813 392 951.800,00940.800,0011.000,000,00Promoção da Cultura
11.000,00 0,00 11.000,0013.392.0018.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 790.800,00 790.800,0013.392.0018.2058.0000 0,00Manut.da Coordenadoria da Cultura e Dependencias
0,00 150.000,00 150.000,0013.392.0018.2062.0000 0,00Encargos com Promocoes Civicas e Culturais

14 Direitos da Cidadania 5.000,00 756.100,00 761.100,000,00

243 Assistência à Criança e ao Adolescente14 5.000,00 334.500,00 339.500,000,00

000214 243 339.500,00334.500,005.000,000,00Planejamento, Organização e Coordenação Politico Administrativa
do Municipio

5.000,00 0,00 5.000,0014.243.0002.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários
0,00 299.500,00 299.500,0014.243.0002.2076.0000 0,00Manut.Fundo Mun.dos Direitos da Crianca e Adolesc.
0,00 35.000,00 35.000,0014.243.0002.2087.0000 0,00Repasses ao Terceiro Setor

392 Difusão Cultural14 0,00 421.600,00 421.600,000,00

001814 392 421.600,00421.600,000,000,00Promoção da Cultura
0,00 21.600,00 21.600,0014.392.0018.2063.0000 0,00Manutenção Fundo Municipal Consciência Negra
0,00 400.000,00 400.000,0014.392.0018.2087.0000 0,00Repasses ao Terceiro Setor

15 Urbanismo 1.327.000,00 10.425.500,00 11.752.500,000,00

451 Infra-Estrutura Urbana15 1.066.200,00 3.010.200,00 4.076.400,000,00

000515 451 4.060.200,003.010.200,001.050.000,000,00Obras e Serviços Publicos
250.000,00 0,00 250.000,0015.451.0005.1004.0000 0,00Desapropriação de Areas Livres
300.000,00 0,00 300.000,0015.451.0005.1005.0000 0,00Obras de Infra-Estrutura Urbana
200.000,00 0,00 200.000,0015.451.0005.1028.0000 0,00Ampliação Cemiterio Municipal
300.000,00 0,00 300.000,0015.451.0005.1034.0000 0,00Recuperação de Vias Públicas - Recapeamento

0,00 3.010.200,00 3.010.200,0015.451.0005.2014.0000 0,00Manutencao dos Servicos de Iluminacao Publica

000915 451 16.200,000,0016.200,000,00Esporte e Lazer
16.200,00 0,00 16.200,0015.451.0009.1014.0000 0,00Construcao e Reforma de Pracas Esportivas

452 Serviços  Urbanos15 260.800,00 7.415.300,00 7.676.100,000,00

000515 452 7.676.100,007.415.300,00260.800,000,00Obras e Serviços Publicos
60.800,00 0,00 60.800,0015.452.0005.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

200.000,00 0,00 200.000,0015.452.0005.1007.0000 0,00Construcao, Reforma e Ampl. de Proprios Publicos
0,00 200.000,00 200.000,0015.452.0005.2015.0000 0,00Recuperação de Vias Públicas - Oper. Tapa Buracos
0,00 7.215.300,00 7.215.300,0015.452.0005.2017.0000 0,00Manutencao dos servicos de Limpeza Publica

16 Habitação 200.000,00 0,00 200.000,000,00

452 Serviços  Urbanos16 200.000,00 0,00 200.000,000,00

002416 452 200.000,000,00200.000,000,00Habitação Popular
200.000,00 0,00 200.000,0016.452.0024.1025.0000 0,00Construção de Unidades Habitacionais

17 Saneamento 261.000,00 6.097.000,00 6.370.000,0012.000,00
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Lei: , Data: 

Operação Especial

17 Saneamento 261.000,00 6.097.000,00 6.370.000,0012.000,00

122 Administração Geral17 30.000,00 1.603.000,00 1.645.000,0012.000,00

002017 122 1.645.000,001.603.000,0030.000,0012.000,00Saneamento Basico
0,00 0,00 12.000,0017.122.0020.0212.0000 12.000,00Pagamento de Precatórios

30.000,00 0,00 30.000,0017.122.0020.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários
0,00 1.603.000,00 1.603.000,0017.122.0020.2059.0000 0,00Manutenção da Administração

512 Saneamento Básico Urbano17 231.000,00 4.494.000,00 4.725.000,000,00

002017 512 4.725.000,004.494.000,00231.000,000,00Saneamento Basico
80.000,00 0,00 80.000,0017.512.0020.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

151.000,00 0,00 151.000,0017.512.0020.1015.0000 0,00Seção de Agua
0,00 4.494.000,00 4.494.000,0017.512.0020.2061.0000 0,00Manut do Departamento Técnico

18 Gestão Ambiental 21.600,00 1.268.500,00 1.290.100,000,00

542 Controle Ambiental18 21.600,00 1.268.500,00 1.290.100,000,00

003018 542 1.290.100,001.268.500,0021.600,000,00Gestão Ambiental
21.600,00 0,00 21.600,0018.542.0030.1027.0000 0,00Reforma e Ampliação Zoologico

0,00 534.300,00 534.300,0018.542.0030.2018.0000 0,00Manut.Usina de Reciclagem Lixo e Aterro Sanitario
0,00 538.500,00 538.500,0018.542.0030.2081.0000 0,00Manutenção Zoologico
0,00 195.700,00 195.700,0018.542.0030.2084.0000 0,00Manutenção do Meio Ambiente

20 Agricultura 108.000,00 769.000,00 877.000,000,00

601 Promoção da Produção Vegetal20 108.000,00 747.400,00 855.400,000,00

001620 601 855.400,00747.400,00108.000,000,00Agricultura e Abastecimento
54.000,00 0,00 54.000,0020.601.0016.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários
54.000,00 0,00 54.000,0020.601.0016.1032.0000 0,00Reforma, Ampliação e Modernização da Balança Municipal

0,00 747.400,00 747.400,0020.601.0016.2079.0000 0,00Manutencao do Agronegocio

602 Promoção da Produção Animal20 0,00 21.600,00 21.600,000,00

001620 602 21.600,0021.600,000,000,00Agricultura e Abastecimento
0,00 21.600,00 21.600,0020.602.0016.2080.0000 0,00Incentivo Melhoria da  Pecuaria Leiteira a Pequenos Produdor

23 Comércio e Serviços 0,00 2.613.100,00 2.613.100,000,00

334 Fomento ao Trabalho23 0,00 800.000,00 800.000,000,00

001723 334 800.000,00800.000,000,000,00Desenvolvimento Economico
0,00 800.000,00 800.000,0023.334.0017.2077.0000 0,00Desenvolimento econômico e fomento ao trabalho

691 Promoção Comercial23 0,00 1.253.100,00 1.253.100,000,00

001723 691 1.253.100,001.253.100,000,000,00Desenvolvimento Economico
0,00 1.145.100,00 1.145.100,0023.691.0017.2078.0000 0,00Manut.dos Serviços de Industria, Comercio, Emprego e Turismo
0,00 108.000,00 108.000,0023.691.0017.2087.0000 0,00Repasses ao Terceiro Setor

695 Turismo23 0,00 560.000,00 560.000,000,00
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Lei: , Data: 

Operação Especial

23 Comércio e Serviços 0,00 2.613.100,00 2.613.100,000,00

695 Turismo23 0,00 560.000,00 560.000,000,00

001723 695 560.000,00560.000,000,000,00Desenvolvimento Economico
0,00 560.000,00 560.000,0023.695.0017.2006.0000 0,00EVENTOS E FESTIVIDADES

26 Transporte 5.000,00 1.302.100,00 1.307.100,000,00

452 Serviços  Urbanos26 0,00 262.000,00 262.000,000,00

000526 452 262.000,00262.000,000,000,00Obras e Serviços Publicos
0,00 262.000,00 262.000,0026.452.0005.2021.0000 0,00Operacionalização do Trânsito e Mobilidade Urbana

782 Transporte Rodoviário26 5.000,00 1.040.100,00 1.045.100,000,00

001626 782 1.045.100,001.040.100,005.000,000,00Agricultura e Abastecimento
5.000,00 0,00 5.000,0026.782.0016.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 1.040.100,00 1.040.100,0026.782.0016.2022.0000 0,00Manutencao da Seção de Estradas Municipais

27 Desporto e Lazer 10.800,00 2.054.510,00 2.065.310,000,00

812 Desporto Comunitário27 10.800,00 1.405.160,00 1.415.960,000,00

000927 812 1.415.960,001.405.160,0010.800,000,00Esporte e Lazer
10.800,00 0,00 10.800,0027.812.0009.1002.0000 0,00Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários

0,00 1.243.160,00 1.243.160,0027.812.0009.2055.0000 0,00Manutencao do Departamento de Esportes
0,00 162.000,00 162.000,0027.812.0009.2056.0000 0,00Promocao de Eventos Esportivos

813 Lazer27 0,00 649.350,00 649.350,000,00

000927 813 649.350,00649.350,000,000,00Esporte e Lazer
0,00 649.350,00 649.350,0027.813.0009.2057.0000 0,00Manutenção do Departamento de Lazer

28 Encargos Especiais 0,00 0,00 8.091.160,008.091.160,00

843 Serviço da Dívida Interna28 0,00 0,00 4.268.160,004.268.160,00

000428 843 4.268.160,000,000,004.268.160,00Administração Financeira
0,00 0,00 4.268.160,0028.843.0004.0210.0000 4.268.160,00Juros e Amortizacoes da Divida Interna

846 Outros Encargos Especiais28 0,00 0,00 3.823.000,003.823.000,00

000428 846 3.758.000,000,000,003.758.000,00Administração Financeira
0,00 0,00 1.728.000,0028.846.0004.0211.0000 1.728.000,00Obrigações Contributivas
0,00 0,00 1.630.000,0028.846.0004.0212.0000 1.630.000,00Pagamento de Precatórios
0,00 0,00 400.000,0028.846.0004.0214.0000 400.000,00Pagamento de Requisitórios de Pequeno Valor

002028 846 65.000,000,000,0065.000,00Saneamento Basico
0,00 0,00 65.000,0028.846.0020.0211.0000 65.000,00Obrigações Contributivas

99 Reserva de Contingência 0,00 6.550.000,00 7.815.000,001.265.000,00

999 Reserva de Contingência99 0,00 6.550.000,00 7.815.000,001.265.000,00
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Lei: , Data: 

Operação Especial

99 Reserva de Contingência 0,00 6.550.000,00 7.815.000,001.265.000,00

999 Reserva de Contingência99 0,00 6.550.000,00 7.815.000,001.265.000,00

000499 999 1.200.000,000,000,001.200.000,00Administração Financeira
0,00 0,00 1.200.000,0099.999.0004.0999.0000 1.200.000,00Reserva de Contingencia

001999 999 6.550.000,006.550.000,000,000,00Previdencia Municipal
0,00 6.550.000,00 6.550.000,0099.999.0019.2053.0000 0,00Manutenção do Regime Proprio de Previdencia

002099 999 65.000,000,000,0065.000,00Saneamento Basico
0,00 0,00 65.000,0099.999.0020.0999.0000 65.000,00Reserva de Contingencia

3.801.000,00 166.532.670,00TOTAL 179.783.530,009.449.860,00
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Lei: , Data: 

Adm. Indireta

01 Legislativa 3.542.000,003.542.000,00

031 Ação Legislativa 3.542.000,003.542.000,0001

0001 3.542.000,003.542.000,0001 031 Processo Legislativo

03 Essencial à Justiça 1.032.600,001.032.600,00

092 Representação Judicial e Extrajudicial 852.600,00852.600,0003

0025 852.600,00852.600,0003 092 Defesa dos Interesses do Municipio

122 Administração Geral 180.000,00180.000,0003

0025 180.000,00180.000,0003 122 Defesa dos Interesses do Municipio

04 Administração 24.318.050,006.500,0024.311.550,00

122 Administração Geral 7.054.900,006.500,007.048.400,0004

0002 2.443.400,006.500,002.436.900,0004 122 Planejamento, Organização e Coordenação Politico
Administrativa do Municipio

0003 4.449.300,004.449.300,0004 122 Administração Geral
0004 81.700,0081.700,0004 122 Administração Financeira
0005 80.500,0080.500,0004 122 Obras e Serviços Publicos

123 Administração Financeira 8.483.650,008.483.650,0004

0004 8.483.650,008.483.650,0004 123 Administração Financeira

124 Controle Interno 653.000,00653.000,0004

0031 653.000,00653.000,0004 124 Controle Interno

131 Comunicação Social 1.027.800,001.027.800,0004

0021 1.027.800,001.027.800,0004 131 Comunicação e Publicidade

334 Fomento ao Trabalho 750.600,00750.600,0004

0002 750.600,00750.600,0004 334 Planejamento, Organização e Coordenação Politico
Administrativa do Municipio

452 Serviços  Urbanos 6.348.100,006.348.100,0004

0005 6.348.100,006.348.100,0004 452 Obras e Serviços Publicos

05 Defesa Nacional 62.100,0062.100,00

122 Administração Geral 62.100,0062.100,0005

0022 62.100,0062.100,0005 122 Segurança Pública e Apoio a Defesa Nacional

06 Segurança Pública 5.005.800,005.005.800,00

122 Administração Geral 2.245.700,002.245.700,0006

0022 2.245.700,002.245.700,0006 122 Segurança Pública e Apoio a Defesa Nacional

181 Policiamento 2.760.100,002.760.100,0006

0022 2.760.100,002.760.100,0006 181 Segurança Pública e Apoio a Defesa Nacional

08 Assistência Social 6.502.490,001.045.340,005.457.150,00

122 Administração Geral 2.992.750,00100.000,002.892.750,0008

0015 2.992.750,00100.000,002.892.750,0008 122 Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS

241 Assistência ao Idoso 417.000,00170.800,00246.200,0008

0002 30.000,0030.000,0008 241 Planejamento, Organização e Coordenação Politico
Administrativa do Municipio

0015 387.000,00140.800,00246.200,0008 241 Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS

242 Assistência ao Portador de Deficiência 311.000,00123.200,00187.800,0008

0015 311.000,00123.200,00187.800,0008 242 Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS
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Anexo 08

DESPESA POR FUNÇÃO, SUBFUNÇÃO E PROGRAMAS
Página 2

CONFORME O VÍNCULO COM OS RECURSOS
(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Adm. Indireta

243 Assistência à Criança e ao Adolescente 1.215.840,00401.740,00814.100,0008

0015 1.215.840,00401.740,00814.100,0008 243 Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS

244 Assistência Comunitária 1.565.900,00249.600,001.316.300,0008

0015 1.565.900,00249.600,001.316.300,0008 244 Sistema Unico de Assistencia Social -SUAS

09 Previdência Social 18.850.000,0018.850.000,00

272 Previdência do Regime Estatutário 18.850.000,0009 18.850.000,00

0019 18.850.000,0009 272 18.850.000,00Previdencia Municipal

10 Saúde 33.741.790,008.016.940,0025.724.850,00

122 Administração Geral 1.548.350,001.548.350,0010

0011 1.548.350,001.548.350,0010 122 Gestão do SUS

301 Atenção Básica 12.084.640,004.019.840,008.064.800,0010

0012 10.452.400,003.779.000,006.673.400,0010 301 Assistencia em Saude
0014 1.632.240,00240.840,001.391.400,0010 301 Saude Bucal

302 Assistência  Hospitalar e Ambulatorial 16.655.950,003.717.100,0012.938.850,0010

0012 15.131.950,003.717.100,0011.414.850,0010 302 Assistencia em Saude
0014 1.524.000,001.524.000,0010 302 Saude Bucal

303 Suporte Profilático e Terapêutico 545.000,00145.000,00400.000,0010

0012 545.000,00145.000,00400.000,0010 303 Assistencia em Saude

304 Vigilância Sanitária 733.250,00733.250,0010

0013 733.250,00733.250,0010 304 Vigilancia em Saude

305 Vigilância Epidemiológica 2.174.600,00135.000,002.039.600,0010

0013 2.174.600,00135.000,002.039.600,0010 305 Vigilancia em Saude

11 Trabalho 32.400,0032.400,00

691 Promoção Comercial 32.400,0032.400,0011

0017 32.400,0032.400,0011 691 Desenvolvimento Economico

12 Educação 42.602.130,0018.027.480,0024.574.650,00

122 Administração Geral 123.000,00123.000,0012

0026 123.000,00123.000,0012 122 Apoio Técnico à Gestão do Ensino

361 Ensino Fundamental 23.709.350,0012.898.000,0010.811.350,0012

0006 20.139.900,0011.977.900,008.162.000,0012 361 Educação Básica
0008 3.569.450,00920.100,002.649.350,0012 361 Merenda Escolar

362 Ensino Médio 80.000,0080.000,0012

0008 80.000,0080.000,0012 362 Merenda Escolar

363 Ensino Profissional 240.000,00240.000,0012

0007 240.000,00240.000,0012 363 Ensino Medio e Profissionalizante

364 Ensino Superior 2.278.800,002.278.800,0012

0027 2.278.800,002.278.800,0012 364 Ensino Superior

365 Educação Infantil 15.270.980,005.129.480,0010.141.500,0012

0006 14.197.080,004.714.480,009.482.600,0012 365 Educação Básica
0008 1.073.900,00415.000,00658.900,0012 365 Merenda Escolar

367 Educação Especial 900.000,00900.000,0012

0028 900.000,00900.000,0012 367 Educação Especial

13 Cultura 951.800,00951.800,00
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DESPESA POR FUNÇÃO, SUBFUNÇÃO E PROGRAMAS
Página 3

CONFORME O VÍNCULO COM OS RECURSOS
(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Adm. Indireta

392 Difusão Cultural 951.800,00951.800,0013

0018 951.800,00951.800,0013 392 Promoção da Cultura

14 Direitos da Cidadania 761.100,0046.000,00715.100,00

243 Assistência à Criança e ao Adolescente 339.500,0046.000,00293.500,0014

0002 339.500,0046.000,00293.500,0014 243 Planejamento, Organização e Coordenação Politico
Administrativa do Municipio

392 Difusão Cultural 421.600,00421.600,0014

0018 421.600,00421.600,0014 392 Promoção da Cultura

15 Urbanismo 11.752.500,002.210.200,009.542.300,00

451 Infra-Estrutura Urbana 4.076.400,002.210.200,001.866.200,0015

0005 4.060.200,002.210.200,001.850.000,0015 451 Obras e Serviços Publicos
0009 16.200,0016.200,0015 451 Esporte e Lazer

452 Serviços  Urbanos 7.676.100,007.676.100,0015

0005 7.676.100,007.676.100,0015 452 Obras e Serviços Publicos

16 Habitação 200.000,00200.000,00

452 Serviços  Urbanos 200.000,00200.000,0016

0024 200.000,00200.000,0016 452 Habitação Popular

17 Saneamento 6.370.000,006.370.000,00

122 Administração Geral 1.645.000,0017 1.645.000,00

0020 1.645.000,0017 122 1.645.000,00Saneamento Basico

512 Saneamento Básico Urbano 4.725.000,0017 4.725.000,00

0020 4.725.000,0017 512 4.725.000,00Saneamento Basico

18 Gestão Ambiental 1.290.100,006.000,001.284.100,00

542 Controle Ambiental 1.290.100,006.000,001.284.100,0018

0030 1.290.100,006.000,001.284.100,0018 542 Gestão Ambiental

20 Agricultura 877.000,00877.000,00

601 Promoção da Produção Vegetal 855.400,00855.400,0020

0016 855.400,00855.400,0020 601 Agricultura e Abastecimento

602 Promoção da Produção Animal 21.600,0021.600,0020

0016 21.600,0021.600,0020 602 Agricultura e Abastecimento

23 Comércio e Serviços 2.613.100,001.000,002.612.100,00

334 Fomento ao Trabalho 800.000,00800.000,0023

0017 800.000,00800.000,0023 334 Desenvolvimento Economico

691 Promoção Comercial 1.253.100,001.000,001.252.100,0023

0017 1.253.100,001.000,001.252.100,0023 691 Desenvolvimento Economico

695 Turismo 560.000,00560.000,0023

0017 560.000,00560.000,0023 695 Desenvolvimento Economico

26 Transporte 1.307.100,00140.000,001.167.100,00

452 Serviços  Urbanos 262.000,00140.000,00122.000,0026

0005 262.000,00140.000,00122.000,0026 452 Obras e Serviços Publicos
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CONFORME O VÍNCULO COM OS RECURSOS
(Inc.II, § 2º, Art.2º)

Lei: , Data: 

Adm. Indireta

782 Transporte Rodoviário 1.045.100,001.045.100,0026

0016 1.045.100,001.045.100,0026 782 Agricultura e Abastecimento

27 Desporto e Lazer 2.065.310,002.065.310,00

812 Desporto Comunitário 1.415.960,001.415.960,0027

0009 1.415.960,001.415.960,0027 812 Esporte e Lazer

813 Lazer 649.350,00649.350,0027

0009 649.350,00649.350,0027 813 Esporte e Lazer

28 Encargos Especiais 8.091.160,008.026.160,00 65.000,00

843 Serviço da Dívida Interna 4.268.160,004.268.160,0028

0004 4.268.160,004.268.160,0028 843 Administração Financeira

846 Outros Encargos Especiais 3.823.000,003.758.000,0028 65.000,00

0004 3.758.000,003.758.000,0028 846 Administração Financeira
0020 65.000,0028 846 65.000,00Saneamento Basico

99 Reserva de Contingência 7.815.000,001.200.000,00 6.615.000,00

999 Reserva de Contingência 7.815.000,001.200.000,0099 6.615.000,00

0004 1.200.000,001.200.000,0099 999 Administração Financeira
0019 6.550.000,0099 999 6.550.000,00Previdencia Municipal
0020 65.000,0099 999 65.000,00Saneamento Basico

TOTAL 29.499.460,00118.384.070,00 179.783.530,0031.900.000,00
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DEMONSTRATIVO DAS DESPESAS POR ORGÃO E FUNÇÕES DE GOVERNO
Página 1

(Inc.II, § 2º, Art.2º) Lei: , Data: 

01 CONTROLADORIA INTERNA MUNICIPALUNIDADE 01 Valor

04 Administração 653.000,00Função

02 DIRETORIA DE TRANSPARÊNCIA JUSTIÇA E SEGURANÇAUNIDADE 01 Valor

03 Essencial à Justiça 852.600,00Função

04 Administração 4.029.800,00Função

05 Defesa Nacional 62.100,00Função

06 Segurança Pública 5.005.800,00Função

03 DIRETORIA DE COMPRASUNIDADE 01 Valor

04 Administração 553.900,00Função

04 DIRETORIA DE FINANCASUNIDADE 01 Valor

04 Administração 8.565.350,00Função

28 Encargos Especiais 8.026.160,00Função

99 Reserva de Contingência 1.200.000,00Função

05 SECRETARIA DE PLANEJAMENTO ADMINISTRAÇÃO E OBRASUNIDADE 01 Valor

04 Administração 10.324.000,00Função

15 Urbanismo 11.736.300,00Função

16 Habitação 200.000,00Função

26 Transporte 262.000,00Função

06 DIRETORIA MUNICIPAL DA EDUCACAO, CULTURA E ESPORTESUNIDADE 01 Valor

12 Educação 42.602.130,00Função

13 Cultura 951.800,00Função

14 Direitos da Cidadania 421.600,00Função

15 Urbanismo 16.200,00Função

27 Desporto e Lazer 2.065.310,00Função

07 SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDEUNIDADE 01 Valor

10 Saúde 33.741.790,00Função

08 DIRETORIA DA ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO INCLUSÃO SOCIALUNIDADE 01 Valor

08 Assistência Social 2.992.750,00Função

09 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIALUNIDADE 01 Valor

08 Assistência Social 3.479.740,00Função

10 FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTEUNIDADE 01 Valor

14 Direitos da Cidadania 339.500,00Função
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DEMONSTRATIVO DAS DESPESAS POR ORGÃO E FUNÇÕES DE GOVERNO
Página 2

(Inc.II, § 2º, Art.2º) Lei: , Data: 

10 FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTEUNIDADE 01 Valor

11 FUNDO MUNICIPAL DO IDOSOUNIDADE 01 Valor

08 Assistência Social 30.000,00Função

12 DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMOUNIDADE 01 Valor

03 Essencial à Justiça 180.000,00Função

11 Trabalho 32.400,00Função

23 Comércio e Serviços 2.613.100,00Função

13 SECRETARIA MUNICIPAL DA AGRICULTURA E MEIO AMBIENTEUNIDADE 01 Valor

18 Gestão Ambiental 1.290.100,00Função

20 Agricultura 877.000,00Função

26 Transporte 1.045.100,00Função

14 FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADEUNIDADE 01 Valor

04 Administração 192.000,00Função

01 SECRETARIA DA CAMARAUNIDADE 02 Valor

01 Legislativa 3.542.000,00Função

01 FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIAUNIDADE 03 Valor

09 Previdência Social 18.850.000,00Função

99 Reserva de Contingência 6.550.000,00Função

01 ESGOTO E AGUA DE GUAIRAUNIDADE 04 Valor

17 Saneamento 6.370.000,00Função

28 Encargos Especiais 65.000,00Função

99 Reserva de Contingência 65.000,00Função

TOTAL GERAL 179.783.530,00

RESUMO DO TOTAL ORÇADO POR ORGÃO

01 CONTROLADORIA INTERNA MUNICIPAL 653.000,0001

01 DIRETORIA DE TRANSPARÊNCIA JUSTIÇA E SEGURANÇA 9.950.300,0002

01 DIRETORIA DE COMPRAS 553.900,0003

01 DIRETORIA DE FINANCAS 17.791.510,0004

01 SECRETARIA DE PLANEJAMENTO ADMINISTRAÇÃO E OBRAS22.522.300,0005

01 DIRETORIA MUNICIPAL DA EDUCACAO, CULTURA E ESPORTES46.057.040,0006
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DEMONSTRATIVO DAS DESPESAS POR ORGÃO E FUNÇÕES DE GOVERNO
Página 3

(Inc.II, § 2º, Art.2º) Lei: , Data: 

01 SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE 33.741.790,0007

01 DIRETORIA DA ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO INCLUSÃO SOCIAL2.992.750,0008

01 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL 3.479.740,0009

01 FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTE 339.500,0010

01 FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO 30.000,0011

01 DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO2.825.500,0012

01 SECRETARIA MUNICIPAL DA AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE3.212.200,0013

01 FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE 192.000,0014

02 SECRETARIA DA CAMARA 3.542.000,0001

03 FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA 25.400.000,0001

04 ESGOTO E AGUA DE GUAIRA 6.500.000,0001

179.783.530,00TOTAL

RESUMO DO TOTAL ORÇADO POR FUNÇÃO

01 Legislativa 3.542.000,00

03 Essencial à Justiça 1.032.600,00

04 Administração 24.318.050,00

05 Defesa Nacional 62.100,00

06 Segurança Pública 5.005.800,00

08 Assistência Social 6.502.490,00

09 Previdência Social 18.850.000,00

10 Saúde 33.741.790,00

11 Trabalho 32.400,00

12 Educação 42.602.130,00

13 Cultura 951.800,00

14 Direitos da Cidadania 761.100,00

15 Urbanismo 11.752.500,00

16 Habitação 200.000,00

17 Saneamento 6.370.000,00

18 Gestão Ambiental 1.290.100,00

20 Agricultura 877.000,00

23 Comércio e Serviços 2.613.100,00

26 Transporte 1.307.100,00

27 Desporto e Lazer 2.065.310,00

28 Encargos Especiais 8.091.160,00

99 Reserva de Contingência 7.815.000,00
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(Inc.II, § 2º, Art.2º) Lei: , Data: 

179.783.530,00TOTAL
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Orçamento Programa     -     Exercício de  2018 Anexo 10

ORÇAMENTO DOS FUNDOS ESPECIAIS Página 1

(Inc. I, § 2º, Art.2º) Lei: , Data: 

1 FMS-FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

Classif. Discriminação Valor R$

RECEITA

TRANSFERÊNCIA DO SUS - SAÚDE DA FAMÍLIA                                                                                 780.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - PMAQ                                                                                             750.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - NUCLEO APOIO DA SAUDE - NASF                                                                     240.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - SAÚDE BUCAL                                                                                      240.840,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE                                                                    780.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - OUTROS PROGRAMAS PAB                                                                             18.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - PAB FIXO                                                                                         912.000,001718.03.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FNS - AFB                                                                                    3.000,001321.00.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FNS - VISA                                                                                   35.000,001321.00.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FNS - MAC                                                                                    11.000,001321.00.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FNS - PAB                                                                                    64.000,001321.00.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - TRANSF. SUS ESTADO                                                                           38.000,001321.00.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA                                                                        25.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA BÁSICA                                                                  130.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - OUTROS PROGRAMAS VISA                                                                            70.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - ACE VIGILÂNCIA EM SAÚDE                                                                          100.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - VIGILÂNCIA SANITÁRIA                                                                             28.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - TETO FINANCEIRO MAC                                                                              3.050.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - OUTROS PROGRAMAS MAC                                                                             90.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - TETO REDE SAUDE MENTAL (RSME)                                                                    390.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - FAEC CIRUGIAS ELETIVAS                                                                           2.000,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - CEO                                                                                              211.200,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - SAMU                                                                                             174.100,001718.03.1.

TRANSFERÊNCIA DO SUS - OUTROS RECURSOS                                                                                  2.000,001718.03.1.

TRANSF.ESTADO PROG.SAÚDE - GLICEMIA                                                                                     30.000,001728.03.1.

TRANSF.ESTADO PROG.SAÚDE - QUALISMAIS                                                                                   200.000,001728.03.1.

TRANSF.ESTADO PROG.SAÚDE - DOSE CERTA                                                                                   12.000,001728.03.1.

TRANSF.ESTADO PROG.SAÚDE - AEDES AEGYPT                                                                                 25.000,001728.03.1.

TRANSF.ESTADO PROG.SAÚDE - ATENÇÃO BÁSICA                                                                               129.000,001728.03.1.

TOTAL

Recursos Próprios do Municipio

33.730.790,00

25.190.650,00

Classif. Discriminação Valor R$

PLANO DE APLICACAO

Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários                                                                             22.000,0010.304.0013.1002.000

Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários                                                                             11.000,0010.302.0014.1002.000

Manutenção do Centro de Especialidades Odontológicas                                                                    1.513.000,0010.302.0014.2086.000

Assistencia Farmaceutica                                                                                                545.000,0010.303.0012.2070.000

Repasses ao Terceiro Setor                                                                                              5.136.150,0010.302.0012.2087.000

Manutenção da Vigilância em Saúde                                                                                       711.250,0010.304.0013.2065.000

Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários                                                                             11.000,0010.305.0013.1002.000

Manutenção da Vigilância em Saúde                                                                                       2.052.600,0010.305.0013.2065.000

Manutenção do Depto Zoonoses                                                                                            100.000,0010.305.0013.2066.000

Manutencao do Departamento Odontologico                                                                                 1.610.640,0010.301.0014.2068.000

Manutenção da Assistencia Especializada                                                                                 9.909.400,0010.302.0012.2069.000

Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários                                                                             86.400,0010.302.0012.1002.000

Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários                                                                             21.600,0010.301.0014.1002.000

Manutencao da Atenção Básica                                                                                            10.292.600,0010.301.0012.2067.000

Construcao Ampliacao e Reforma de UBS                                                                                   54.000,0010.301.0012.1009.000
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(Inc. I, § 2º, Art.2º) Lei: , Data: 

1 FMS-FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

Classif. Discriminação Valor R$

PLANO DE APLICACAO

Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários                                                                             105.800,0010.301.0012.1002.000

Gestão da Secretária de Saúde                                                                                           1.537.550,0010.122.0011.2064.000

Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários                                                                             10.800,0010.122.0011.1002.000

TOTAL 33.730.790,00
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(Inc. I, § 2º, Art.2º) Lei: , Data: 

2 FMAS-FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Classif. Discriminação Valor R$

RECEITA

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - IGDBF                                                                                        5.000,001321.00.1.

TRANSF. FEAS - PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA                                                                                   263.500,001728.99.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FEAS PROTEÇÃO BÁSICA                                                                         800,001321.00.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FEAS PROTEÇÃO ESPECIAL                                                                       540,001321.00.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FMAS                                                                                         4.300,001321.00.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FNAS PISO BÁSICO FIXO                                                                        6.000,001321.00.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FNAS MÉDIA COMPLEXIDADE                                                                      2.000,001321.00.1.

TRANSF. FEAS - PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL                                                                                 279.500,001728.99.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FNAS IGD SUAS                                                                                1.000,001321.00.1.

TRANSFERÊNCIA DO FNAS - SERV. DE CONVIVÊNCIA E FORT. DE VINC                                                            50.000,001718.04.1.

TRANSFERÊNCIA DO FNAS - PISO DE TRANSIÇÃO MEDIA COMPLEXIDADE                                                            60.000,001718.04.1.

TRANSFERÊNCIA DO FNAS - PISO FIXO DE MÉDIA COMPLEXIDADE                                                                 80.000,001718.04.1.

TRANSFERÊNCIA DO FNAS - PBV-III EQUIPE VOLANTE                                                                          70.000,001718.04.1.

TRANSFERÊNCIA DO FNAS - PISO BÁSICO FIXO                                                                                40.000,001718.04.1.

TRANSFERÊNCIA DO FNAS - PISO DE ALTA COMPLEXIDADE I                                                                     64.000,001718.04.1.

TRANSFERÊNCIA DO FNAS - IGDBF                                                                                           90.000,001718.04.1.

TRANSFERÊNCIA DO FNAS - IND. GESTÃO DESCENTRALIZADA DO SUAS                                                             5.000,001718.04.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - PISO ALTA COMPLEXIDADE I                                                                     1.000,001321.00.1.

TOTAL

Recursos Próprios do Municipio

6.450.490,00

5.427.850,00

Classif. Discriminação Valor R$

PLANO DE APLICACAO

Manutencao da Assistencia ao Idoso                                                                                      119.800,0008.241.0015.2072.000

Repasses ao Terceiro Setor                                                                                              1.126.740,0008.243.0015.2087.000

Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários                                                                             11.500,0008.122.0015.1002.000

Manutencao da Assistencia Social Geral                                                                                  2.959.250,0008.122.0015.2071.000

Manuten. da Assistencia a Crianca e ao Adolescen                                                                        89.100,0008.243.0015.2074.000

Repasses ao Terceiro Setor                                                                                              68.000,0008.244.0015.2087.000

Manutencao do Trabalho, Geracao de Renda e Familia                                                                      1.497.900,0008.244.0015.2075.000

Repasses ao Terceiro Setor                                                                                              267.200,0008.241.0015.2087.000

Repasses ao Terceiro Setor                                                                                              203.200,0008.242.0015.2087.000

Manut.da Assistencia ao Portador de Deficiencia                                                                         107.800,0008.242.0015.2073.000

TOTAL 6.450.490,00
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(Inc. I, § 2º, Art.2º) Lei: , Data: 

3 FUNDEB-FUNDO DE DESENVOLVIMENTO DE EDUCAÇÃO BASICA

Classif. Discriminação Valor R$

RECEITA

TRANSFERêNCIAS DE RECURSOS DO FUNDEB - PRINCIPAL                                                                        19.500.000,001758.01.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FUNDEB                                                                                       120.000,001321.00.1.

TOTAL 19.620.000,00

Classif. Discriminação Valor R$

PLANO DE APLICACAO

Manutencao do Fundeb - 60% - Ens. Fundamental                                                                           9.878.400,0012.361.0006.2025.000

Manutencao do Fundeb - 40% - Ens. Fundamental                                                                           489.000,0012.361.0006.2026.000

Manutencao do Fundeb - 60% - Creche                                                                                     4.909.850,0012.365.0006.2030.000

Manutencao do Fundeb - 40% - Creches                                                                                    398.000,0012.365.0006.2031.000

Manutencao do Fundeb - 60% - Pré Escola                                                                                 3.347.950,0012.365.0006.2035.000

Manutencao do Fundeb - 40% - Pré Escolas                                                                                596.800,0012.365.0006.2036.000

TOTAL 19.620.000,00
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(Inc. I, § 2º, Art.2º) Lei: , Data: 

4 FSS-FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE

Classif. Discriminação Valor R$

RECEITA

SERVIÇOS DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE                                                                               6.000,001610.01.1.

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE                                                                500,001321.00.1.

TOTAL

Recursos Próprios do Municipio

166.700,00

160.200,00

Classif. Discriminação Valor R$

PLANO DE APLICACAO

Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários                                                                             5.000,0004.122.0002.1002.000

Manut.do Fundo Social de Solidariedade                                                                                  155.200,0004.122.0002.2004.000

Repasses ao Terceiro Setor                                                                                              6.500,0004.122.0002.2087.000

TOTAL 166.700,00
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(Inc. I, § 2º, Art.2º) Lei: , Data: 

5 FMDCA-FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E ADOLESCENTE

Classif. Discriminação Valor R$

RECEITA

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FMDCA                                                                                        36.000,001321.00.1.

DOAÇÕES AO FMDCA                                                                                                        10.000,001770.00.1.

TOTAL

Recursos Próprios do Municipio

339.500,00

293.500,00

Classif. Discriminação Valor R$

PLANO DE APLICACAO

Repasses ao Terceiro Setor                                                                                              35.000,0014.243.0002.2087.000

Manut.Fundo Mun.dos Direitos da Crianca e Adolesc.                                                                      299.500,0014.243.0002.2076.000

Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários                                                                             5.000,0014.243.0002.1002.000

TOTAL 339.500,00
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(Inc. I, § 2º, Art.2º) Lei: , Data: 

6 FMDA-FUNDO MUNICIPAL DE DEFESA AMBIENTAL LEI 2026 04/11/2002

Classif. Discriminação Valor R$

RECEITA

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FUNDO DE DEFESA AMBIENTAL                                                                    1.000,001321.00.1.

TOTAL 1.000,00
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(Inc. I, § 2º, Art.2º) Lei: , Data: 

7 FMDI-FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO LEI 2567 DE 30/07/2012

Classif. Discriminação Valor R$

RECEITA

REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS - FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO                                                                     20.000,001321.00.1.

DOAÇÕES AO FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO                                                                                     10.000,001770.00.1.

MULTAS ADMINISTRATIVAS POR DANOS AMBIENTAIS                                                                             5.000,001910.06.1.

TOTAL 35.000,00

Classif. Discriminação Valor R$

PLANO DE APLICACAO

Repasses ao Terceiro Setor                                                                                              30.000,0008.241.0002.2087.000

TOTAL 30.000,00
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Lei: , Data: 

3 FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA

Código Discriminação Valor $

RECEITA

7210.99.1.1 OUTRAS CONTRIBUIçõES SOCIAIS - PRINCIPAL - INTRA OFSS 4.285.000,00

7210.04.1.1 CONTRIB PATRONAL DE SERV ATIVO  PARA O RPPS - GUAIRAPREV 33.700,00

1210.04.2.1 CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR ATIVO CIVIL P/ O RPPS - CAMARA 47.000,00

1210.04.2.1 CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR ATIVO CIVIL P/ O RPPS - GUAIRAPREV 27.000,00

1210.04.2.1 CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR ATIVO CIVIL P/ O RPPS - DEAGUA 181.000,00

1210.04.2.1 CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR ATIVO CIVIL P/ O RPPS - PREFEITURA 5.350.000,00

7218.01.1.1 CONTRIB PREVIDENCIáRIA AMORTIZ DO DéFICIT ATUA CAMARA 65.400,00

7218.01.1.1 CONTRIB PREVIDENCIáRIA AMORTIZ DO DéFICIT ATUA DEAGUA 245.000,00

7218.01.1.1 CONTRIB PREVIDENCIáRIA AMORTIZ DO DéFICIT ATUA PREFEITURA 7.225.000,00

7218.01.1.1 CONTRIB PREVIDENCIáRIA AMORTIZ DO DéFICIT ATUA GUAIRAPREV 35.300,00

1210.04.3.1 CONTRIB. DOS SERVIDORES INATIVOS CIVIS P/ O RPPS - PRINCIPAL 173.000,00

7210.04.1.1 CONTRIB PATRONAL DE SERV ATIVO  PARA O RPPS - CAMARA 60.800,00

1321.00.4.1 REMUNERAçãO DOS RECURSOS DO RPPS - PRINCIPAL RV 52.000,00

1321.00.4.1 REMUNERAçãO DOS RECURSOS DO RPPS - PRINCIPAL RF 100.000,00

1210.04.4.1 CONTRIBUIçãO DOS PENSIONISTAS CIVIS PARA O RPPS - PRINCIPAL 18.000,00

1322.00.1.1 DIVIDENDOS - PRINCIPAL 28.800,00

1990.03.1.1 COMPENSAçõES FINANCEIRAS ENTRE RGPS E RPPS - PRINCIPAL 444.000,00

7210.04.1.1 CONTRIB PATRONAL DE SERV ATIVO  PARA O RPPS -PREFEITURA 6.797.000,00

7210.04.1.1 CONTRIB PATRONAL DE SERV ATIVO  PARA O RPPS - DEAGUA 232.000,00

TOTAL 25.400.000,00

CatgoFunc/Prog Discriminação Valor - $CLoc

PLANO DE APLICAÇÃO

09 Previdência Social

272 Previdência do Regime Estatutário09

272 Previdencia Municipal09 0019

272 Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários09 0019 1002 0000

4 INVESTIMENTOS 20.000,004 90

272 Manutenção do Regime Proprio de Previdencia09 0019 2053 0000

3 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 270.000,001 90

3 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 18.090.000,001 90

3 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 470.000,003 90

99 Reserva de Contingência

999 Reserva de Contingência99

999 Previdencia Municipal99 0019

999 Manutenção do Regime Proprio de Previdencia99 0019 2053 0000

9 RESERVA DE CONTINGÊNCIA 6.550.000,009 99

ENTIDADE:
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Lei: , Data: 

TOTAL 25.400.000,00
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4 DEPARTAMENTO DE ESGOTO E AGUA DE GUAIRA - DEAGUA

Código Discriminação Valor $

RECEITA

7610.01.1.1 SERV. DE CAP, ADUCAO, TRATAMENTO, RESERVA E DISTR. DE AGUA 220.000,00

7610.01.1.1 SERV. DE COLETA, TRANSP. TRAT. E DESTINO FINAL DE ESGOTOS 86.000,00

7610.01.1.1 SERV. DE COLETA , TRANSP. TRAT. E DEST. FINAL DE RES. SOLIDO 10.000,00

7610.01.1.1 SERVICOS DE RELIGAMENTO DE AGUA 100,00

7910.01.1.1 MULTAS E JUROS DE MORA -  SERVIÇOS DEAGUA 100,00

7990.99.1.1 RENDAS EVENTUAIS - DEAGUA 100,00

7310.01.1.1 ALUGUEL DE HIDROMETRO 200,00

7990.99.1.1 EXPEDIENTE - DEAGUA 100,00

7990.99.1.1 LIGACAO DE AGUA - DEAGUA 100,00

7990.99.1.1 DERIVACAO DE AGUA - DEAGUA 100,00

7990.99.1.1 DERIVACAO DE ESGOTO- DEAGUA 100,00

7990.99.1.1 REEMBOLSO DE MATERIAL EMPREGADO - DEAGUA 100,00

1990.99.1.1 RENDAS EVENTUAIS -  DEAGUA 46.000,00

1990.99.1.1 REEMBOLSO DE MATERIAL EMPREGADO - DEAGUA 36.000,00

1910.01.1.1 MULTAS POR AUTO DE INFRACAO- DEAGUA 4.600,00

1310.01.1.1 ALUGUEIS DE HIDROMETRO -  DEAGUA 200,00

1321.00.1.1 REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS NAO VINCULADOS - DE AGUA 1.000,00

1321.00.1.1 REMUNERACAO DE DEPOSITO BANCARIOS VINCULADOS FEHIDRO 97.000,00

1610.01.1.1 SERV DE CAP. ADUCAO, TRATAMENTO, RESERVA E DISTR. DE AGUA 4.188.000,00

1610.01.1.1 SERV. DE COLETA, TRANSP. TRAT. E DESTINO FINAL DE ESGOTOS 1.048.000,00

1610.01.1.1 SERV. DE COLETA, TRANSP. TRAT. E DEST. FINAL DE RES. SOLIDOS 192.000,00

1610.01.1.1 SERVICOS DE RELIGAMENTO DE AGUA- DEAGUA 15.000,00

2428.99.1.1 TRANSFERENCIA DO ESTADO - FEHIDRO 1.000,00

1910.01.1.1 MULTAS E JUROS DE MORA - SERVIÇOS -  DEAGUA 91.000,00

1922.01.1.1 OUTRAS RESTITUIÇOES - DEAGUA 1.000,00

1990.99.1.1 EXPEDIENTE - DEAGUA 4.800,00

1990.99.1.1 LIGACAO DE AGUA - DEAGUA 60.900,00

1990.99.1.1 DERIVACAO DE AGUA - DEAGUA 15.500,00

1990.99.1.1 DERIVACAO DE ESGOTO - DEAGUA 10.000,00

1990.99.1.3 RECEITA DA DIVIDA ATIVA NAO TRIBUTARIA - DEAGUA 370.000,00

2213.00.1.1 ALIENACAO DE BENS MOVEIS - DEAGUA 1.000,00

TOTAL 6.500.000,00

CatgoFunc/Prog Discriminação Valor - $CLoc

PLANO DE APLICAÇÃO

17 Saneamento

122 Administração Geral17

122 Saneamento Basico17 0020

122 Pagamento de Precatórios17 0020 0212 0000

3 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 12.000,003 90

ENTIDADE:
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17 Saneamento

122 Administração Geral17

122 Saneamento Basico17 0020

122 Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários17 0020 1002 0000

4 INVESTIMENTOS 30.000,004 90

122 Manutenção da Administração17 0020 2059 0000

3 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 848.000,001 90

3 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 70.000,001 91

3 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 629.000,003 90

3 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 56.000,003 91

28 Encargos Especiais

846 Outros Encargos Especiais28

846 Saneamento Basico28 0020

846 Obrigações Contributivas28 0020 0211 0000

3 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 65.000,003 90

99 Reserva de Contingência

999 Reserva de Contingência99

999 Saneamento Basico99 0020

999 Reserva de Contingencia99 0020 0999 0000

9 RESERVA DE CONTINGÊNCIA 65.000,009 99

17 Saneamento

512 Saneamento Básico Urbano17

512 Saneamento Basico17 0020

512 Aquisicao de Veiculos, Equip. e Mobiliários17 0020 1002 0000

4 INVESTIMENTOS 80.000,004 90

4 INVESTIMENTOS 151.000,004 90

512 Manut do Departamento Técnico17 0020 2061 0000

3 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 1.705.000,001 90

3 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 160.000,001 91

3 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 2.505.000,003 90

3 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 124.000,003 91

TOTAL 6.500.000,00
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Lei: , Data: 

08 Assistência Social 6.502.490,00

2.100.700,003.1.90.11.00 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -  PESSOAL CIVIL
39.600,003.1.90.13.00 OBRIGAÇÕES PATRONAIS
30.000,003.1.90.16.00 OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL

257.100,003.1.91.13.00 OBRIGAÇÕES PATRONAIS - INTRA-ORÇAMENTÁRIO
1.695.140,003.3.50.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -PESSOA JURÍDICA

16.100,003.3.90.14.00 DIÁRIAS - CIVIL
371.250,003.3.90.30.00 MATERIAL DE CONSUMO
931.000,003.3.90.32.00 Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita

5.000,003.3.90.33.00 PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO
378.800,003.3.90.36.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA
351.100,003.3.90.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA
158.000,003.3.90.46.00 AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO
32.000,003.3.90.47.00 OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS

100.200,003.3.90.48.00 OUTROS AUXÍLIOS FINANCEIROS A PESSOA FÍSICA
3.000,003.3.91.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA - INTRA-ORÇA

33.500,004.4.90.52.00 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE

09 Previdência Social 18.850.000,00

14.246.000,003.1.90.01.00 Aposentadorias, Reserva Remunerada e Reformas
3.844.000,003.1.90.03.00 Pensões do RPPS e do Militar

270.000,003.1.90.11.01 VENCIMENTOS E SALÁRIOS
5.000,003.3.90.14.00 DIÁRIAS - CIVIL

15.000,003.3.90.30.00 MATERIAL DE CONSUMO
10.000,003.3.90.36.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA

240.000,003.3.90.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA
200.000,003.3.90.91.00 SENTENÇAS JUDICIAIS
20.000,004.4.90.52.00 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE

10 Saúde 33.741.790,00

130.000,003.1.90.04.00 CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO
16.694.940,003.1.90.11.00 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -  PESSOAL CIVIL

55.600,003.1.90.13.00 OBRIGAÇÕES PATRONAIS
1.236.500,003.1.90.16.00 OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL
2.279.100,003.1.91.13.00 OBRIGAÇÕES PATRONAIS - INTRA-ORÇAMENTÁRIO
5.136.150,003.3.50.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -PESSOA JURÍDICA

192.000,003.3.90.14.00 DIÁRIAS - CIVIL
1.345.800,003.3.90.30.00 MATERIAL DE CONSUMO

970.400,003.3.90.32.00 Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita
39.000,003.3.90.33.00 PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO

162.800,003.3.90.36.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA
3.451.300,003.3.90.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA
1.583.600,003.3.90.46.00 AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO

15.000,003.3.90.47.00 OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS
89.000,003.3.90.48.00 OUTROS AUXÍLIOS FINANCEIROS A PESSOA FÍSICA
10.000,003.3.90.93.00 INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES
17.000,003.3.91.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS -  PESSOA JURÍDICA - INTRA-ORÇA
54.000,004.4.90.51.00 OBRAS E INSTALAÇÕES

279.600,004.4.90.52.00 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
26/09/2017 13:41 Usuário: Tiago Alves de Andrade
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TOTAL 59.094.280,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (orcamento8 - 8.21.16.909 - 10652)
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         PROJETO DE LEI Nº 08 DE 05 DE OUTUBRO DE 2.017. 

 

 

Altera a Lei Complementar Municipal nº 2.759/2016 (Lei 

de Uso e Ocupação do Solo Urbano). 

 

 

            A CÂMARA MUNICIPAL DE GUAIRA – A P R O V A 

  

 

  

Art. 1º - Fica acrescentado o inciso XI ao artigo 44, da Lei Complementar 

Municipal nº 2.759/2016 (Lei de Uso do Solo) com a seguinte redação: 

 

Art. 44........................................................................................................................... 

 

XI – Fornecer, para instalação pelo particular, lixeira própria para a coleta de 

lixo doméstico em cada um dos lotes do empreendimento; 

 

XII – Construção de calçadas para cada um dos lotes do empreendimento, em 

conformidade com a Lei Ordinária Municipal n. 2.432 de 22 de março de 2010, sendo 

que as adaptações de rampas e outras estruturas necessárias após o imóvel ser 

concluído, devem ser realizadas por seu proprietário final. 

 

 

Art. 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as 

disposições em contrário. 

 

  

   Guaíra, 05 de outubro de 2.017. 

 

 

 

 

Caio César Augusto 

                Vereador 

 

 

 

 



 
Guaíra, 05 de outubro de 2.017. 

 

 

Assunto – Projeto de Lei N.º 08/2017 

 

Justificativa 

 

     Senhor Presidente,  

 

Tenho a honra de submeter à apreciação dos nobres Pares desta Casa de Leis, o incluso 

Projeto de Lei, que altera a Lei Complementar Municipal nº 2.759/2016 (Lei de Uso e 

Ocupação do Solo Urbano). 

 

O crescimento desordenado de Guaíra, empurrado pela especulação imobiliária, fez surgir 

milhares de lotes vagos que não cumprem a função social que deles são exigidos e dão 

causa a problemas de saúde pública e saneamento. 

 

Falta uma legislação concisa, que exija um mínimo de cuidado com os imóveis dos 

municípes, exigindo que o Loteador forneça a infraenstrutura básica para a devida 

prestação de serviços públicos essenciais. 

 

Neste caso o loteador deverá fornecer a lixeira própria para a coleta de lixo doméstico, 

garantindo a continuidade do serviço mesmo nas fases inciais da vida do morador em sua 

residência, assim como realizar a construção das calçadas dos lotes. 

 

Na atualidade existem vários terrenos que não possuem tal estrutura, dificultando a 

atividade dos agentes de limpeza pública, aumentando a quantidade de lixo espalhada pelos 

bairros da cidade. 

 

Contando com a atenção dos nobres Pares, subscrevo. 

 

     

 

 

 

                                                        Caio César Augusto  

                 Vereador 
 



 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 14, DE 05 DE OUTUBRO DE 2017 
 

Altera a Resolução Nº 118/2016 – Regulamenta a prestação de contas 
de adiantamentos para as despesas com viagens dos vereadores e servidores; 
e dá outras providências. 

  

A CÂMARA MUNICIPAL DE GUAIRA APROVA: 

 
Art. 1º Fica acrescentado o Parágrafo Único ao artigo 1o da Resolução Nº 

118/2016 com a seguinte redação: 
 
        Artigo 1o ....................................................................................................... 
 
         Parágrafo Único - Os agentes públicos, pertencentes a outros 

órgãos do município, podem participar de viagem realizada pelos 
vereadores e servidores do Legislativo em veículos oficiais, nos 
termos dessa resolução, desde que aqueles também estejam em 
missão oficial de interesse público, contudo, suas despesas com 
alimentação e hospedagem devem ser custeadas por seu respectivo 
órgão.  

 
 
     Art. 2º - Esta resolução entrará em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário 

 
    Sala das Sessões, 05 de outubro de 2017. 
 

 
 
 

    Jorge Domingos Talarico                                         Caio César Augusto 
      Presidente da Câmara                                                 1o Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
Guaíra, 05 de outubro de 2017 

 
 
Assunto - Justificativa 
 
 
      

Temos a honra de submeter à apreciação dos nobres Pares desta Casa 
de Leis, o incluso Projeto de Resolução, que altera a Resolução Nº 118/2016 – 
Regulamenta a prestação de contas de adiantamentos para as despesas com 
viagens dos vereadores e servidores; e dá outras providências. 

O presente projeto de resolução tem por objetivo mudança na 
sistemática de concessão de uso do veículo oficial da câmara, em ocasiões 
que atendam o princípio da economicidade. 

A iniciativa em epígrafe tem por objetivo evitar o uso de dois veículos do 
município, para uma viagem com mesmo destino, podendo os órgãos 
economizar despesas com combustível e pedágio. 

Contando com a colaboração dos nobres Pares desta Casa de Leis, 
subscrevemos o presente. 

 
 
 
 
 

    Jorge Domingos Talarico                                         Caio César Augusto 
      Presidente da Câmara                                                 1o Secretário 
 


